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Il continuo studio coordinato e versatile di nuove superfici permette di ampliare sempre più gli orizzonti applicativi 
del design contemporaneo, per risolvere le diverse esigenze dell'architettura d'interni e mettersi a disposizione 
anche dei più audaci talenti progettuali.

The continuous coordinated and versatile study on new surfaces enables to widen the application solutions of the 
contemporary design, to solve the different requirements of interior architecture and satisfy even the most demanding 
project skills.

L'étude coordonnée et flexible continue de nouvelles surfaces permet d'élargir toujours plus les horizons applicatifs du 
design contemporain afi n de résoudre les différentes exigences de l'architecture d'intérieur et de se mettre également à 
la disposition des talents conceptuels les plus audacieux.

Eine dauerhafte, koordinierte und vielseitige Studie neuer Oberfl ächen ermöglicht eine ständige Erweiterung der 
Anwendungsmöglichkeiten des Gegenwartsdesigns, um auf die verschiedenen Anforderungen der Innenarchitekten stets 
die richtige Antwort und auch für die gewagtesten Designer-Talente die richtige Lösung im Angebot zu haben.

El continuo estudio, coordinado y versátil, de nuevas superficies permite ampliar cada vez más los horizontes de 
aplicaciones del diseño contemporáneo, para dar solución a las distintas necesidades de la arquitectura de interiores y 
ponerse a disposición de los talentos más atrevidos del diseño.

Rappresenta l'effettiva concretizzazione del risultato di ogni approfondita analisi stilistica. I continui investimenti 
in termini di tecnologia hanno dotato la produzione di impianti di decorazione con tecnologia digitale di ultima 
generazione, in grado di applicare non solo inchiostri ma anche materie, arricchendo in modo sostanziale l’aspetto 
estetico del prodotto in termini sia di colore che di struttura.

It is the true fulfilment of each thorough style analysis result. Continuous investments in technology have equipped the 
production process with a new generation digital technology for the application of materials as well as inks, enhancing the 
aesthetic appearance of the product in terms of both colour and structure.

Elle représente la concrétisation effective du résultat de chaque analyse stylistique approfondie. Les investissements 
continus en termes de technologie ont équipé la production d'une technologie numérique dernier cri, en mesure d'appliquer 
non seulement des encres mais aussi des matériaux, enrichissant ainsi substantiellement l'aspect esthétique du produit 
en termes de couleur et de structure.

Technologie ist der beste Ausdruck des konkreten Ergebnisses jeder tiefergreifenden Stilanalyse. Ständige technologische 
Investitionen haben die Produktionsabteilung mit in Vergleich zu den herkömmlichen keramischen Dekorverfahren 
revolutionären Systemen ausgestattet. Die Digitaldruckmaschine für Keramik stützt auf der Inkjet-UV® -Technologie mit 
hoher Aufl ösung und bietet unendlich viele Möglichkeiten im Bereich der Fliesendekors: Farbe, Struktur und Anwendungen.

Representa la concretización real del resultado de cada análisis estilístico profundizado. Las continuas inversiones en 
tecnología han dotado a la producción de tecnología digital de última generación, capaz de aplicar no solo tintas sino 
también materias, enriqueciendo sustancialmente el aspecto estético del producto tanto por lo que se refiere al color como 
a la estructura. 

Azienda di Fincibec S.p.A., gruppo sassolese fra i più importanti della ceramica mondiale, Naxos Ceramiche offre 
al mercato internazionale una scelta che esprime il meglio delle tendenze contemporanee, proponendo un'ampia 
combinazione di rivestimenti e pavimenti dai colori brillanti e dalla struttura ricca di effetti e profondità. Ricerca, 
creatività, innovazione tecnologica rappresentano la struttura produttiva di Naxos Ceramiche, che unisce alla 
perfezione del supporto ceramico lo studio estetico di una superficie in continua evoluzione, sapiente combinazione 
di smalti e materie, unica per stile e lavorazione, frutto della più innovativa tecnologia ceramica. 

Naxos Ceramiche has joined the company Fincibec S.p.A., a Sassuolo group among the most important in the worldwide 
ceramic scenario, and offers the international market a choice expressing the best of the contemporary trends, offering a 
wide range of floor and wall tiles with bright colours and structure featuring different effects and reliefs. Research, creativity 
and technological innovation represent the productive structure by Naxos Ceramiche, combining the perfection of the 
ceramic body with the esthetical study for a continuously evolving surface, a masterly blend of glazes and materials, unique 
in its style and processing, resulting from the most innovative ceramic technology. 

Naxos Ceramiche, entreprise de Fincibec S.p.A., groupe de Sassuolo parmi les plus importants de la céramique mondiale, 
offre au marché international un choix qui exprime les meilleures tendances contemporaines, en proposant une vaste 
combinaison de revêtements et de sols aux couleurs brillantes et dont la structure est riche d'effets et de profondeurs. 
Recherche, créativité et innovation technologique représentent la structure productive de Naxos Ceramiche, qui unit l'étude 
esthétique d'une surface en évolution continue à la perfection du support céramique, combinaison savante d'émaux et de 
materiaux, unique pour son style et son usinage, fruit de la technologie céramique.

Gehört Naxos Ceramiche zum Konzern Fincibec S.p.A., eine der weltweit wichtigsten keramischen Aktiengesellschaften mit 
Sitz in Sassuolo. Das Angebot für den internationalen Markt umfasst eine für die zeitgenössischen Tendenzen geeignete 
Auswahl an brillanten Boden- und Wandverkleidungen in den verschiedensten Farben mit reichhaltiger Strukturierung und 
Tiefeneffekt. Forschung, Kreativität, technologische Innovation sind der Kern der Produktionsstruktur von Naxos Ceramiche, 
in der durch fachliches Wissen ein perfekter Keramikscherben mit den optischen Studien einer kontinuierlichen Evolution 
vereint wird. Durch die hochtechnologische Kombination von Glasuren und Rohstoffe, durch den unverkennbaren Stil und 
die absolut innovative Bearbeitung entsteht ein einzigartiges keramisches Spitzenprodukt.

Naxos Ceramiche, que forma parte de Fincibec S.p.A., grupo de Sassuolo entre los más importantes de la cerámica 
mundial, ofrece al mercado internacional una selección que expresa las mejores tendencias contemporáneas, proponiendo 
una amplia combinación de revestimientos y pavimentos con colores brillantes y una estructura con múltiples efectos 
y profundidades. Investigación, creatividad e innovación tecnológica representan la estructura de producción de Naxos 
Ceramiche, que añade a la perfección del soporte cerámico el estudio estético de una superfi cie en continua evolución, 
sabia combinación de esmaltes y materias para revestiminetos, única por su estilo y su elaboración, fruto de la tecnología 
cerámica más innovadora.

Company - L'Entreprise - Das Unternehmen - La Empresa

Design - Le Design - Das Design - El Diseño

The Technology - La Technologie - Die Technologie - La Tecnología

L’AZIENDA I RIVESTIMENTI IN PASTA BIANCA E GRES FINE PORCELLANATO

I PAVIMENTI IN GRES FINE PORCELLANATO

IL DESIGN

LA TECNOLOGIA

White body and fine porcelain coverings
Les revêtements en pâte blanche et grès cérame fin

Wand-und Bodenbeläge aus weißer Keramik und Feinsteinzeug
Los revestimientos de pasta blanca y gres fino porcelánico

Per una totale personalizzazione dell'ambiente la produzione Naxos Ceramiche mette a disposizione un'ampia 
gamma di formati, dal 25x45 fino al 60x120. In ogni collezione il dettaglio diventa protagonista; il colore, la 
superficie, la struttura e infine il formato sono peculiarità di ogni singolo prodotto, dall'animo classico o moderno 
e al tempo stesso dalla spiccata personalità unica e inconfondibile del marchio Naxos Ceramiche.

The Naxos Ceramiche production offers a wide range of sizes, from 25x45 up to 60x120, for a total room customization. 
The detail is protagonist for every collection; colour, surface, structure and fi nally shape are peculiar for every single 
product, both classical and modern, with the unique and matchless personality featuring at the same time the Naxos 
Ceramiche brand.

Pour une personnalisation totale du milieu, la production Naxos Ceramiche met à disposition une vaste gamme de formats, 
de 25x45 jusqu'à 60x120. Dans chaque collection, une importance particulière est accordée aux détails; la couleur, la 
surface, la structure et enfin le format sont des caractéristiques de chaque produit, à l'âme classique ou moderne et, en 
même temps, à la personnalité prononcée unique et incomparable de la marque Naxos Ceramiche.

Damit der Innenausstattung keine Grenzen gesetzt sind, bietet Naxos Ceramiche eine breite Palette an Formaten, vom 
25x45 bis zum 60x120, an. Hauptdarsteller jeder Kollektion sind die Details: Farben, Oberfl ächen, Struktur und auch das 
Format sind bei jedem einzelnen Produkt eine Besonderheit. Ob klassisch oder modern, der persönlich erarbeitete Stil wird 
mit dem Markenzeichen Naxos Ceramiche auf unverkenntliche Art zum Ausdruck gebracht.

Para una personalización total del ambiente, la producción de Naxos Ceramiche pone a disposición una amplia gama de 
formatos, desde el 25x45 hasta el 60x120. En cada colección, el detalle se convierte en protagonista; el color, la superficie, 
la estructura y, por último, el formato son características propias de cada producto, con un espíritu clásico o moderno y, al 
mismo tiempo, con una destacable personalidad única e inconfundible de la marca Naxos Ceramiche.

Fine porcelain flooring
Les revêtements en grès cérame fin

Fußböden aus Feinsteinzeug
Los suelos de gres fino porcelánico

In gres fine porcellanato, dai molteplici formati e finiture, sono sia vere e proprie collezioni, sia complementari del 
materiale da rivestimento nella realizzazione del singolo ambiente.

They are in fine porcelained stoneware with various formats and finishes and represent both true collections and 
combinations with the wall tiles to realize the single room.

Ils sont en grès cérame fin, aux formats et finitions multiples; ils sont soit de véritables collections, soit des assortiments 
du matériel de revêtement dans la réalisation du milieu.

Die Bodenplatten sind aus zumeist poliertem Feinsteinzeug gefertigt. Es handelt sich sowohl um eigenständige Kollektionen 
als auch um Materialien, die bei der Raumgestaltung mit anderen Verkleidungsmaterialien kombiniert werden können. 
Verschiedene Formate, abnutzungsfest.

En de gres fino porcelánico, en múltiples formatos y acabados, son tanto auténticas colecciones como complementos del 
material de revestimiento en la realización de cada ambiente. Los diferentes formatos no temen el desgaste.
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PRODOTTI E PROGETTI
AL SERVIZIO DELL'AMBIENTE

Products and projects serving environment
Des produits et des projets au service de l’environnement

Produkte und Projekte im Zeichen des Umweltschutzes
Productos y proyectos al servicio del medio ambiente 

Il Gruppo Fincibec persegue da anni un’attenta e continua politica di ecologia industriale. L’intero ciclo produttivo offre particolari garanzie 

di salvaguardia dell’ambiente. Tutti i prodotti Fincibec sono realizzati utilizzando materie prime a basso impatto ambientale e richiedono 

limitati consumi di risorse naturali quali acqua e gas metano; in particolare l’energia elettrica utilizzata è autoprodotta attraverso il sistema 

della cogenerazione che riduce drasticamente le emissioni in atmosfera. Tutti gli scarti di lavorazione vengono riutilizzati nel ciclo produttivo. 

Tutti i rifiuti derivati da attività estranee alla produzione vengono accuratamente raccolti in modo differenziato, riciclati e smaltiti. Ogni fase 

della realizzazione del prodotto (estrazione delle materie prime, preparazione degli smalti, smaltatura, cottura, scelta ed imballaggio) tiene in 

considerazione il rigoroso rispetto dell’ambiente e dell’uomo attraverso una analisi rivolta all’intero ciclo di vita del prodotto.

The Fincibec Group has been pursuing a careful and continuous industrial ecology policy for years. The whole manufacturing cycle offers special 

guarantees for environmental protection. All Fincibec products are manufactured using low environmental impact raw materials and a limited amount of 

natural resources such as water and natural gas; in particular, the electricity used is self produced through a cogeneration system which drastically cuts 

emissions into the atmosphere. All manufacturing scraps are re-used in the productive cycle. All wastes from activities not included in the production are 

carefully and separately collected, recycled and disposed of. Each step of the product manufacturing (raw material extraction, glaze preparation, glazing, 

firing, sorting and packaging) strictly pays attention to respecting environment and man through an analysis of the whole product life cycle.

Le Groupe Fincibec poursuit depuis des années une politique attentive à l’écologie industrielle. L’intégralité de son cycle de production offre des garanties 

spéciales de sauvegarde de l’environnement. Tous les produits Fincibec sont réalisés en utilisant des matières premières à faible impact environnemental 

et qui ont besoin de peu de ressources naturelles (eau et gaz méthane, par exemple). En particulier l’énergie électrique utilisée est produite de manière 

autonome par un système de cogénération qui réduit nettement les émissions atmosphériques. Tous les rebuts d’usinage sont réutilisés au cours du 

cycle de production. Tous les déchets dérivés d’activités hors production sont collectés avec soin pour être triés, recyclés et éliminés. Chaque phase de 

réalisation du produit (extraction des matières premières, préparation des émaux, émaillage, cuisson, sélection et emballage) prend rigoureusement en 

compte le respect de l’environnement et de l’homme à travers une analyse de tout le cycle de vie du produit.

Seit Jahren widmet Fincibec Group dem Umweltschutz seine Aufmerksamkeit und setzt größten Wert auf eine nachhaltige Industriepolitik. Der 

gesamte Produktionszyklus erfolgt garantiert umweltschonend. Für die Herstellung der Fincibec-Produkte werden ausschließlich umweltschonende 

Rohstoffe eingesetzt, für deren Verarbeitung die natürlichen Ressourcen wie Wasser und Erdgas nur bedingt verbraucht werden. Die für die Produktion 

erforderliche Stromenergie stammt aus der Eigenproduktion der elektrischen Energie mit drastischer Verringerung der Schadstoffemissionswerte. Das 

gesamte Ausschussmaterial wird wieder in der Produktionszyklus zurückgeführt. Der gesamte nicht während der direkten Produktion erzeugte Abfall 

wird differenziert gesammelt, recycelt und entsorgt. Jede Produktionsphase setzt über den gesamten Lebenszyklus des Produkts die Umwelt und die 

Gesundheit des Menschen an erste Stelle (Rohstoffabbau, Zubereitung der Glasuren, Glasieren, Brennen, Sortierung und Verpackung).

El Fincibec Group persigue desde hace años una estricta y continua política ecológica industrial. Todo el ciclo productivo ofrece garantías especiales 

de protección del medio ambiente. Todos los productos Fincibec están realizados utilizando materias primas con un reducido impacto medioambiental 

que requieren consumos limitados de recursos naturales como el agua y el gas metano; en concreto, la energía eléctrica utilizada se autoproduce a 

través del sistema de cogeneración que reduce drásticamente las emisiones en la atmósfera. Todos los desechos de la producción se reutilizan en el 

ciclo productivo. Todos los desechos derivados de actividades ajenas a la producción se recogen de manera selectiva, se reciclan y se eliminan. Todas 

las fases de la fabricación del producto (extracción de las materias primas, preparación de los esmaltes, cocción, selección y embalaje) respetan 

escrupulosamente el medio ambiente y las personas a través de un análisis dirigido a todo el ciclo de vida del producto.
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CERTIFICAZIONI AMBIENTALI
DI PRODOTTO

Fincibec S.p.A. è socia del Green Building Council Italia, associazione non-profit di imprese, studi professionali associati, amministrazioni 
pubbliche, università e associazioni, che intendono favorire lo sviluppo dell’edilizia sostenibile.

Fincibec S.p.A. is partner of the Green Building Council Italia a non-profit association of companies, associated  professional agencies, public 
administrations, universities and associations aimed at promoting the development of sustainable building.

Fincibec S.p.A. est partenaire de Le Green Building Council Italia une association à but non lucratif regroupant des entreprises, des bureaux d’études, 
des administrations publiques, des universités et des associations qui ont pour objectif d’encourager le développement du bâtiment durable.

Fincibec S.p.A. ist Mitglied des Green Building Council Italia, einem Non-Profit-Verband aus Unternehmen, Freiberuflern, öffentlichen Verwaltungen, 
Universität und Vereinigungen, welcher die Entwicklung eines nachhaltigen Baugewerbes fördert.

Fincibec S.p.A. es socia del Green Building Council Italia una asociación sin ánimo de lucro de empresas, estudios profesionales asociados, 
administraciones públicas, universidades y asociaciones que pretenden favorecer el desarrollo de la construcción sostenible.

LEEDERSHIP IN ENERGY
ENVIRONMENTAL DESIGN

100% MADE IN ITALY

Il logo 100% Made in Italy testimonia una precisa indicazione geografica di provenienza ed un modo di fare impresa legato ad i più alti 
valori etici e culturali sul Made in Italy. I prodotti realizzati da NAXOS sono completamente ideati, studiati e fabbricati in Italia nel massimo 
rispetto dell’ambiente e dell’uomo, volti alla realizzazione di materiali secondo i più elevati standard prestazionali ed estetici attraverso 
l’ottimizzazione di tutte le risorse impiegate.

The logo 100% Made in Italy witnesses a specific geographical origin indication and a way of making industry linked with the highest ethical 
and cultural values on Made in Italy. Products manufactured by NAXOS are entirely designed, studied and made in Italy, respecting man and the 
environment, aimed  at obtaining materials according to the highest performance and aesthetic standards by optimizing all used resources.

Le logo 100% Made in Italy témoigne d’une indication géographique précise de provenance et d’une philosophie d’entreprise liée aux valeurs éthiques 
et culturelles les plus élevées sur le Made in Italy. Les produits réalisés par NAXOS sont totalement conçus, étudiés et fabriqués en Italie dans le respect 
maximum de l’environnement et de l’homme, visant à réaliser des matériaux selon les normes de performances et esthétiques les plus élevées à 
travers l’optimisation de toutes les ressources utilisées.

Das Logo 100% Made in Italy bescheinigt eine genaue geografische Herkunftsangabe und eine Betriebsstrategie, die an die höchsten ethischen und 
kulturellen Werte des Made in Italy. Das Projekt Ethik-Kodex  bescheinigt das Unternehmen mit nachvollziehbarer Transparenz den Ursprung der 
Produkte. Alle von NAXOS hergestellten Produkte weden vollständig in Italien geplant, entworfen und hergestellt und stellen eine Arbeitsphilosophie dar, 
die im Zeichen des Schutzes der Umwelt und der Menschen die Herstellung von Materialien ermöglicht, die Dank der Optimierung aller eingesetzten 
Ressourcen den höchsten Leistungs- und Designstandards entsprechen.

El logotipo 100% Made in Italy certifica una indicación geográfica de procedencia específica y una manera de gestionar la empresa vinculada a los 
valores éticos y culturales más elevados del Made in Italy. Los productos fabricados por NAXOS están completamente creados, diseñados y fabricados 
en Italia con el máximo respeto por el medio ambiente y por el hombre, y están dirigidos a la fabricación de materiales de acuerdo con estándares de 
prestaciones y estéticos más elevados mediante la optimización de todos los recursos empleados.

Product environmental certifications
Certifications environnementale de produit

Umweltzertifikationen für die produkte
Certificados medioambiental del producto

In accordo con i requisiti ISO 14021, numerose collezioni prodotte da Naxos contengono al loro interno materiale riciclato.

In accordance with the requirements of ISO 14021, numerous collections produced by Naxos contain within them recycled materials.

Conformément aux exigences de la norme ISO 14021, de nombreuses collections produites par Naxos contiennent de la matière recyclée.

Viele Naxos-Produkte enthalten, in Übereinstimmung mit den Anforderungen ISO 14021, wieder verwendetes Material.

De acuerdo con los requisitos de la ISO 14021, numerosas colecciones producidas por Naxos, contienen una cantidad de material reciclado.

Naxos, per numerose collezioni, abbatte l'emissioni di CO2 finanziando progetti di varia natura (riforestazione, riqualificazione ambientale, ecc.).

Naxos, for its many collections, reduces its CO2 emissions by funding various projects (Reforestation, environmental restoration, etc.).

Pour de nombreuses collections, Naxos réduit l'émission de CO en finançant des projets de différents types. (Reforestation, reconversion écologique etc.).

Naxos verringert bei vielen Produktserien die Kohlenmonoxid-Emissionen, da das Unternehmen verschiedene Projekte unterstützt. (Wiederaufforstung, Umweltsanierungen, etc.).

Naxos, para numerosas colecciones, reduce drásticamente las emisiones de CO financiando proyectos de varia naturaleza. (Actividades de reforestación, recualificación ambiental etc.).

Dichiarazione ambientale di prodotto di tipo volontario, che prevede la comunicazione degli aspetti ambientali di un prodotto, ottenuti attraverso un'analisi di un 
ciclo di vita (LCA) e verificato da un soggetto indipendente.

Voluntary environmental product declaration that provides the environmental aspects of a product as obtained through a life cycle analysis (LCA), and verified by an 
independent entity.

Déclaration environnementale de produit type démarche volontaire prévoyant la communication des aspects environnementaux d’un produit obtenus à travers l’analyse de 
l’ensemble des étapes du cycle de vie du produit (AVC) et vérifiés par une tierce partie indépendante.

Freiwillige Erklärung zur Umweltbilanz eines Produkts, die anhand einer Analyse des Produktlebenszyklus (LCA) erstellt wurde, die wiederum von einem unabhängigen Dritten 
bestätigt wurde.

Declaración medioambiental de producto de tipo voluntario, que prevé la comunicación de los aspectos medioambientales de un producto, obtenidos a través de un análisis 
de ciclo de vida (LCA) y comprobados por un organismo independiente.
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32,5x97,7 cm p. 56
12,8"x38,5"

ABSOLUTE p. 58
START p. 64

32x80,5 cm p. 72
12,6"x31,7"

FLAIR p. 74
LIVING ROCK p. 80

LITHOS p. 84
MAKER p. 88

CHAMAREL p. 96

31,2x79,7 cm p. 102
12,3"x31,4"

PERLE p. 104
SHINY p. 110
ALLOY p. 116

SURFACE p. 122

32,5x32,5 cm p. 130
12,8"x12,8"

MICROMOSAICO p. 132

25x59,5 cm p. 136
9,8"x23,4"

SURFACE p. 138

26x60,5 cm p. 142
10,2"x23,8"

LUMIERE p. 144
BELLEVILLE p. 150

INSIDE p. 156
RAKU p. 162

PAPER CLAY p. 168
FIBER p. 176

ARGILLE p. 182
START p. 190

LE MARAIS p. 198
SOFT p. 204

25x45 cm p. 212
9,8"x18"

CLIO p. 214

PAVIMENTI p. 220 CHAMAREL p. 222
ALPI p. 228

ESEDRA p. 230
CRYSTAL p. 236

FLAIR p. 240

Contents by collection
Index par collection

Verzeichnis der kollektion
Índice por colección

INDICE
PER COLLEZIONE

Contents by article
Index par article

Verzeichnis der artike
Índice por artículo

INDICE
PER ARTICOLO
 A
ALLMIX 146
ALLWOOD BEIGE 192
ALLWOOD GREY 194
ALMOND  186
ALUM 90
ANDROS 234
ARAGONA 16
ASH 125/129/140
ASH BLUE 170

 B
BALTIC 32
BAMBOO RAPHIA 180
BAMBOO YUCCA 178
BAMBOO YUTE 179
BASSWOOD 76
BEIGE MICROMOSAICO 134
BELT 207
BERRY 188
BIANCO VERSILIA 44
BIRCH 99
BLACK CLAY 165
BREEZE 125/140
BRICK ALUM 90
BRICK BRONZE 120
BRICK CHARCOAL 82
BRICK CORTEN 118
BRICK DESIGN 90
BRICK HEMP 92
BRICK LEAD 119
BRIGHT 26
BRONZE 3D 120
BUSH 158

 C
CALACATTA 48
CAMBEN 113
CAMBEN LINE 113
CAMBEN SIGN 113
CANVAS 124/128/140
CANYON 112
CAPRERA 106
CARAMEL 125/128
CASSEL 152
CEMENT 76
CHIC BLACK CLAY 165
CHIC SILVERY 165
CLIO BEIGE 216
CLIO BROWN 216
CLIO DARK 217
CLIO GREY 217
CLIO SAND 216
CLIO WHITE 217
CLOUD 171
COCOA 207
COKE 147
CONCRETE 69/195
CONCRETE 3D 195
COPPER 164
CORD 164
CORK 98
CORTEN 3D 118
COTTON 152
CREATE LIGHT 68
CREATE NUT 66
CURIOSITY BLACK 82
CURIOSITY WHITE 82
CUT 120

 D
DALÌ 153
DELFI 233
DIAMOND IMPERIALE 46
DOVE 146
DRAPE MALBEC 210
DUST 173

 E
EFESO 233 
EFESO 20 mm 234
ELAN 76
ELAN LINE 76
ELIX ASH 125
ELIX CANVAS 124
ELIX TALC 124
ESTE 17
EVOQUE NOGAL 184
EVOQUE RUST 186
EXTRA WHITE 82

STAMP 53
STEEL 32
STRUCTURE BLACK 27
STRUCTURE WHITE 26 
STRAW OPALE 47
STRAW VERSILIA 44
STONE WHITE 82
STRIP RISE 158
SUGAR 184
SULPHATE 166
SUPERIOR 68
SYMBOL COPPER 164 
SYMBOL TURQUOISE 165

 T
TALC 124/140
TARTAN GREY MICROMOSAICO 134 
TARTAN NUT MICROMOSAICO 134
TAUPE 67/193
TAUPE 3D 193
TAVELLA ALLWOOD BEIGE 192
TAVELLA ALLWOOD GREY 194
TAVELLA CONCRETE 69/195
TAVELLA COKE 147
TAVELLA DOVE 146
TAVELLA MARL 93
TAVELLA MIX LE MARAIS ECRÙ 200
TAVELLA MIX LE MARAIS GREY 200
TAVELLA MIX LE MARAIS MILK 200
TAVELLA MIX LE MARAIS PIOMBO 200
TAVELLA MIX HAZE 153
TAVELLA MOONSTONE 33
TAVELLA OBSIDIAN 34
TAVELLA OYSTER 91
TAVELLA PLASTER 66/192
TAVELLA RAMIÈ 52
TAVELLA TAUPE 67/193
TAVELLA WHITE CLAY 68/194
TEXTILE BUSH 158
TEXTILE HERB 159
TEXTILE OCEAN 158
TEXTILE SIENNE 159
THERASIA 82
THYME 152
TIN  118
TOFEE 173
TOVEL 112
TRANI 86
TWINE GREY 27
TWINE WHITE 26

 U
UNEVER ASH 125
UNEVER CANVAS 124
UNEVER TALC 124
UP CLOUD 171
UP GYPSIUM 170
UP ROPE 172
UP TOFEE 173

 V
VELD 113
VELD LINE 113
VELD SIGN 113
VETIVER 159
VISCONTI 17

 W
WALL ALMOND 186
WALL BERRY 188
WALL CURRY 188
WALL NOGAL 184
WALL RAMIÈ 52
WALL RUST 186
WALL SUGAR 184
WHITE CLAY 68/194
WHITE MICROMOSAICO 134
WILDWOOD 76
WOOD ALUM 3D 99
WOOD AVIO 3D 99
WOOD HEMP 3D 98
WOOD MIX 3D 98
WOOD NATURAL 3D 98

 Y
YUCCA 178
YUCCA 3D 178
YUTE 179
YUTE 3D 179

 F
FJORD 206
FLAIR 3D 76
FOG 125/129
FORM CURVED 38
FORM OPEN 38
FORM TAUPE 40
FORM TAUPE LINEAR 40
FORM WHITE 38
FORM WHITE LINEAR 38

 G
GIANNUTRI 107
GLAZE 82
GONZAGA 16
GRAPHIC MARL 93
GRAPHIC OYSTER 91
GREY MICROMOSAICO 134
GRIGIO IMPERIALE ABSOLUTE 60
GRIGIO IMPERIALE GRAND TOUR 46
GRIGIO IMPERIALE LIGHT ABSOLUTE 62
GRIGIO IMPERIALE LIGHT GRAND TOUR 45
GROOVE PLASTER 66
GROOVE WHITE CLAY 68
GYPSIUM 170

 H
HAZE 152
HEMP 92
HERB 159

 I
INDUSTRIAL ALUMINIUM 147
INDUSTRIAL PLATINUM 146
INTRECCI GIANNUTRI 107
INTRECCI PANAREA 106
IRISHWOOD 76

 K
KARIOCA 125

 L
LAGOON 152
LATEMAR 86
LEAD 3D 119
LE MARAIS ECRÙ 200
LE MARAIS GREY 200
LE MARAIS MILK 200
LE MARAIS PIOMBO 200
LIAS 86
LIME 76
LINE MARL 93
LINE OYSTER 91
LINE RAPHIA 180
LINE YUCCA 178
LINE YUTE 179
LITHIUM 119
LUMA 112

 M
MALBEC 210
MALLOW 209
MAPLEWOOD 76
MARL 93
MARL 3D 93
MARK 53
MATTONCINO DELFI 233
MATTONCINO EFESO 233
MATTONCINO OLIMPIA 232
MATTONCINO PERGAMO 232
METROPOLIS 66/193/195
MID CORD 164
MID TURQUOISE 165
MODULAR 153
MODULO GIANNUTRI 107
MODULO PANAREA 106
MODULO WALL ALMOND 186
MODULO WALL BERRY 188
MODULO WALL CURRY 188
MODULO WALL NOGAL 184
MODULO WALL RUST 186
MODULO WALL SUGAR 184
MONTMARTRE 155
MOONSTONE 33
MOONSTONE 3D 33
MOSAICO ARAGONA 16
MOSAICO BELT 207
MOSAICO CLIO BROWN 216
MOSAICO CLIO DARK 217
MOSAICO DELFI 233

MOSAICO EFESO 233
MOSAICO ESTE 17
MOSAICO GONZAGA 16
MOSAICO GRIGIO IMPERIALE ABSOLUTE 60
MOSAICO GRIGIO IMPERIALE LIGHT ABSOLUTE 62
MOSAICO LE MARAIS MILK 200
MOSAICO LITHOS TAUPE 3D 87
MOSAICO LITHOS GREY 3D 87
MOSAICO MALBEC 210
MOSAICO MALLOW 209
MOSAICO OLIMPIA 232
MOSAICO OTTANIO 208
MOSAICO PEPPER 206
MOSAICO PERGAMO 232
MOSAICO VISCONTI 17
MOTIF 153
MURETTO LATEMAR 3D 86
MURETTO LIAS 3D 86
MURETTO TRANI 3D 86

 N
NEBRODI 82
NOGAL 182
NUT MICROMOSAICO 134

 O
OBSIDIAN 34
OBSIDIAN 3D 34
OCEAN 158
OFF GYPSIUM 170
OFF ROPE 172
OLIMPIA 232
OPALE 47
OTTANIO 208
OYSTER 91
OYSTER 3D 91

 P
PAINT ECRÙ 53
PANAREA 106
PANNELLO SURFACE 126
PEPPER 206
PERGAMO 232
PERGAMO 20 mm 234
PLASTER 66/192
PROVENCE LINE 113

 Q
QUEBEC LINE 112

 R
RAL CLOUD 171
RAL TOFEE 173
RAMIÈ 52
RAMIÈ COFFEE 52
RAPHIA 180
RAPHIA 3D 180
RECREATE MARL 93
RECREATE OYSTER 91
REGIO 18
RESIN 32
RIBE 112
RIBE LINE 112
RISE   158
ROPE 172
ROSÈ 152
RUB LATEMAR 87
RUB LIAS 87
RUB TRANI 87
RUST 186

 S
SALINA 106
SCALIGERI 18
SCAPE 140
SEA  82
SELVA 112
SELVA LINE 112
SHALE 146
SHINY BLACK 27
SHINY GREY 27
SHINY LIGHT 26 
SHINY SAGE 28 
SIENNE 159
SILVERY 165
SILVERWOOD 76
SPACCATELLA RAPHIA 180
SPACCATELLA YUCCA 178
SPACCATELLA YUTE 179
SPARGI 107

60x120 cm (   7 mm) p. 12
24"x47"

FRESCO p. 14

42,5x119,2 cm p. 22
16,7"x46,9"

SHINY p. 24
ACADEMY p. 30

BUILD p. 36
GRAND TOUR p. 42
PAN DE BOIS p. 50

98



GRAND TOUR 42,5x119,2 cm
16,7"x46,9"

4342

Guide for interpretation
Guide à la lecture

Leitfaden für die lektüre
Guía para la lectura

certificazioni - certifications - certificationes - Zertifikat - certificacionescaratteristiche tecniche - technical data - caractéristiques techniques - technische Daten - características

resistenza alla scivolosità
slip resistance
résistance au glissement
Rutschfestigkeit
resistencia al deslizamiento

resistenza al gelo
frost resistance
resistance au gel
Frostbeständigkeit
resistencia a la helada

categorie d’impiego delle piastrelle da pavimento
use classes for floor tiles
categories pour l’emploi des carreaux de sol
Kategorien der Fussbodenfliesen
categorias de uso de los azulejos para suelos

variazioni cromatiche
colour variations 
variation chromatiques
Farbunterschiede
variación cromáticas EN 14411

GUIDA
ALLA LETTURA

classe di prezzo - price classes - classes de prix - Preisklassen - clases de precio 

      prezzo vendita al mq - sales price/m² - prix de vente par m² - Verkaufspreis pro m² - precio venta por m² 
      prezzo vendita al pz - sales price/pc - prix de vente par pièce - Verkaufspreis pro Stk. - precio venta por pieza

05  colori disponibili - available colours - couleurs disponibles - verfügbare farben - colores disponibles
06  codice prodotto - product code - code produit - Produktcode - código producto
07  formati disponibili - available sizes - formats disponibles - verfügbare Formaten - formatos disponibles
08  classe di prezzo - price classes - classes de prix - Preisklassen - clases de precio
09  pavimenti floors - sols - Fussboden - pavimento
10  caratteristiche tecniche - technical data - caractéristiques techniques - technische Daten - características

01  nome della serie - serie's name - nom de la serie - Benennung der Serie - nombre de la serie
02  certificazioni - certifications - certificationes - Zertifikat - certificaciones  
03  formato size - format - Formate - formato
04  ambientazione serie - series setting - milieu série - Serienmässige Ausstattungen - ambientación serie

02

01

3736

ABSOLUTE 32,5x97,7 - 12,8"x38,5"

Pavimenti - Floor tiles - Sols - Bodenfliesen - Pavimentos
Gres fine porcellanato - Fine porcelain stoneware - Grès cérame fin - Feinsteinzeug - Gres fine porcelánico
Rettificato - Rectified - Rectifié - Rektifiziert - Rectificado

Pavimenti - Floor tiles - Sols - Bodenfliesen - Pavimentos
Gres fine porcellanato - Fine porcelain stoneware - Grès cérame fin - Feinsteinzeug - Gres fine porcelánico
Rettificato - Rectified - Rectifié - Rektifiziert - Rectificado

 16787916 Statuario
32,5x97,7 

 17587972 Fluid Statuario
32,5x97,7 

 7591241 Mosaico Decò 
Statuario 32,5x32,5
(144 tessere)

 10989193 Statuario Matt 60x60  10989194 Daino Grigio Matt 60x60

 54  54 200  20091225 Mosaico 
Statuario Lev. 32,5x32,5 
(100 tessere)

91226 Mosaico Daino 
Grigio Lev. 32,5x32,5
(100 tessere)

91618 Mosaico Statuario
4,7x4,7 su rete 30x30 

91615 Mosaico 
Daino Grigio
4,7x4,7 su rete 30x30 

 17888173 Statuario levigato a specchio 78,5x78,5  17888178 Daino Grigio levigato a specchio 78,5x78,5

 00  00 1391215 List. Statuario levigato a specchio 7x78,5  1391216 List. Daino Grigio levigato a specchio 7x78,591220 Tozz. Statuario 
levigato a specchio 7x7

91221 Tozz. Daino Grigio 
levigato a specchio 7x7

 7591242 Mosaico Decò Daino 
Grigio 32,5x32,5
(144 tessere)

 16787970 Daino Grigio
32,5x97,7 

 17587978 Rippol Daino Grigio
32,5x97,7 

Rivestimenti  - Wall tiles - Revêtements - Wandfliesen - Revestimientos
Pasta bianca - White body - Pâte blanche - Weißer Scherben - Pasta blanca
Rettificato - Rectified - Rectifié - Rektifiziert - Rectificado

LEVIGATO MATT

V2
MATT

9

MATT LEVIGATO MATT

V2
MATT

9

MATT

battiscopa naturale rett. 
7,2x60

battiscopa lev. rett. 
9,4x78,5

 15  36

Pezzi speciali - Special pieces - Pièces spéciales - Formteile - Piezas especiales
Serie completa - Complete series - Série complète - Vollständige Serie - Serie completa

battiscopa naturale rett. 
7,2x60

battiscopa lev. rett. 
9,4x78,5

 15  36

Pezzi speciali - Special pieces - Pièces spéciales - Formteile - Piezas especiales
Serie completa - Complete series - Série complète - Vollständige Serie - Serie completa

07

10
08

06

05

09

03
01

04

03

1110



60x120 cm
24"x47" FRESCO p. 14

Gres fine porcellanato
Fine porcelain stoneware - Grès cérame fin - Feinsteinzeug - Gres fine porcelánico

Rettificati
Rectified - Rectifiés - Rektifiziert - Rectificados

7 mm

1312



FRESCO 60x120 cm
24"x47"

1514



FRESCO 60x120 cm - 24"x47"

Gres fine porcellanato - Fine porcelain stoneware - Grès cérame fin - Feinsteinzeug - Gres fine porcelánico
Rettificati - Rectified - Rectifiés - Rektifiziert - Rectificados

 145113346 Aragona
60x120

 145113347 Gonzaga
60x120

 105114181 Aragona 
60x60

V2
9

 105114182 Gonzaga 
60x60

115212 Mosaico Gonzaga 
30x30 (36 tessere)

 193

115210 Mosaico Aragona 
30x30 (36 tessere)

 193

 145113345 Este
60x120

 145113349 Visconti
60x120

 105114180 Este
60x60

 105114183 Visconti
60x60

115213 Mosaico Visconti 
30x30 (36 tessere)

 193

115211 Mosaico Este
30x30 (36 tessere)

 193

7 mm

1716



Gres fine porcellanato - Fine porcelain stoneware - Grès cérame fin - Feinsteinzeug - Gres fine porcelánico
Rettificati - Rectified - Rectifiés - Rektifiziert - Rectificados

 75113749 Mosaico Regio 
32,5x32,5 (144 tessere)

 155114172 Regio
60x120

 75114367 Mosaico Scaligeri 
32,5x32,5 (144 tessere)

 155113388 Scaligeri
60x120

 225113745 Fascia Interni Mix  *
60x120

 225113744 Fascia Interni Avio Mix *
60x120

 225113742 Fascia Casate
60x120

FRESCO 60x120 cm - 24"x47" 7 mm

*  Due versioni a scelta
 Two versions to choose from 
 Deux modèles au choix
 Zwei Versionen zur Auswahl
 Dos versiones para escoger

Superfici decorate da rivestimento - Surfaces decorated for walls - Superficies décorées pour revêtement
Verzierte Oberflächen für Wandverkleidung und Bodenbelag - Superficies decoradas de revestimiento

1918



FORMATI E IMBALLI
Sizes and packages
Formats et emballages
Formate und Verpackungen
Formatos y embalajes

Formato
Size

Format
Format
Formato

Pz./Scatola
Pc/Boxes
Pc/Boîtes
Pc/Boxes
Pc/Cajas

m2/Scatola
m2/Boxes
m2/Boîtes
m2/Boxes
m2/Cajas

Kg/Scatola
Kg/Boxes
Kg/Boîtes
Kg/Boxes
Kg/Cajas

Colli plt.
Boxes plt.
Boîtes plt.
Boxes plt.
Cajas plt.

m2/colli plt.
m2/Boxes plt.
m2/Boîtes plt.
m2/Boxes plt.
m2/Cajas plt.

Kg/colli plt.
Kg/Boxes plt.
Kg/Boîtes plt.
Kg/Boxes plt.
Kg/Cajas plt.

Krt./europlt.
Krt./europlt.
Krt./europlt.
Krt./europlt.
Krt./europlt.

m2/europlt.
m2/europlt.
m2/europlt.
m2/europlt.
m2/europlt.

Kg/europlt.
Kg/europlt.
Kg/europlt.
Kg/europlt.
Kg/europlt.

Fondo 60x60 4 1,44 30 40 57,6 1200

Fondo 60x120 3 2,16 35,55 30 64,8 1066,5

Fascia 60x120 1 0,72 11,85

Mosaico 144 tessere 32,5x32,5 5 0,53 11,12

Mosaico 36 tessere 30x30 14 1,26 20,74

Lastra decoro 120x260 1

▲ 115163 Lastra Casate
120x260

 301 ▲ 115164 Lastra Interni *
120x260

 301

▲ 120x260 cm sovrapprezzo cassa 110 € + cavalla 195 €
    120x260 cm pallet surcharge 110 € + stand containing 195 €
  120x260 cm surtaxe caisse 110 € + chevalet 195 €
  120x260 cm Aufpreis Kiste 110 € + Staffelei 195 €
  120x260 cm recargo caja 110 € + caballete 195 €

Gres fine porcellanato - Fine porcelain stoneware - Grès cérame fin - Feinsteinzeug - Gres fine porcelánico
Rettificati - Rectified - Rectifiés - Rektifiziert - RectificadosFRESCO 60x120 cm - 24"x47" 7 mm

*  Due versioni a scelta
 Two versions to choose from 
 Deux modèles au choix
 Zwei Versionen zur Auswahl
 Dos versiones para escoger

Superfici decorate da rivestimento - Surfaces decorated for walls - Superficies décorées pour revêtement
Verzierte Oberflächen für Wandverkleidung und Bodenbelag - Superficies decoradas de revestimiento

2120



42,5x119,2 cm
16,7"x46,9" SHINY p. 24

ACADEMY p. 30
BUILD p. 36

GRAND TOUR p. 42
PAN DE BOIS p. 50

Rivestimenti Wall tiles - Revêtements - Wandfliesen - Revestimientos
Pasta bianca - White body - Pâte blanche - Weißer Scherben - Pasta blanca

Rettificati - Rectified - Rectifiés - Rektifiziert - Rectificados

2322



SHINY 42,5x119,2 cm
16,7"x46,9"

2524



SHINY 42,5x119,2 cm - 16,7"x46,9"

Rivestimenti - Wall tiles - Revêtements - Wandfliesen - Revestimientos
Pasta bianca - White body - Pâte blanche - Weißer Scherben - Pasta blanca
Rettificati - Rectified - Rectifiés - Rektifiziert - Rectificados

 175110588 Shiny Light
42,5x119,2

 184110614 Bright
42,5x119,2

 184110615 Twine White
42,5x119,2

 184110617 Structure White
42,5x119,2

Pavimenti - Floor tiles - Sols - Bodenfliesen - Pavimentos
Gres fine porcellanato - Fine porcelain stoneware - Grès cérame fin - Feinsteinzeug - Gres fine porcelánico
Rettificati - Rectified - Rectifiés - Rektifiziert - Rectificados V2

 105113119 Shiny Light pav.
60x60

 175110589 Shiny Grey
42,5x119,2

 184112388 Twine Grey
42,5x119,2

 175110613 Shiny Black
42,5x119,2

 184110620 Structure Black
42,5x119,2

Pavimenti - Floor tiles - Sols - Bodenfliesen - Pavimentos
Gres fine porcellanato - Fine porcelain stoneware - Grès cérame fin - Feinsteinzeug - Gres fine porcelánico
Rettificati - Rectified - Rectifiés - Rektifiziert - Rectificados V2

 105113120 Shiny Grey pav.
60x60

 105113121 Shiny Black pav.
60x60

2726



SHINY 42,5x119,2 cm - 16,7"x46,9"

Rivestimenti - Wall tiles - Revêtements - Wandfliesen - Revestimientos
Pasta bianca - White body - Pâte blanche - Weißer Scherben - Pasta blanca
Rettificati - Rectified - Rectifiés - Rektifiziert - Rectificados

 175110597 Shiny Sage
42,5x119,2

 206113108 Fascia Dada
42,5x119,2

 202* 113110 Fascia Fluid Mix
42,5x119,2

 202113109 Fascia Filigree Green
42,5x119,2

 195113111 Fascia Brillant
42,5x119,2

 195113112 Fascia Magic Light
42,5x119,2

 195113113 Fascia Magic Grey
42,5x119,2

 195113114 Fascia Magic Sage
42,5x119,2

*  Più soggetti, confezionati random 
 Multiple subjects, packaged randomly 
 Plusieurs motifs, emballés de manière aléatoire 
 Mehreren Darstellungen, zufällige Zusammenstellung
 Varios temas, empaquetados de modo aleatorio 

*  Più soggetti, confezionati random 
 Multiple subjects, packaged randomly 
 Plusieurs motifs, emballés de manière aléatoire 
 Mehreren Darstellungen, zufällige Zusammenstellung
 Varios temas, empaquetados de modo aleatorio 

 75113115 Mosaico Decò Grey 
32,5x32,5 (144 tessere)

 75113116 Mosaico Decò Sage 
32,5x32,5 (144 tessere)

 75113117 Mosaico Decò Black 
32,5x32,5 (144 tessere)

 29* 113118 Idro Grey
20,3x35

FORMATI E IMBALLI
Sizes and packages
Formats et emballages
Formate und Verpackungen
Formatos y embalajes

Formato
Size

Format
Format
Formato

Pz./Scatola
Pc/Boxes
Pc/Boîtes
Pc/Boxes
Pc/Cajas

m2/Scatola
m2/Boxes
m2/Boîtes
m2/Boxes
m2/Cajas

Kg/Scatola
Kg/Boxes
Kg/Boîtes
Kg/Boxes
Kg/Cajas

Colli plt.
Boxes plt.
Boîtes plt.
Boxes plt.
Cajas plt.

m2/colli plt.
m2/Boxes plt.
m2/Boîtes plt.
m2/Boxes plt.
m2/Cajas plt.

Kg/colli plt.
Kg/Boxes plt.
Kg/Boîtes plt.
Kg/Boxes plt.
Kg/Cajas plt.

Krt./europlt.
Krt./europlt.
Krt./europlt.
Krt./europlt.
Krt./europlt.

m2/europlt.
m2/europlt.
m2/europlt.
m2/europlt.
m2/europlt.

Kg/europlt.
Kg/europlt.
Kg/europlt.
Kg/europlt.
Kg/europlt.

Rivestimento 42,5x119,2 2 1,01 19 24 24,31 456 24 24,321 456

Fascia 42,5x119,2 2 1,01 19

Mosaico 32,5x32,5 5 0,53 11,12

Idro 20,3x35 6 0,43 2,80

Matita 0,5x119,2 4 0,02 0,69

Pavimento 60x60 3 1,08 22,50 40 43,20 900

113123 Matita Shiny 0,5x119,2  67

2928



ACADEMY 42,5x119,2 cm
16,7"x46,9"

3130



ACADEMY 42,5x119,2 cm - 16,7"x46,9"

 178106893 Baltic
42,5x119,2

 181106990 Resin
42,5x119,2

 178106895 Steel
42,5x119,2

Rivestimenti - Wall tiles - Revêtements - Wandfliesen - Revestimientos
Pasta bianca - White body - Pâte blanche - Weißer Scherben - Pasta blanca
Rettificati - Rectified - Rectifiés - Rektifiziert - Rectificados

Pavimenti - Floor tiles - Sols - Bodenfliesen - Pavimentos
Gres fine porcellanato - Fine porcelain stoneware - Grès cérame fin - Feinsteinzeug - Gres fine porcelánico
Rettificati - Rectified - Rectifiés - Rektifiziert - Rectificados

Pavimenti - Floor tiles - Sols - Bodenfliesen - Pavimentos
Gres fine porcellanato - Fine porcelain stoneware - Grès cérame fin - Feinsteinzeug - Gres fine porcelánico
Rettificati - Rectified - Rectifiés - Rektifiziert - RectificadosV2

9
V2

9

 105  105107393 Platinum pav.
60x60

107395 Indium pav.
60x60

 192107329 Tavella Moonstone
14x119,2

 175106894 Moonstone
42,5x119,2

 186106897 Moonstone 3D
42,5x119,2

 38108036 Mosaico Decò 
Moonstone 30x30

3332



 192107330 Tavella Obsidian
14x119,2

ACADEMY 42,5x119,2 cm - 16,7"x46,9"

 178106896 Obsidian
42,5x119,2

 186106898 Obsidian 3D
42,5x119,2

Rivestimenti - Wall tiles - Revêtements - Wandfliesen - Revestimientos
Pasta bianca - White body - Pâte blanche - Weißer Scherben - Pasta blanca
Rettificati - Rectified - Rectifiés - Rektifiziert - Rectificados

 38108037 Mosaico Decò 
Obsidian 30x30

 98* 107208 Fascia Color Mix
42,5x39,6

 98* 107027 Fascia Trend Color Mix
42,5x39,6

Pavimenti - Floor tiles - Sols - Bodenfliesen - Pavimentos
Gres fine porcellanato - Fine porcelain stoneware - Grès cérame fin - Feinsteinzeug - Gres fine porcelánico
Rettificati - Rectified - Rectifiés - Rektifiziert - Rectificados

 105107392 Aluminium pav.
60x60

V2
9

FORMATI E IMBALLI
Sizes and packages
Formats et emballages
Formate und Verpackungen
Formatos y embalajes

Formato
Size

Format
Format
Formato

Pz./Scatola
Pc/Boxes
Pc/Boîtes
Pc/Boxes
Pc/Cajas

m2/Scatola
m2/Boxes
m2/Boîtes
m2/Boxes
m2/Cajas

Kg/Scatola
Kg/Boxes
Kg/Boîtes
Kg/Boxes
Kg/Cajas

Colli plt.
Boxes plt.
Boîtes plt.
Boxes plt.
Cajas plt.

m2/colli plt.
m2/Boxes plt.
m2/Boîtes plt.
m2/Boxes plt.
m2/Cajas plt.

Kg/colli plt.
Kg/Boxes plt.
Kg/Boîtes plt.
Kg/Boxes plt.
Kg/Cajas plt.

Krt./europlt.
Krt./europlt.
Krt./europlt.
Krt./europlt.
Krt./europlt.

m2/europlt.
m2/europlt.
m2/europlt.
m2/europlt.
m2/europlt.

Kg/europlt.
Kg/europlt.
Kg/europlt.
Kg/europlt.
Kg/europlt.

Rivestimento 42,5x119,2 2 1,01 19 24 24,31 456 24 24,31 456

Tavella 14x119,2 6 1 18 27 27 486

Fascia 42,5x39,6 2 0,37 6,30

Mosaico 30x30 5 0,45 10 60 27 600

Pavimento 60x60 3 1,08 22,50 40 43,20 900

*  Più soggetti, confezionati random 
 Multiple subjects, packaged randomly 
 Plusieurs motifs, emballés de manière aléatoire 
 Mehreren Darstellungen, zufällige Zusammenstellung
 Varios temas, empaquetados de modo aleatorio 

3534



BUILD 42,5x119,2 cm
16,7"x46,9"

3736



Rivestimenti - Wall tiles - Revêtements - Wandfliesen - Revestimientos
Pasta bianca - White body - Pâte blanche - Weißer Scherben - Pasta blanca
Rettificati - Rectified - Rectifiés - Rektifiziert - RectificadosBUILD 42,5x119,2 cm - 16,7"x46,9"

 105101784 Form White pav.
60x60

 17598977 Form White
42,5x119,2

 18498979 Form Curved
42,5x119,2

 184

 117

98980 Form White Linear
42,5x119,2

100927 Spina Build
38,7x43,2

 18498981 Form Open
42,5x119,2

Pavimenti - Floor tiles - Sols - Bodenfliesen - Pavimentos
Gres fine porcellanato - Fine porcelain stoneware - Grès cérame fin
Feinsteinzeug - Gres fine porcelánico
Rettificati - Rectified - Rectifiés - Rektifiziert - Rectificados

V2

100921 Spaccatella 
Form White
29,8x29,8

 57

9

3938



Rivestimenti - Wall tiles - Revêtements - Wandfliesen - Revestimientos
Pasta bianca - White body - Pâte blanche - Weißer Scherben - Pasta blanca
Rettificati - Rectified - Rectifiés - Rektifiziert - Rectificados

FORMATI E IMBALLI
Sizes and packages
Formats et emballages
Formate und Verpackungen
Formatos y embalajes

Formato
Size

Format
Format
Formato

Pz./Scatola
Pc/Boxes
Pc/Boîtes
Pc/Boxes
Pc/Cajas

m2/Scatola
m2/Boxes
m2/Boîtes
m2/Boxes
m2/Cajas

Kg/Scatola
Kg/Boxes
Kg/Boîtes
Kg/Boxes
Kg/Cajas

Colli plt.
Boxes plt.
Boîtes plt.
Boxes plt.
Cajas plt.

m2/colli plt.
m2/Boxes plt.
m2/Boîtes plt.
m2/Boxes plt.
m2/Cajas plt.

Kg/colli plt.
Kg/Boxes plt.
Kg/Boîtes plt.
Kg/Boxes plt.
Kg/Cajas plt.

Krt./europlt.
Krt./europlt.
Krt./europlt.
Krt./europlt.
Krt./europlt.

m2/europlt.
m2/europlt.
m2/europlt.
m2/europlt.
m2/europlt.

Kg/europlt.
Kg/europlt.
Kg/europlt.
Kg/europlt.
Kg/europlt.

Rivestimento 42,5x119,2 2 1,01 19 24 24,31 456 24 24,31 456

Spina 38,7x43,2 4 0,70 8,80

Fascia 42,5x119,2 2 1,01 19

Spaccatella 29,8x29,8 3 0,27 4,30

Pavimento 60x60 3 1,08 22,50 40 43,20 900

BUILD 42,5x119,2 cm - 16,7"x46,9"

 105100931 Morningside pav.
60x60

 175100807 Form Taupe
42,5x119,2

 184101781 Form Taupe Linear
42,5x119,2

 220100920 Fascia Precious
42,5x119,2

Pavimenti - Floor tiles - Sols - Bodenfliesen - Pavimentos
Gres fine porcellanato - Fine porcelain stoneware - Grès cérame fin - Feinsteinzeug - Gres fine porcelánico
Rettificati - Rectified - Rectifiés - Rektifiziert - Rectificados V2

100922 Spaccatella 
Form Taupe
29,8x29,8

 57

9

4140



GRAND TOUR 42,5x119,2 cm
16,7"x46,9"

4342



GRAND TOUR 42,5x119,2 cm - 16,7"x46,9"

 178100962 Bianco Versilia pav. levigato a specchio 78,5x78,5

 109101793 Bianco Versilia pav. matt. 60x60

 189▲ 107048 Bianco Versilia levigato a specchio 120x120
 109
 17888180 Grigio Imperiale Light pav. levigato a specchio 78,5x78,5

89196 Grigio Imperiale Light pav. matt. 60x60

 189▲ 106257 Grigio Imperiale Light levigato a specchio 120x120

 17598983 Bianco Versilia
42,5x119,2

 18498996 Straw Versilia
42,5x119,2

 192100932 Fascia Roma 
Bianco Versilia 42,5x119,2

Pavimenti - Floor tiles - Sols - Bodenfliesen - Pavimentos
Gres fine porcellanato - Fine porcelain stoneware - Grès cérame fin - Feinsteinzeug - Gres fine porcelánico
Rettificati - Rectified - Rectifiés - Rektifiziert - Rectificados

Pavimenti - Floor tiles - Sols - Bodenfliesen - Pavimentos
Gres fine porcellanato - Fine porcelain stoneware - Grès cérame fin - Feinsteinzeug - Gres fine porcelánico
Rettificati - Rectified - Rectifiés - Rektifiziert - Rectificados

Rivestimenti - Wall tiles - Revêtements - Wandfliesen - Revestimientos
Pasta bianca - White body - Pâte blanche - Weißer Scherben - Pasta blanca
Rettificati - Rectified - Rectifiés - Rektifiziert - Rectificados

 75

 71

 98

101114 Mosaico Decò 
Bianco Versilia 32,5x32,5

100940 Formella 
Micromosaico Bianco Versilia 
30x30

100955 Rythm Bianco Versilia 
39,5x22,8

 17598993 Grigio Imperiale Light
42,5x119,2

 192100936 Fascia Lumiere 
Grigio Imperiale Light 42,5x119,2

 192100933 Fascia Roma 
Grigio Imperiale Light 42,5x119,2

 98100956 Rythm Grigio 
Imperiale Light 39,5x22,8

 7591240 Mosaico Decò 
Grigio Imperiale Light 
32,5x32,5

 71100943 Formella 
Micromosaico Grigio Imperiale 
Light 30x30

V2
LEVIGATO

A SPECCHIO
MATTMATTMATT

9

MATT

V2
LEVIGATO

A SPECCHIO
MATTMATTMATT

9

MATT

NOTA VALIDA PER PAGINA 44, 45, 46 e 47
NOTE VALID FOR PAGES 44, 45, 46 AND 47
NOTE VALABLE POUR LES PAGES 44, 45, 46 ET 47
NANMERKUNG GILT FÜR SEITE 44, 45, 46 UND 47
NOTA VÁLIDA PARA PÁGINA 44, 45, 46 Y 47 

▲ 120x120 cm sovrapprezzo frazione di paletta 30 € - cavalla 120 € - cavalla alleggerita 70 €
    120x120 cm split pallet surcharge 30 € each - stand containing 120 € - lightened stand containing 70 €
  120x120 cm surtaxe contremarque 30 € - chevalet 120 € - chevalet allégé 70 €
  120x120 cm Aufpreis Palette 30 € - Staffelei 120 € - Leichter Staffelei 70 €
  120x120 cm recargo fracción de paleta 30 € - caballete 120 € - caballete aligerado 70 €

4544



GRAND TOUR 42,5x119,2 cm - 16,7"x46,9"

 17888182 Grigio Imperiale pav. levigato a specchio 78,5x78,5

 10989195 Grigio Imperiale pav. matt. 60x60

 189▲ 106258 Grigio Imperiale levigato a specchio 120x120

 178100963 Opale pav. levigato a specchio 78,5x78,5

 109101794 Opale pav. matt. 60x60

 189▲ 107047 Opale levigato a specchio 120x120

 175 17598994 Grigio Imperiale
42,5x119,2

98995 Opale
42,5x119,2

 184  105 18498998 Diamond Imperiale
42,5x119,2

100306 Straw Opale
42,5x119,2

 192100937 Fascia Lumiere 
Grigio Imperiale 42,5x119,2

 105100938 
Listello Grigio
Imperiale  
2x119,2

100939 Listello 
Opale 
2x119,2

 192 192100934 Fascia Roma 
Grigio Imperiale 42,5x119,2

100935 Fascia Roma 
Opale 42,5x119,2

Pavimenti - Floor tiles - Sols - Bodenfliesen - Pavimentos
Gres fine porcellanato - Fine porcelain stoneware
Grès cérame fin - Feinsteinzeug - Gres fine porcelánico
Rettificati - Rectified - Rectifiés - Rektifiziert - Rectificados

Pavimenti - Floor tiles - Sols - Bodenfliesen - Pavimentos
Gres fine porcellanato - Fine porcelain stoneware
Grès cérame fin - Feinsteinzeug - Gres fine porcelánico
Rettificati - Rectified - Rectifiés - Rektifiziert - Rectificados

 75  75 71  71

 83  83 98  98

91239 Mosaico Decò 
Grigio Imperiale 32,5x32,5

101119 Mosaico Decò 
Opale 32,5x32,5

100944 Formella 
Micromosaico Grigio Imperiale 
30x30

100945 Formella 
Micromosaico Opale 30x30

100946 Shape 
Grigio Imperiale 30x30

100947 Shape Opale 
30x30

100961 Rythm Grigio Imperiale 
39,5x22,8

100958 Rythm Opale 
39,5x22,8

Rivestimenti - Wall tiles - Revêtements - Wandfliesen - Revestimientos
Pasta bianca - White body - Pâte blanche - Weißer Scherben - Pasta blanca
Rettificati - Rectified - Rectifiés - Rektifiziert - Rectificados

V2

LEVIGATO
A SPECCHIO

MATT

MATTMATT

9

MATT

V2

LEVIGATO
A SPECCHIO

MATT

MATTMATT

9

MATT

4746



FORMATI E IMBALLI
Sizes and packages
Formats et emballages
Formate und Verpackungen
Formatos y embalajes

Formato
Size

Format
Format
Formato

Pz./Scatola
Pc/Boxes
Pc/Boîtes
Pc/Boxes
Pc/Cajas

m2/Scatola
m2/Boxes
m2/Boîtes
m2/Boxes
m2/Cajas

Kg/Scatola
Kg/Boxes
Kg/Boîtes
Kg/Boxes
Kg/Cajas

Colli plt.
Boxes plt.
Boîtes plt.
Boxes plt.
Cajas plt.

m2/colli plt.
m2/Boxes plt.
m2/Boîtes plt.
m2/Boxes plt.
m2/Cajas plt.

Kg/colli plt.
Kg/Boxes plt.
Kg/Boîtes plt.
Kg/Boxes plt.
Kg/Cajas plt.

Krt./europlt.
Krt./europlt.
Krt./europlt.
Krt./europlt.
Krt./europlt.

m2/europlt.
m2/europlt.
m2/europlt.
m2/europlt.
m2/europlt.

Kg/europlt.
Kg/europlt.
Kg/europlt.
Kg/europlt.
Kg/europlt.

Rivestimento 42,5x119,2 2 1,01 19 24 24,31 456 24 24,31 456

Fascia 42,5x119,2 2 1,01 19 15 15,20 285

Rythm 39,5x22,8 5 0,45 8,55

Mosaico Decò 32,5x32,5 5 0,53 11,12

Mosaico 30x30 5 0,45 7,75

Listello 2x119,2 2 0,05 0,60

Pavimento 78,5x78,5 2 1,23 25,70 40 49,20 1028 40 49,20 1028

Pavimento 60x60 3 1,08 22,50 40 43,20 900

Pavimento 120x120 2 2,88 58 20 57,60 1160

GRAND TOUR 42,5x119,2 cm - 16,7"x46,9"

 178101820 Calacatta pav. levigato a specchio 78,5x78,5

 109101822 Calacatta pav. matt. 60x60

 17598985 Calacatta
42,5x119,2

Pavimenti - Floor tiles - Sols - Bodenfliesen - Pavimentos
Gres fine porcellanato - Fine porcelain stoneware - Grès cérame fin - Feinsteinzeug - Gres fine porcelánico
Rettificati - Rectified - Rectifiés - Rektifiziert - Rectificados

 75

 98

101115 Mosaico Decò 
Calacatta 32,5x32,5

100959 Rythm Calacatta 
39,5x22,8

Rivestimenti - Wall tiles - Revêtements - Wandfliesen - Revestimientos
Pasta bianca - White body - Pâte blanche - Weißer Scherben - Pasta blanca
Rettificati - Rectified - Rectifiés - Rektifiziert - Rectificados

V2
LEVIGATO

A SPECCHIO
MATTMATTMATT

9

MATT

4948



PAN DE BOIS 42,5x119,2 cm
16,7"x46,9"

5150



PAN DE BOIS 42,5x119,2 cm - 16,7"x46,9"

 175100410 Paint Ecrù
42,5x119,2

 178100413 Ramiè
42,5x119,2

 178100415 Ramiè Coffee
42,5x119,2

 184100412 Mark
42,5x119,2

 184100411 Stamp
42,5x119,2

Rivestimenti - Wall tiles - Revêtements - Wandfliesen - Revestimientos
Pasta bianca - White body - Pâte blanche - Weißer Scherben - Pasta blanca
Rettificati - Rectified - Rectifiés - Rektifiziert - Rectificados

 184100414 Wall Ramiè
42,5x119,2

 194102104 Tavella Ramiè
10x42,5

101010 Spaccatella 
Stamp 26,3x27,2

 93

FORMATI E IMBALLI
Sizes and packages
Formats et emballages
Formate und Verpackungen
Formatos y embalajes

Formato
Size

Format
Format
Formato

Pz./Scatola
Pc/Boxes
Pc/Boîtes
Pc/Boxes
Pc/Cajas

m2/Scatola
m2/Boxes
m2/Boîtes
m2/Boxes
m2/Cajas

Kg/Scatola
Kg/Boxes
Kg/Boîtes
Kg/Boxes
Kg/Cajas

Colli plt.
Boxes plt.
Boîtes plt.
Boxes plt.
Cajas plt.

m2/colli plt.
m2/Boxes plt.
m2/Boîtes plt.
m2/Boxes plt.
m2/Cajas plt.

Kg/colli plt.
Kg/Boxes plt.
Kg/Boîtes plt.
Kg/Boxes plt.
Kg/Cajas plt.

Krt./europlt.
Krt./europlt.
Krt./europlt.
Krt./europlt.
Krt./europlt.

m2/europlt.
m2/europlt.
m2/europlt.
m2/europlt.
m2/europlt.

Kg/europlt.
Kg/europlt.
Kg/europlt.
Kg/europlt.
Kg/europlt.

Rivestimento 42,5x119,2 2 1,01 19 24 24,31 456 24 24,31 456

Tavella 10x42,5 16 0,68 13 60 40,80 780

Spaccatella 26,3x27,2 5 0,36 6,70

5352



PAN DE BOIS 23x100 cm - 9"x39"

 167102088 Sestino Chamarel White 7x50 9294807 Chamarel White pav.
23x100

 9294368 Chamarel Beige pav.
23x100

 167102097 Sestino Chamarel Beige 7x50

 167102099 Sestino Chamarel Avio 7x50 9294809 Chamarel Avio pav.
23x100

 167102094 Sestino Chamarel Natural 7x50 9294808 Chamarel Natural pav.
23x100

 167102101 Sestino Chamarel Mix  7x50 9294706 Chamarel Mix pav. 
23x100

Pavimenti - Floor tiles - Sols - Bodenfliesen - Pavimentos
Gres fine porcellanato - Fine porcelain stoneware - Grès cérame fin - Feinsteinzeug - Gres fine porcelánico

9

WHITE
BEIGE

AVIO
NATURAL

MIX

FORMATI E IMBALLI
Sizes and packages
Formats et emballages
Formate und Verpackungen
Formatos y embalajes

Formato
Size

Format
Format
Formato

Pz./Scatola
Pc/Boxes
Pc/Boîtes
Pc/Boxes
Pc/Cajas

m2/Scatola
m2/Boxes
m2/Boîtes
m2/Boxes
m2/Cajas

Kg/Scatola
Kg/Boxes
Kg/Boîtes
Kg/Boxes
Kg/Cajas

Colli plt.
Boxes plt.
Boîtes plt.
Boxes plt.
Cajas plt.

m2/colli plt.
m2/Boxes plt.
m2/Boîtes plt.
m2/Boxes plt.
m2/Cajas plt.

Kg/colli plt.
Kg/Boxes plt.
Kg/Boîtes plt.
Kg/Boxes plt.
Kg/Cajas plt.

Krt./europlt.
Krt./europlt.
Krt./europlt.
Krt./europlt.
Krt./europlt.

m2/europlt.
m2/europlt.
m2/europlt.
m2/europlt.
m2/europlt.

Kg/europlt.
Kg/europlt.
Kg/europlt.
Kg/europlt.
Kg/europlt.

Pavimento 7x50 16 0,56 11,80 72 40,32 849,60

Pavimento 23x100 5 1,15 23,50 48 55,20 1128

5554



ABSOLUTE p. 58
START p. 64

Rivestimenti Wall tiles - Revêtements - Wandfliesen - Revestimientos
Pasta bianca - White body - Pâte blanche - Weißer Scherben - Pasta blanca

Rettificati - Rectified - Rectifiés - Rektifiziert - Rectificados

32,5x97,7 cm
12,8"x38,5"

5756



ABSOLUTE 32,5x97,7 cm
12,8"x38,5"

5958



ABSOLUTE 32,5x97,7 cm - 12,8"x38,5"

 7591239 Mosaico Decò 
Grigio Imperiale 32,5x32,5
(144 tessere)

 12191244 Fascia Formal Grigio Imperiale Lev. 20x78,5 91246 Angolo
Formal Grigio
Imperiale Lev.
20x20  89

Rivestimenti - Wall tiles - Revêtements - Wandfliesen - Revestimientos
Pasta bianca - White body - Pâte blanche - Weißer Scherben - Pasta blanca
Rettificati - Rectified - Rectifiés - Rektifiziert - Rectificados

 16787973 Grigio Imperiale
32,5x97,7 

Pavimenti - Floor tiles - Sols - Bodenfliesen - Pavimentos
Gres fine porcellanato - Fine porcelain stoneware - Grès cérame fin - Feinsteinzeug - Gres fine porcelánico
Rettificati - Rectified - Rectifiés - Rektifiziert - Rectificados

 10989195 Grigio Imperiale Matt 60x60

 54  20091228 Mosaico Grigio 
Imperiale Lev. 30x30
(100 tessere)

91616 Mosaico Grigio 
Imperiale
4,7x4,7 su rete 30x30 

 17888182 Grigio Imperiale levigato a specchio 78,5x78,5

 00 1391218 List. Grigio Imperiale levigato a specchio 7x78,5 91223 Tozz. Grigio Imperiale 
levigato a specchio 7x7

battiscopa naturale rett. 7,2x60
battiscopa lev. rett. 9,4x78,5

 15

 36

Pezzi speciali
Special pieces - Pièces spéciale
Formteile - Piezas especiales
Serie completa
Complete series - Série complète
Vollständige Serie - Serie completa

V2
MATTLEVIGATOMATT

9

MATT MATT

 15591230 Fascia Regency 
Grigio Imperiale 32,5x97,7 

 16787974 Grigio Imperiale Light
32,5x97,7 

 7591240 Mosaico Decò Grigio 
Imperiale Light 32,5x32,5
(144 tessere)

 10989196 Grigio Imperiale Light Matt 60x60

 200 5491227 Mosaico Grigio 
Imperiale Light Lev. 30x30
(100 tessere)

91617 Mosaico Grigio 
Imperiale Light
4,7x4,7 su rete 30x30 

 17888180 Grigio Imp. Light levigato a specchio 78,5x78,5

 00 1391217 List. Grigio Imp. Light levigato a specchio 7x78,5 91222 Tozz. Grigio Imp. Light 
levigato a specchio 7x7

battiscopa naturale rett. 
7,2x60

battiscopa lev. rett. 
9,4x78,5

 15  36

Pezzi speciali - Special pieces - Pièces spéciales - Formteile - Piezas especiales
Serie completa - Complete series - Série complète - Vollständige Serie - Serie completa

Pavimenti - Floor tiles - Sols - Bodenfliesen - Pavimentos
Gres fine porcellanato - Fine porcelain stoneware - Grès cérame fin - Feinsteinzeug - Gres fine porcelánico
Rettificati - Rectified - Rectifiés - Rektifiziert - Rectificados V2

MATTLEVIGATOMATT

9

MATT MATT

 15591231 Fascia Regency 
Grigio Imperiale Light 32,5x97,7 

6160



ABSOLUTE 32,5x97,7 cm - 12,8"x38,5"

FORMATI E IMBALLI
Sizes and packages
Formats et emballages
Formate und Verpackungen
Formatos y embalajes

Formato
Size

Format
Format
Formato

Pz./Scatola
Pc/Boxes
Pc/Boîtes
Pc/Boxes
Pc/Cajas

m2/Scatola
m2/Boxes
m2/Boîtes
m2/Boxes
m2/Cajas

Kg/Scatola
Kg/Boxes
Kg/Boîtes
Kg/Boxes
Kg/Cajas

Colli plt.
Boxes plt.
Boîtes plt.
Boxes plt.
Cajas plt.

m2/colli plt.
m2/Boxes plt.
m2/Boîtes plt.
m2/Boxes plt.
m2/Cajas plt.

Kg/colli plt.
Kg/Boxes plt.
Kg/Boîtes plt.
Kg/Boxes plt.
Kg/Cajas plt.

Krt./europlt.
Krt./europlt.
Krt./europlt.
Krt./europlt.
Krt./europlt.

m2/europlt.
m2/europlt.
m2/europlt.
m2/europlt.
m2/europlt.

Kg/europlt.
Kg/europlt.
Kg/europlt.
Kg/europlt.
Kg/europlt.

Rivestimento 32,5x97,7 3 0,95 20,10 24 22,87 482,40 24 22,87 482,4

Fascia Regengy 32,5x97,7 2 0,63 14

Mosaico 100 tessere 30x30 11 1 19,44

Mosaico 4,7x4,7 30x30 11 1 20,30

Mosaico Decò 32,5x32,5 5 0,53 11,12

Fascia Formal 20x78,5 4 0,63 15,78

Angolo Formal 20x20 4 0,16 4

Listello 7x78,5 4 0,21 5,64

Tozzetto 7x7 10 0,05 1,28

Pavimento 60x60 3 1,08 22,50 40 43,20 900

Pavimento 78,5x78,5 2 1,23 31 40 49,20 1240 40 49,20 1240

Battiscopa 9,4x78,5 8 0,62 15

Battiscopa 7,2x60 14 0,60 16,52

6362



START 32,5x97,7 cm
12,8"x38,5"

6564



START 32,5x97,7 cm - 12,8"x38,5" 

Rivestimenti - Wall tiles - Revêtements - Wandfliesen - Revestimientos
Pasta bianca - White body - Pâte blanche - Weißer Scherben - Pasta blanca
Rettificati - Rectified - Rectifiés - Rektifiziert - Rectificados

Pavimenti - Floor tiles - Sols - Bodenfliesen - Pavimentos
Gres fine porcellanato - Fine porcelain stoneware - Grès cérame fin
Feinsteinzeug - Gres fine porcelánico
Rettificati - Rectified - Rectifiés - Rektifiziert - Rectificados

 119

 192  169  169  169 15581142 Plaster
32,5x97,7 

82036 Spaccatella 
Plaster
30x30 

82030 Tavella Plaster
16,2x97,7 

81245 Groove Plaster
32,5x97,7 

79763 Create Nut *
32,5x97,7 

79765 Metropolis *
32,5x97,7 

81136 Metropolis pav. *
32,5x32,5 

 111

Pavimenti - Floor tiles - Sols - Bodenfliesen - Pavimentos
Gres fine porcellanato - Fine porcelain stoneware - Grès cérame fin
Feinsteinzeug - Gres fine porcelánico

 103  7881134 Start Taupe pav.
60x60

82024 Start Taupe pav.
45x45

82028 Mosaico Start Taupe
30x30 (36 tessere)

 29

 192 16581241 Taupe
32,5x97,7 

81145 Spaccatella 
Taupe
30x30 

81162 Tavella Taupe
16,2x97,7 

 111

TAUPE
CONCRETE

TAUPE
CONCRETE

CREATE NUT
METROPOLIS

9

TAUPE
CONCRETE

10

CREATE NUT
METROPOLIS

*  Più soggetti, confezionati random 
 Multiple subjects, packaged randomly 
 Plusieurs motifs, emballés de manière aléatoire 
 Mehreren Darstellungen, zufällige Zusammenstellung
 Varios temas, empaquetados de modo aleatorio 

6766



START 32,5x97,7 cm - 12,8"x38,5"

Rivestimenti - Wall tiles - Revêtements - Wandfliesen - Revestimientos
Pasta bianca - White body - Pâte blanche - Weißer Scherben - Pasta blanca
Rettificati - Rectified - Rectifiés - Rektifiziert - Rectificados

Pavimenti - Floor tiles - Sols - Bodenfliesen - Pavimentos
Gres fine porcellanato - Fine porcelain stoneware - Grès cérame fin
Feinsteinzeug - Gres fine porcelánico
Rettificati - Rectified - Rectifiés - Rektifiziert - Rectificados

 11981137 Create Nut pav. *
32,5x32,5 

81259 Spaccatella 
White Clay
30x30 

 111

 192  169  169  169 15581239 White Clay
32,5x97,7 

81253 Tavella White Clay
16,2x97,7 

81244 Groove White Clay
32,5x97,7 

79762 Create Light *
32,5x97,7 

81243 Superior
32,5x97,7 

Pavimenti - Floor tiles - Sols - Bodenfliesen - Pavimentos
Gres fine porcellanato - Fine porcelain stoneware - Grès cérame fin
Feinsteinzeug - Gres fine porcelánico

 192 16581240 Concrete
32,5x97,7 

81257 Spaccatella 
Concrete
30x30 

81251 Tavella Concrete
16,2x97,7 

81151 Fascia
Create Shine *
32,5x97,7 

 111 195

*  Versione decoro con più soggetti, confezionati random 
 Decors version with multiple subjects, packaged randomly 
 Version décoration avec plusieurs motifs, emballés de manière aléatoire 
 Dekorierte Ausführung mit mehreren Darstellungen, zufällige Zusammenstellung
 Versión decoración con varios temas, empaquetados de modo aleatorio 

 10381135 Start Concrete pav.
60x60

 7882025 Start Concrete pav.
45x45

82029 Mosaico Start 
Concrete
30x30 (36 tessere)

 29

TAUPE
CONCRETE

TAUPE
CONCRETE

CREATE NUT
METROPOLIS

9

TAUPE
CONCRETE

10

CREATE NUT
METROPOLIS

*  Più soggetti, confezionati random 
 Multiple subjects, packaged randomly 
 Plusieurs motifs, emballés de manière aléatoire 
 Mehreren Darstellungen, zufällige Zusammenstellung
 Varios temas, empaquetados de modo aleatorio 

6968



START 32,5x97,7 cm - 12,8"x38,5" 

FORMATI E IMBALLI
Sizes and packages
Formats et emballages
Formate und Verpackungen
Formatos y embalajes

Formato
Size

Format
Format
Formato

Pz./Scatola
Pc/Boxes
Pc/Boîtes
Pc/Boxes
Pc/Cajas

m2/Scatola
m2/Boxes
m2/Boîtes
m2/Boxes
m2/Cajas

Kg/Scatola
Kg/Boxes
Kg/Boîtes
Kg/Boxes
Kg/Cajas

Colli plt.
Boxes plt.
Boîtes plt.
Boxes plt.
Cajas plt.

m2/colli plt.
m2/Boxes plt.
m2/Boîtes plt.
m2/Boxes plt.
m2/Cajas plt.

Kg/colli plt.
Kg/Boxes plt.
Kg/Boîtes plt.
Kg/Boxes plt.
Kg/Cajas plt.

Krt./europlt.
Krt./europlt.
Krt./europlt.
Krt./europlt.
Krt./europlt.

m2/europlt.
m2/europlt.
m2/europlt.
m2/europlt.
m2/europlt.

Kg/europlt.
Kg/europlt.
Kg/europlt.
Kg/europlt.
Kg/europlt.

Rivestimento 32,5x97,7 3 0,95 19 48 45,74 912

Rivestimento 26x60,5 8 1,26 20,30 48 60,48 974,40 48 60,48 864

Tavella 16,2x97,7 6 0,95 20,10 20 19,06 402

Tavella 13x60,5 16 1,26 20,30 48 60,48 974,40

Listello 6x60,5 4 0,14 2,28

Mosaico 4,7x4,7 30x30 11 0,99 17

Spaccatella 30x30 5 0,45 7,26

Fascia 26x60,5 2 0,31 5,22

Fascia 32,5x97,7 2 0,63 13,40

Listello 7x60,5 4 0,17 2,46

Mosaico Raw 26x30 5 0,39 6,34

Pavimento 60x60 3 1,08 22,50 40 43,20 900

Pavimento 45x45 6 1,21 24,50 36 43,74 882 52 63,18 1274

Pavimento 32,5x32,5 11 1,16 20,10 52 60,32 1045,20

7170



Rivestimenti Wall tiles - Revêtements - Wandfliesen - Revestimientos
Pasta bianca - White body - Pâte blanche - Weißer Scherben - Pasta blanca

32x80,5 cm
12,6"x31,7" FLAIR p. 74

LIVING ROCK p. 80
LITHOS p. 84
MAKER p. 88

CHAMAREL p. 96

7372



FLAIR 32x80,5 cm - 10,5x80,5 cm
12,6"x31,7" - 4"x31,7"

7574



FORMATI E IMBALLI
Sizes and packages
Formats et emballages
Formate und Verpackungen
Formatos y embalajes

Formato
Size

Format
Format
Formato

Pz./Scatola
Pc/Boxes
Pc/Boîtes
Pc/Boxes
Pc/Cajas

m2/Scatola
m2/Boxes
m2/Boîtes
m2/Boxes
m2/Cajas

Kg/Scatola
Kg/Boxes
Kg/Boîtes
Kg/Boxes
Kg/Cajas

Colli plt.
Boxes plt.
Boîtes plt.
Boxes plt.
Cajas plt.

m2/colli plt.
m2/Boxes plt.
m2/Boîtes plt.
m2/Boxes plt.
m2/Cajas plt.

Kg/colli plt.
Kg/Boxes plt.
Kg/Boîtes plt.
Kg/Boxes plt.
Kg/Cajas plt.

Krt./europlt.
Krt./europlt.
Krt./europlt.
Krt./europlt.
Krt./europlt.

m2/europlt.
m2/europlt.
m2/europlt.
m2/europlt.
m2/europlt.

Kg/europlt.
Kg/europlt.
Kg/europlt.
Kg/europlt.
Kg/europlt.

Rivestimento 32x80,5 5 1,29 20 40 51,52 800 40 51,52 800

Fascia 32x80,5 2 0,51 8

Tavella 10,5x80,5 12 1,01 15 56 56,79 840

FLAIR 32x80,5 cm - 12,6"x31,7"  |  10,5x80,5 cm - 4"x31,7"

Rivestimenti - Wall tiles - Revêtements - Wandfliesen - Revestimientos
Pasta bianca - White body - Pâte blanche - Weißer Scherben - Pasta blanca

106328 Elan
32x80,5

 109

106330 Flair 3D
32x80,5

 121

106332 Elan Line
32x80,5

 121

106826 Lime
32x80,5

 109

106331 Cement
32x80,5

 109

107165 Fascia Mart Mix
32x80,5

 147

107164 Fascia Bali Orange
32x80,5

 165 107163 Fascia Bali Green
32x80,5

 165

107350 Wildwood 10,5x80,5  169

108410 Basswood 10,5x80,5  169

107352 Maplewood 10,5x80,5  169

108412 Silverwood 10,5x80,5  169

107351 Irishwood 10,5x80,5  169

7776



FLAIR 20x100 cm - 7,8"x39"

Pavimenti - Floor tiles - Sols - Bodenfliesen - Pavimentos
Gres fine porcellanato - Fine porcelain stoneware - Grès cérame fin - Feinsteinzeug - Gres fine porcelánico

108047 Metrochic pav. 20x100  92 108049 Maplewood pav. 20x100  92

108045 Style pav. 20x100  92

MAPLEWOOD

10

108044 Elan pav. 20x100  92 108048 Elan Decor pav. 20x100  111

FORMATI E IMBALLI
Sizes and packages
Formats et emballages
Formate und Verpackungen
Formatos y embalajes

Formato
Size

Format
Format
Formato

Pz./Scatola
Pc/Boxes
Pc/Boîtes
Pc/Boxes
Pc/Cajas

m2/Scatola
m2/Boxes
m2/Boîtes
m2/Boxes
m2/Cajas

Kg/Scatola
Kg/Boxes
Kg/Boîtes
Kg/Boxes
Kg/Cajas

Colli plt.
Boxes plt.
Boîtes plt.
Boxes plt.
Cajas plt.

m2/colli plt.
m2/Boxes plt.
m2/Boîtes plt.
m2/Boxes plt.
m2/Cajas plt.

Kg/colli plt.
Kg/Boxes plt.
Kg/Boîtes plt.
Kg/Boxes plt.
Kg/Cajas plt.

Krt./europlt.
Krt./europlt.
Krt./europlt.
Krt./europlt.
Krt./europlt.

m2/europlt.
m2/europlt.
m2/europlt.
m2/europlt.
m2/europlt.

Kg/europlt.
Kg/europlt.
Kg/europlt.
Kg/europlt.
Kg/europlt.

Pavimento 20x100 5 1 21 48 48 1008

Battiscopa 6,2x100 5 0,31 7,60 60 18,60 456
battiscopa naturale rett. 
6,2x100

 29

Pezzi speciali - Special pieces - Pièces spéciales - Formteile - Piezas especiales
Serie completa - Complete series - Série complète - Vollständige Serie - Serie completa

7978



LIVING ROCK 32x80,5 cm
12,6"x31,7"

8180



LIVING ROCK 32x80,5 cm - 12,6"x31,7"

Rivestimenti - Wall tiles - Revêtements - Wandfliesen - Revestimientos
Pasta bianca - White body - Pâte blanche - Weißer Scherben - Pasta blanca

105896 Curiosity White
32x80,5

105897 Curiosity Black
32x80,5

 125  125

107162 Brick Charcoal
10,5x40

 169

105886 Stone White
32x80,5

105890 Sea
32x80,5

 119  119

106868 Extra White
32x80,5

105887 Glaze 
32x80,5

 112  112

105899 Therasia
32x80,5

 125

107342 Nebrodi
32x32

 147

FORMATI E IMBALLI
Sizes and packages
Formats et emballages
Formate und Verpackungen
Formatos y embalajes

Formato
Size

Format
Format
Formato

Pz./Scatola
Pc/Boxes
Pc/Boîtes
Pc/Boxes
Pc/Cajas

m2/Scatola
m2/Boxes
m2/Boîtes
m2/Boxes
m2/Cajas

Kg/Scatola
Kg/Boxes
Kg/Boîtes
Kg/Boxes
Kg/Cajas

Colli plt.
Boxes plt.
Boîtes plt.
Boxes plt.
Cajas plt.

m2/colli plt.
m2/Boxes plt.
m2/Boîtes plt.
m2/Boxes plt.
m2/Cajas plt.

Kg/colli plt.
Kg/Boxes plt.
Kg/Boîtes plt.
Kg/Boxes plt.
Kg/Cajas plt.

Krt./europlt.
Krt./europlt.
Krt./europlt.
Krt./europlt.
Krt./europlt.

m2/europlt.
m2/europlt.
m2/europlt.
m2/europlt.
m2/europlt.

Kg/europlt.
Kg/europlt.
Kg/europlt.
Kg/europlt.
Kg/europlt.

Rivestimento 32x80,5 5 1,29 20 40 51,52 800 40 51,52 800

Rivestimento 32x32 10 1,02 16,30 44 45,06 717,2 44 45,06 717,2

Fascia 32x80,5 2 0,51 8

Formella 26,7x32 2 0,17 2,40

Mosaico 30x30 5 0,45 8

Brick 10,5x40 16 0,67 10,50 36 24,19 378

Pavimento 60x60 3 1,08 22,50 40 43,20 900

108157 Mosaico Monreale
30x30

107349 Formella Rame Mix * 
32x26,7

 80  124

107348 Fascia Shell 
32x80,5

 103

 99108010 Charcoal pav.
60x60

Pavimenti - Floor tiles - Sols - Bodenfliesen - Pavimentos
Gres fine porcellanato - Fine porcelain stoneware - Grès cérame fin - Feinsteinzeug - Gres fine porcelánico V2

  9

*  Più soggetti, confezionati random 
 Multiple subjects, packaged randomly 
 Plusieurs motifs, emballés de manière aléatoire 
 Mehreren Darstellungen, zufällige Zusammenstellung
 Varios temas, empaquetados de modo aleatorio 

8382



LITHOS 32x80,5 cm
12,6"x31,7"

8584



LITHOS 32x80,5 cm - 12,6"x31,7"

 105  105  105100441 Silver pav.
60x60

100440 Sand pav.
60x60

100439 Alpine pav. 
60x60

Pavimenti - Floor tiles - Sols - Bodenfliesen - Pavimentos
Gres fine porcellanato - Fine porcelain stoneware - Grès cérame fin - Feinsteinzeug - Gres fine porcelánico
Rettificati - Rectified - Rectifiés - Rektifiziert - Rectificados

Pavimenti - Floor tiles - Sols - Bodenfliesen - Pavimentos
Gres fine porcellanato - Fine porcelain stoneware - Grès cérame fin - Feinsteinzeug - Gres fine porcelánicoV2

 9289093 Ortles pav.
23x100

 9289092 Fassa pav.
23x100

Rivestimenti - Wall tiles - Revêtements - Wandfliesen - Revestimientos
Pasta bianca - White body - Pâte blanche - Weißer Scherben - Pasta blanca

99936 Lias
32x80,5

99943 Rub Lias
32x80,5

99944 Rub Latemar
32x80,5

99942 Rub Trani
32x80,5

99937 Latemar
32x80,5

99935 Trani
32x80,5

99939 Muretto Lias 3D
32x80,5

99946 Mosaico Lithos Taupe 3D
32x80,5

99945 Mosaico Lithos Grey 3D
32x80,5

99940 Muretto Latemar 3D
32x80,5

99938 Muretto Trani 3D
32x80,5

 99  112

 112

 112

 99

 99

 112  112

 112 112

 112

10 9

FORMATI
E IMBALLI
Sizes and packages
Formats et emballages
Formate und Verpackungen
Formatos y embalajes

Formato
Size

Format
Format
Formato

Pz./Scatola
Pc/Boxes
Pc/Boîtes
Pc/Boxes
Pc/Cajas

m2/Scatola
m2/Boxes
m2/Boîtes
m2/Boxes
m2/Cajas

Kg/Scatola
Kg/Boxes
Kg/Boîtes
Kg/Boxes
Kg/Cajas

Colli plt.
Boxes plt.
Boîtes plt.
Boxes plt.
Cajas plt.

Rivestimento 32x80,5 5 1,29 20 40

Pavimento 23x100 5 1,15 24 48

Pavimento 60x60 3 1,08 22,50 40

Formato
Size

Format
Format
Formato

m2/colli plt.
m2/Boxes plt.
m2/Boîtes plt.
m2/Boxes plt.
m2/Cajas plt.

Kg/colli plt.
Kg/Boxes plt.
Kg/Boîtes plt.
Kg/Boxes plt.
Kg/Cajas plt.

Krt./europlt.
Krt./europlt.
Krt./europlt.
Krt./europlt.
Krt./europlt.

m2/europlt.
m2/europlt.
m2/europlt.
m2/europlt.
m2/europlt.

Kg/europlt.
Kg/europlt.
Kg/europlt.
Kg/europlt.
Kg/europlt.

Rivestimento 32x80,5 51,52 800

Pavimento 23x100 55,20 1152

Pavimento 60x60 43,20 900 40 43,20 900

8786



MAKER 32x80,5 cm
12,6"x31,7"

8988



MAKER 32x80,5 cm - 12,6"x31,7"

Pavimenti - Floor tiles - Sols - Bodenfliesen - Pavimentos
Gres fine porcellanato - Fine porcelain stoneware - Grès cérame fin - Feinsteinzeug - Gres fine porcelánico

Pavimenti - Floor tiles - Sols - Bodenfliesen - Pavimentos
Gres fine porcellanato - Fine porcelain stoneware - Grès cérame fin - Feinsteinzeug - Gres fine porcelánico
Rettificati - Rectified - Rectifiés - Rektifiziert - Rectificados

 10594371 Oyster rettificato pav.
60x60

 9294807 Chamarel White pav.
23x100

Rivestimenti - Wall tiles - Revêtements - Wandfliesen - Revestimientos
Pasta bianca - White body - Pâte blanche - Weißer Scherben - Pasta blanca

 167102088 Sestino Chamarel White 
7x50

 167102099 Sestino Chamarel Avio 
7x50

 9294809 Chamarel Avio pav.
23x100

93431 Alum
32x80,5

93432 Oyster
32x80,5

93440 Oyster 3D
32x80,5

93447 Recreate Oyster
32x80,5

95463 Tavella Oyster
15,5x80,5

93443 Line Oyster
32x80,5

93445 Graphic Oyster
32x80,5

94349 Spaccatella Alum
30x30

94348 Spaccatella Mix Oyster
30x30

94998 Nest Yosemite 
(30 tessere) 30x31,5

95460 Brick Alum
10,5x40

95461 Brick Design
10,5x40

 105  105

 117

 117

 155

 117

 117

 33  33  78

 167  169

9 9

WHITE

V2
OYSTERAVIO

9190



MAKER 32x80,5 cm - 12,6"x31,7"

Pavimenti - Floor tiles - Sols - Bodenfliesen - Pavimentos
Gres fine porcellanato - Fine porcelain stoneware - Grès cérame fin - Feinsteinzeug - Gres fine porcelánico

Pavimenti - Floor tiles - Sols - Bodenfliesen - Pavimentos
Gres fine porcellanato - Fine porcelain stoneware - Grès cérame fin - Feinsteinzeug - Gres fine porcelánico

 10594372 Marl rettificato pav.
60x60

 9294368 Chamarel Beige pav.
23x100

Rivestimenti - Wall tiles - Revêtements - Wandfliesen - Revestimientos
Pasta bianca - White body - Pâte blanche - Weißer Scherben - Pasta blanca

 167102097 Sestino Chamarel Beige 
7x50

 167102094 Sestino Chamarel Natural 
7x50

 9294808 Chamarel Natural pav.
23x100

 167102101 Sestino Chamarel Mix 
7x50

 9294706 Chamarel Mix pav.
23x100

MARL

V2
MIX

93434 Marl
32x80,5

93442 Marl 3D
32x80,5

93448 Recreate Marl
32x80,5

95464 Tavella Marl
15,5x80,5

93444 Line Marl
32x80,5

93446 Graphic Marl
32x80,5

94350 Spaccatella Mix Marl
30x30

94997 Nest Tundra 
(30 tessere) 30x31,5

 105

 117

 117

 155

 117

 117

 33  7894352 Spaccatella Hemp
30x30

 33

93433 Hemp
32x80,5

95462 Brick Hemp
10,5x40

 105  167

99

NATURALBEIGE

9392



MAKER 32x80,5 cm - 12,6"x31,7"

FORMATI E IMBALLI
Sizes and packages
Formats et emballages
Formate und Verpackungen
Formatos y embalajes

Formato
Size

Format
Format
Formato

Pz./Scatola
Pc/Boxes
Pc/Boîtes
Pc/Boxes
Pc/Cajas

m2/Scatola
m2/Boxes
m2/Boîtes
m2/Boxes
m2/Cajas

Kg/Scatola
Kg/Boxes
Kg/Boîtes
Kg/Boxes
Kg/Cajas

Colli plt.
Boxes plt.
Boîtes plt.
Boxes plt.
Cajas plt.

m2/colli plt.
m2/Boxes plt.
m2/Boîtes plt.
m2/Boxes plt.
m2/Cajas plt.

Kg/colli plt.
Kg/Boxes plt.
Kg/Boîtes plt.
Kg/Boxes plt.
Kg/Cajas plt.

Krt./europlt.
Krt./europlt.
Krt./europlt.
Krt./europlt.
Krt./europlt.

m2/europlt.
m2/europlt.
m2/europlt.
m2/europlt.
m2/europlt.

Kg/europlt.
Kg/europlt.
Kg/europlt.
Kg/europlt.
Kg/europlt.

Rivestimento 32,5x80,5 5 1,29 20 40 51,52 800

Tavella 15,5x80,5 12 1,50 24 40 59,90 960

Brick 10,5x40 16 0,67 10,50 60 40,32 630

Spaccatella 30x30 5 0,45 7,26

Nest 30x31,5 5 0,43 7,50

Pavimento 60x60 3 1,08 22,50 40 43,20 900

Pavimento 23x100 5 1,15 23,50 48 55,20 1128

Pavimento 7x50 16 0,56 11,80 72 40,32 849,60

9594



CHAMAREL 32x80,5 cm
12,6"x31,7"

9796



FORMATI E IMBALLI
Sizes and packages
Formats et emballages
Formate und Verpackungen
Formatos y embalajes

Formato
Size

Format
Format
Formato

Pz./Scatola
Pc/Boxes
Pc/Boîtes
Pc/Boxes
Pc/Cajas

m2/Scatola
m2/Boxes
m2/Boîtes
m2/Boxes
m2/Cajas

Kg/Scatola
Kg/Boxes
Kg/Boîtes
Kg/Boxes
Kg/Cajas

Colli plt.
Boxes plt.
Boîtes plt.
Boxes plt.
Cajas plt.

m2/colli plt.
m2/Boxes plt.
m2/Boîtes plt.
m2/Boxes plt.
m2/Cajas plt.

Kg/colli plt.
Kg/Boxes plt.
Kg/Boîtes plt.
Kg/Boxes plt.
Kg/Cajas plt.

Krt./europlt.
Krt./europlt.
Krt./europlt.
Krt./europlt.
Krt./europlt.

m2/europlt.
m2/europlt.
m2/europlt.
m2/europlt.
m2/europlt.

Kg/europlt.
Kg/europlt.
Kg/europlt.
Kg/europlt.
Kg/europlt.

Rivestimento 32x80,5 5 1,29 20 40 51,52 800 40 51,52 800

Spaccatella 30x30 5 0,45 7,26

CHAMAREL 32x80,5 cm - 12,5"x31,6"

Rivestimenti - Wall tiles - Revêtements - Wandfliesen - Revestimientos
Pasta bianca - White body - Pâte blanche - Weißer Scherben - Pasta blanca

94805 Wood Avio 3D  
32x80,5

 117

94797 Birch  
32x80,5

 105

93885 Wood Alum 3D  
32x80,5

 117  5898289 Spaccatella 
Decò White 30x30

 5898285 Spaccatella 
Decò Avio 30x30

94798 Cork  
32x80,5

93886 Wood Hemp 3D  
32x80,5

94804 Wood Mix 3D  
32x80,5

 117

94803 Wood Natural 3D  
32x80,5

 117

 105

 117

 5898287 Spaccatella 
Decò Mix 30x30

 5898286 Spaccatella 
Decò Beige 30x30

 5898288 Spaccatella 
Decò Natural 30x30

9998



Pavimenti - Floor tiles - Sols - Bodenfliesen - Pavimentos
Gres fine porcellanato - Fine porcelain stoneware - Grès cérame fin - Feinsteinzeug - Gres fine porcelánico

 167

 167

102099 Sestino Chamarel Avio 7x50

102094 Sestino Chamarel Natural 7x50

94809 Chamarel Avio pav. 23x100  92

94808 Chamarel Natural pav. 23x100  92

 35

 35

98282 Spina A+B Avio 23x47

98284 Spina A+B Natural 23x47

CHAMAREL 23x100 cm - 9"x39"

 167

 167

 167

102088 Sestino Chamarel White 7x50

102097 Sestino Chamarel Beige 7x50

102101 Sestino Chamarel Mix 7x50

battiscopa naturale 
7,1x100

 29

Pezzi speciali - Special pieces - Pièces spéciales - Formteile - Piezas especiales
Serie completa - Complete series - Série complète - Vollständige Serie - Serie completa
Gres fine porcellanato - Fine porcelain stoneware - Grès cérame fin - Feinsteinzeug - Gres fine porcelánico

94807 Chamarel White pav. 23x100  92

94368 Chamarel Beige pav. 23x100
 92

94706 Chamarel Mix pav. 23x100  92

 3598283 Spina A+B Mix 23x47

WHITE
BEIGE

9

AVIO
NATURAL

MIX

FORMATI E IMBALLI
Sizes and packages
Formats et emballages
Formate und Verpackungen
Formatos y embalajes

Formato
Size

Format
Format
Formato

Pz./Scatola
Pc/Boxes
Pc/Boîtes
Pc/Boxes
Pc/Cajas

m2/Scatola
m2/Boxes
m2/Boîtes
m2/Boxes
m2/Cajas

Kg/Scatola
Kg/Boxes
Kg/Boîtes
Kg/Boxes
Kg/Cajas

Colli plt.
Boxes plt.
Boîtes plt.
Boxes plt.
Cajas plt.

m2/colli plt.
m2/Boxes plt.
m2/Boîtes plt.
m2/Boxes plt.
m2/Cajas plt.

Kg/colli plt.
Kg/Boxes plt.
Kg/Boîtes plt.
Kg/Boxes plt.
Kg/Cajas plt.

Krt./europlt.
Krt./europlt.
Krt./europlt.
Krt./europlt.
Krt./europlt.

m2/europlt.
m2/europlt.
m2/europlt.
m2/europlt.
m2/europlt.

Kg/europlt.
Kg/europlt.
Kg/europlt.
Kg/europlt.
Kg/europlt.

Spina 23x47 4 0,44 6,90 30 13,20 207

Sestino 7x50 16 0,56 11,80 72 40,32 849,60

Pavimento 23x100 5 1,15 24 48 55,20 1152

Battiscopa 7,1x100 6 0,42 10,50

101100



Rivestimenti Wall tiles - Revêtements - Wandfliesen - Revestimientos
Pasta bianca - White body - Pâte blanche - Weißer Scherben - Pasta blanca

Rettificati - Rectified - Rectifiés - Rektifiziert - Rectificados

31,2x79,7 cm
12,3"x31,4" PERLE p. 104

SHINY p. 110 
ALLOY p. 116

SURFACE p. 122

103102



PERLE 31,2x79,7 cm
12,3"x31,4"

105104



PERLE 31,2x79,7 cm - 12,3"x31,4"

Rivestimenti - Wall tiles - Revêtements - Wandfliesen - Revestimientos
Pasta bianca - White body - Pâte blanche - Weißer Scherben - Pasta blanca
Rettificati - Rectified - Rectifiés - Rektifiziert - Rectificados

112374 Salina
31,2x79,7

 99

112375 Panarea
31,2x79,7

 99

112378 Caprera
31,2x79,7

 99

112385 Intrecci Panarea
31,2x79,7

 105

112384 Modulo Panarea
31,2x79,7

 105

112379 Spargi
31,2x79,7

 99

112380 Giannutri
31,2x79,7

 99

112387 Intrecci Giannutri
31,2x79,7

 105

112386 Modulo Giannutri
31,2x79,7

 105

Pavimenti - Floor tiles - Sols - Bodenfliesen - Pavimentos
Gres fine porcellanato - Fine porcelain stoneware - Grès cérame fin - Feinsteinzeug - Gres fine porcelánico
Rettificati - Rectified - Rectifiés - Rektifiziert - Rectificados V2

 105113103 Panarea pav.
60x60

Pavimenti - Floor tiles - Sols - Bodenfliesen - Pavimentos
Gres fine porcellanato - Fine porcelain stoneware - Grès cérame fin - Feinsteinzeug - Gres fine porcelánico
Rettificati - Rectified - Rectifiés - Rektifiziert - Rectificados V2

 105113104 Spargi pav.
60x60

 105113106 Giannutri pav.
60x60

 105113105 Caprera pav.
60x60

107106



PERLE 31,2x79,7 cm - 12,3"x31,4"

Rivestimenti - Wall tiles - Revêtements - Wandfliesen - Revestimientos
Pasta bianca - White body - Pâte blanche - Weißer Scherben - Pasta blanca
Rettificati - Rectified - Rectifiés - Rektifiziert - Rectificados

113101 Fascia Lipari Mix
31,2x79,7

 121113102 Fascia Capri Mix
31,2x79,7

 155

FORMATI E IMBALLI
Sizes and packages
Formats et emballages
Formate und Verpackungen
Formatos y embalajes

Formato
Size

Format
Format
Formato

Pz./Scatola
Pc/Boxes
Pc/Boîtes
Pc/Boxes
Pc/Cajas

m2/Scatola
m2/Boxes
m2/Boîtes
m2/Boxes
m2/Cajas

Kg/Scatola
Kg/Boxes
Kg/Boîtes
Kg/Boxes
Kg/Cajas

Colli plt.
Boxes plt.
Boîtes plt.
Boxes plt.
Cajas plt.

m2/colli plt.
m2/Boxes plt.
m2/Boîtes plt.
m2/Boxes plt.
m2/Cajas plt.

Kg/colli plt.
Kg/Boxes plt.
Kg/Boîtes plt.
Kg/Boxes plt.
Kg/Cajas plt.

Krt./europlt.
Krt./europlt.
Krt./europlt.
Krt./europlt.
Krt./europlt.

m2/europlt.
m2/europlt.
m2/europlt.
m2/europlt.
m2/europlt.

Kg/europlt.
Kg/europlt.
Kg/europlt.
Kg/europlt.
Kg/europlt.

Rivestimento 31,2x79,7 5 1,24 20 40 49,72 800

Fascia 31,2x79,7 2 0,50 7,92

Pavimento 60x60 3 1,08 22,50 40 43,20 900

109108



SHINY 31,2x79,7 cm
12,3"x31,4"

111110



112400 Veld
31,2x79,7

 119

Rivestimenti - Wall tiles - Revêtements - Wandfliesen - Revestimientos
Pasta bianca - White body - Pâte blanche - Weißer Scherben - Pasta blanca
Rettificati - Rectified - Rectifiés - Rektifiziert - Rectificados

111667 Ribe Line
31,2x79,7

 129 111669 Camben Line
31,2x79,7

 129111626 Selva Line
31,2x79,7

 129 111654 Veld Line
31,2x79,7

 129

111627 Quebec Line
31,2x79,7

 129 111664 Provence Line
31,2x79,7

 129

SHINY 31,2x79,7 cm - 12,3"x31,4"

111670 Ribe
31,2x79,7

 119

111665 Canyon
31,2x79,7

 119

111652 Selva
31,2x79,7

 119

111666 Tovel
31,2x79,7

 119

111653 Camben
31,2x79,7

 119

111671 Camben Sign
31,2x79,7

 129 111668 Veld Sign
31,2x79,7

 129

111672 Luma
31,2x79,7

 135

113112



SHINY 31,2x79,7 cm - 12,3"x31,4"

113130 Fascia Ral Veld
31,2x79,7

 187

113132 Fascia Ral Quebec
31,2x79,7

 187

113133 Fascia Joy Tovel
31,2x79,7

 151

113134 Fascia Joy Provence
31,2x79,7

 151

Pavimenti - Floor tiles - Sols - Bodenfliesen - Pavimentos
Gres fine porcellanato - Fine porcelain stoneware - Grès cérame fin - Feinsteinzeug - Gres fine porcelánico
Rettificati - Rectified - Rectifiés - Rektifiziert - Rectificados

113128 Mos. Decò Provence
32,5x32,5 (144 tessere)

 75 113127 Mos. Decò Quebec
32,5x32,5 (144 tessere)

 75 113129 Mos. Decò Canyon
32,5x32,5 (144 tessere)

 75

113124 Mosaico Decò Selva
32,5x32,5 (144 tessere)

 75 113125 Mosaico Decò Veld
32,5x32,5 (144 tessere)

 75 113126 Mosaico Decò Tovel
32,5x32,5 (144 tessere)

 75

113138 Mosaico Bon Ton
31,2x31

 45 113139 Mosaico Swing
25,9x28,3

 71 113141 Mosaico Ritmo
28,9x32,1

 71

FORMATI E IMBALLI
Sizes and packages
Formats et emballages
Formate und Verpackungen
Formatos y embalajes

Formato
Size

Format
Format
Formato

Pz./Scatola
Pc/Boxes
Pc/Boîtes
Pc/Boxes
Pc/Cajas

m2/Scatola
m2/Boxes
m2/Boîtes
m2/Boxes
m2/Cajas

Kg/Scatola
Kg/Boxes
Kg/Boîtes
Kg/Boxes
Kg/Cajas

Colli plt.
Boxes plt.
Boîtes plt.
Boxes plt.
Cajas plt.

m2/colli plt.
m2/Boxes plt.
m2/Boîtes plt.
m2/Boxes plt.
m2/Cajas plt.

Kg/colli plt.
Kg/Boxes plt.
Kg/Boîtes plt.
Kg/Boxes plt.
Kg/Cajas plt.

Krt./europlt.
Krt./europlt.
Krt./europlt.
Krt./europlt.
Krt./europlt.

m2/europlt.
m2/europlt.
m2/europlt.
m2/europlt.
m2/europlt.

Kg/europlt.
Kg/europlt.
Kg/europlt.
Kg/europlt.
Kg/europlt.

Rivestimento 31,2x79,7 5 1,24 20 40 49,72 300 40 49,72 800

Fascia 31,2x79,7 2 0,49 7,2

Mosaico 32,5x32,5 5 0,53 11,12

Pavimento 60x60 3 1,08 22,50 40 43,20 900

 105113120 Shiny Grey pav.
60x60

 105113121 Shiny Black pav.
60x60

V2

 105113119 Shiny Light pav.
60x60

 105113122 Shiny Camben pav.
60x60

115114



ALLOY 31,2x79,7 cm
12,3"x31,4"

117116



ALLOY 31,2x79,7 cm - 12,3"x31,4"

Pavimenti - Floor tiles - Sols - Bodenfliesen - Pavimentos
Gres fine porcellanato - Fine porcelain stoneware - Grès cérame fin - Feinsteinzeug - Gres fine porcelánico
Rettificati - Rectified - Rectifiés - Rektifiziert - Rectificados

 105107396 Corten pav.
60x60

Rivestimenti - Wall tiles - Revêtements - Wandfliesen - Revestimientos
Pasta bianca - White body - Pâte blanche - Weißer Scherben - Pasta blanca
Rettificati - Rectified - Rectifiés - Rektifiziert - Rectificados

105872 Tin
31,2x79,7

105871 Lithium
31,2x79,7

110314 Fascia Chrome Mix
31,2x79,7

107198 Fascia Nature White
31,2x79,7

105874 Corten 3D
31,2x79,7

107336 Brick Corten
15,5x39,5

107338 Brick Lead
15,5x39,5

108008 Spina Corten
30x30

108009 Spina Lead
30x30

110323 Mosaico Decò
Lead 32,5x32,5

105876 Lead 3D
31,2x79,7

 131  131

 174

 140

 169  169

107200 Formella Corten
26,4x31,2

 47 89  89110317 Mosaico Decò
Corten 32,5x32,5

 75  75 107201 Formella Lead
26,4x31,2

 47

 140

 165

V2
9

119118



ALLOY 31,2x79,7 cm - 12,3"x31,4"

Rivestimenti - Wall tiles - Revêtements - Wandfliesen - Revestimientos
Pasta bianca - White body - Pâte blanche - Weißer Scherben - Pasta blanca
Rettificati - Rectified - Rectifiés - Rektifiziert - Rectificados

 105107393 Platinum pav.
60x60

 105107395 Indium pav.
60x60

 105107392 Aluminium pav.
60x60

107195 Cut
31,2x79,7

 137 105881 Bronze 3D
31,2x79,7

 140

107339 Brick Bronze
15,5x39,5

 169

107202 Formella Bronze
26,4x31,2

 47108004 Spina Bronze
30x30

 89 110325 Mosaico Bronze
Corten 32,5x32,5

 75

Pavimenti - Floor tiles - Sols - Bodenfliesen - Pavimentos
Gres fine porcellanato - Fine porcelain stoneware - Grès cérame fin - Feinsteinzeug - Gres fine porcelánico
Rettificati - Rectified - Rectifiés - Rektifiziert - Rectificados V2

9

FORMATI E IMBALLI
Sizes and packages
Formats et emballages
Formate und Verpackungen
Formatos y embalajes

Formato
Size

Format
Format
Formato

Pz./Scatola
Pc/Boxes
Pc/Boîtes
Pc/Boxes
Pc/Cajas

m2/Scatola
m2/Boxes
m2/Boîtes
m2/Boxes
m2/Cajas

Kg/Scatola
Kg/Boxes
Kg/Boîtes
Kg/Boxes
Kg/Cajas

Colli plt.
Boxes plt.
Boîtes plt.
Boxes plt.
Cajas plt.

m2/colli plt.
m2/Boxes plt.
m2/Boîtes plt.
m2/Boxes plt.
m2/Cajas plt.

Kg/colli plt.
Kg/Boxes plt.
Kg/Boîtes plt.
Kg/Boxes plt.
Kg/Cajas plt.

Krt./europlt.
Krt./europlt.
Krt./europlt.
Krt./europlt.
Krt./europlt.

m2/europlt.
m2/europlt.
m2/europlt.
m2/europlt.
m2/europlt.

Kg/europlt.
Kg/europlt.
Kg/europlt.
Kg/europlt.
Kg/europlt.

Rivestimento 31,2x79,7 5 1,24 20 40 49,72 800 40 49,72 800

Brick 15,5x39,5 16 0,98 16 48 47,04 768

Fascia 31,2x79,7 2 0,50 7,92

Formella 26,4x31,2 3 0,25 3,90

Spina 30x30 5 0,45 7,26

Mosaico 32,5x32,5 5 0,53 11,12

Pavimento 60x60 3 1,08 22,50 40 43,20 900

121120



SURFACE 31,2x79,7 cm
12,3"x31,4"

123122



SURFACE 31,2x79,7 cm - 12,3"x31,4"

Rivestimenti - Wall tiles - Revêtements - Wandfliesen - Revestimientos
Pasta bianca - White body - Pâte blanche - Weißer Scherben - Pasta blanca
Rettificati - Rectified - Rectifiés - Rektifiziert - Rectificados

93348 Talc
31,2x79,7

 129

93363 Unever Talc
31,2x79,7

 135

93366 Elix Talc
31,2x79,7

 135

93351 Canvas
31,2x79,7

 129

93364 Unever Canvas
31,2x79,7

 135

93367 Elix Canvas
31,2x79,7

 135

93352 Fog
31,2x79,7

 13593353 Ash
31,2x79,7

 129

93356 Caramel
31,2x79,7

 13593370 Elix Ash
31,2x79,7

 135

93365 Unever Ash
31,2x79,7

 135 93354 Breeze
31,2x79,7

 135

93371 Karioca
31,2x79,7

 135

125124



94397 Fascia Bril Talc
31,2x79,7

 117

94398 Fascia Bril Canvas
31,2x79,7

 117

SURFACE 31,2x79,7 cm - 12,3"x31,4"

Rivestimenti - Wall tiles - Revêtements - Wandfliesen - Revestimientos
Pasta bianca - White body - Pâte blanche - Weißer Scherben - Pasta blanca
Rettificati - Rectified - Rectifiés - Rektifiziert - Rectificados

94399 Fascia Bril Fog
31,2x79,7

 117

94384 Modulo Fog
31x48

 64 94388 Modulo Caramel
31x48

 6494396 Fascia Ninfea
31,2x79,7

 174

95338 Pannello Surface (su ordinazione - on demand)  225

94383 Modulo Canvas
31x48

 64

94385 Modulo Ash
31x48

 64

94382 Modulo Talc
31x48

 64

94386 Modulo Breeze
31x48

 64

95003 Matita Bril Silver
0,5x79,7

 52

95004 Matita Bril Gold
0,5x79,7

 52

FORMATI E IMBALLI
Sizes and packages
Formats et emballages
Formate und Verpackungen
Formatos y embalajes

Formato
Size

Format
Format
Formato

Pz./Scatola
Pc/Boxes
Pc/Boîtes
Pc/Boxes
Pc/Cajas

m2/Scatola
m2/Boxes
m2/Boîtes
m2/Boxes
m2/Cajas

Kg/Scatola
Kg/Boxes
Kg/Boîtes
Kg/Boxes
Kg/Cajas

Colli plt.
Boxes plt.
Boîtes plt.
Boxes plt.
Cajas plt.

m2/colli plt.
m2/Boxes plt.
m2/Boîtes plt.
m2/Boxes plt.
m2/Cajas plt.

Kg/colli plt.
Kg/Boxes plt.
Kg/Boîtes plt.
Kg/Boxes plt.
Kg/Cajas plt.

Krt./europlt.
Krt./europlt.
Krt./europlt.
Krt./europlt.
Krt./europlt.

m2/europlt.
m2/europlt.
m2/europlt.
m2/europlt.
m2/europlt.

Kg/europlt.
Kg/europlt.
Kg/europlt.
Kg/europlt.
Kg/europlt.

Rivestimento 31,2x79,7 5 1,24 20 40 49,72 800 40 49,72 800

Unever / Elix 31,2x79,7 4 0,99 16,5 40 39,8 660 40 39,8 660

Modulo 31x48 5 0,74 11,95

Fascia 31,2x79,7 2 0,50 8,60

Matita 0,5x79,7 4 0,01 0,46

127126



 10594376 Caramel pav. 
60x60

SURFACE 60x60 cm - 24"x24"  |  120x120 cm - 48"x48"

Pavimenti - Floor tiles - Sols - Bodenfliesen - Pavimentos
Gres fine porcellanato - Fine porcelain stoneware - Grès cérame fin - Feinsteinzeug - Gres fine porcelánico
Rettificati - Rectified - Rectifiés - Rektifiziert - Rectificados

FORMATI E IMBALLI
Sizes and packages
Formats et emballages
Formate und Verpackungen
Formatos y embalajes

Formato
Size

Format
Format
Formato

Pz./Scatola
Pc/Boxes
Pc/Boîtes
Pc/Boxes
Pc/Cajas

m2/Scatola
m2/Boxes
m2/Boîtes
m2/Boxes
m2/Cajas

Kg/Scatola
Kg/Boxes
Kg/Boîtes
Kg/Boxes
Kg/Cajas

Colli plt.
Boxes plt.
Boîtes plt.
Boxes plt.
Cajas plt.

m2/colli plt.
m2/Boxes plt.
m2/Boîtes plt.
m2/Boxes plt.
m2/Cajas plt.

Kg/colli plt.
Kg/Boxes plt.
Kg/Boîtes plt.
Kg/Boxes plt.
Kg/Cajas plt.

Krt./europlt.
Krt./europlt.
Krt./europlt.
Krt./europlt.
Krt./europlt.

m2/europlt.
m2/europlt.
m2/europlt.
m2/europlt.
m2/europlt.

Kg/europlt.
Kg/europlt.
Kg/europlt.
Kg/europlt.
Kg/europlt.

Pavimento 60x60 3 1,08 22,50 40 43,2 900

V2
9

 10594373 Canvas pav.
60x60

 10594375 Ash pav. 
60x60

 10594374 Fog pav.
60x60

129128



Rivestimenti Wall tiles - Revêtements - Wandfliesen - Revestimientos
Pasta bianca - White body - Pâte blanche - Weißer Scherben - Pasta blanca

Rettificati - Rectified - Rectifiés - Rektifiziert - Rectificados

32,5x32,5 cm
12,8"x12,8" MICROMOSAICO p. 132

131130



MICROMOSAICO 32,5x32,5 cm
12,8"x12,8"

133132



MICROMOSAICO 32,5x32,5 cm - 12,8"x12,8"

Rivestimenti - Wall tiles - Revêtements - Wandfliesen - Revestimientos
Pasta bianca - White body - Pâte blanche - Weißer Scherben - Pasta blanca
Rettificati - Rectified - Rectifiés - Rektifiziert - Rectificados

104973 Grey 
32,5x32,5 

 137 104968 Nut 
32,5x32,5 

 137

104975 Tartan Grey 
32,5x32,5 

104972 Tartan Nut 
32,5x32,5 

 147  147

104974 White 
32,5x32,5 

 137 104970 Beige
32,5x32,5 

 137

FORMATI E IMBALLI
Sizes and packages
Formats et emballages
Formate und Verpackungen
Formatos y embalajes

Formato
Size

Format
Format
Formato

Pz./Scatola
Pc/Boxes
Pc/Boîtes
Pc/Boxes
Pc/Cajas

m2/Scatola
m2/Boxes
m2/Boîtes
m2/Boxes
m2/Cajas

Kg/Scatola
Kg/Boxes
Kg/Boîtes
Kg/Boxes
Kg/Cajas

Colli plt.
Boxes plt.
Boîtes plt.
Boxes plt.
Cajas plt.

m2/colli plt.
m2/Boxes plt.
m2/Boîtes plt.
m2/Boxes plt.
m2/Cajas plt.

Kg/colli plt.
Kg/Boxes plt.
Kg/Boîtes plt.
Kg/Boxes plt.
Kg/Cajas plt.

Krt./europlt.
Krt./europlt.
Krt./europlt.
Krt./europlt.
Krt./europlt.

m2/europlt.
m2/europlt.
m2/europlt.
m2/europlt.
m2/europlt.

Kg/europlt.
Kg/europlt.
Kg/europlt.
Kg/europlt.
Kg/europlt.

Rivestimento 32,5x32,5 10 1,06 16,80 44 46,64 739,20 44 46,64 739,2

135134



Rivestimenti Wall tiles - Revêtements - Wandfliesen - Revestimientos
Pasta bianca - White body - Pâte blanche - Weißer Scherben - Pasta blanca

Rettificati - Rectified - Rectifiés - Rektifiziert - Rectificados

25x59,5 cm
9,8"x23,4" SURFACE p. 138

137136



SURFACE 25x59,5 cm
9,8"x23,4"

139138



SURFACE 25x59,5 cm - 9,8"x23,4"

115295 Talc 
25x59,5

 81

115297 Ash 
25x59,5

 81

115300 Fascia Party
25x59,5

 64115296 Canvas
25x59,5

 81

115298 Breeze
25x59,5

 81

115299 Scape
25x59,5

 90

115302 Fascia Smart
25x59,5

 71115301 Fascia Fusion Mix 
25x59,5

 88

115303 Mosaico Decó Ash 
32,5x32,5 

 59 115304 Mosaico Decó Breeze 
32,5x32,5 

 59

Rivestimenti - Wall tiles - Revêtements - Wandfliesen - Revestimientos
Pasta bianca - White body - Pâte blanche - Weißer Scherben - Pasta blanca
Rettificati - Rectified - Rectifiés - Rektifiziert - Rectificados

 10594373 Canvas pav.
60x60

 10594375 Ash pav.
60x60

V2
9Pavimenti - Floor tiles - Sols - Bodenfliesen - Pavimentos

Gres fine porcellanato - Fine porcelain stoneware - Grès cérame fin - Feinsteinzeug - Gres fine porcelánico
Rettificati - Rectified - Rectifiés - Rektifiziert - Rectificados

FORMATI E IMBALLI
Sizes and packages
Formats et emballages
Formate und Verpackungen
Formatos y embalajes

Formato
Size

Format
Format
Formato

Pz./Scatola
Pc/Boxes
Pc/Boîtes
Pc/Boxes
Pc/Cajas

m2/Scatola
m2/Boxes
m2/Boîtes
m2/Boxes
m2/Cajas

Kg/Scatola
Kg/Boxes
Kg/Boîtes
Kg/Boxes
Kg/Cajas

Colli plt.
Boxes plt.
Boîtes plt.
Boxes plt.
Cajas plt.

m2/colli plt.
m2/Boxes plt.
m2/Boîtes plt.
m2/Boxes plt.
m2/Cajas plt.

Kg/colli plt.
Kg/Boxes plt.
Kg/Boîtes plt.
Kg/Boxes plt.
Kg/Cajas plt.

Krt./europlt.
Krt./europlt.
Krt./europlt.
Krt./europlt.
Krt./europlt.

m2/europlt.
m2/europlt.
m2/europlt.
m2/europlt.
m2/europlt.

Kg/europlt.
Kg/europlt.
Kg/europlt.
Kg/europlt.
Kg/europlt.

Rivestimento 25x59,5 8 1,19 17,50 48 57,12 840

Mosaico 32,5x32,5 5 0,53 11,12

Pavimento 60x60 3 1,08 22,50 40 43,20 900

141140



Rivestimenti Wall tiles - Revêtements - Wandfliesen - Revestimientos
Pasta bianca - White body - Pâte blanche - Weißer Scherben - Pasta blanca

26x60,5 cm
10,2"x23,8" LUMIERE p. 144

BELLEVILLE p. 150
INSIDE p. 156
RAKU p. 162

PAPER CLAY p. 168
FIBER p. 176

ARGILLE p. 182
START p. 190

LE MARAIS p. 198
SOFT p. 204

143142



LUMIERE 26x60,5 cm
10,2"x23,8"

145144



LUMIERE 26x60,5 cm - 10,2"x23,8"

Rivestimenti - Wall tiles - Revêtements - Wandfliesen - Revestimientos
Pasta bianca - White body - Pâte blanche - Weißer Scherben - Pasta blanca

111382 Shale 
26x60,5

 88

 105107395 Indium pav.
60x60

V2
9Pavimenti - Floor tiles - Sols - Bodenfliesen - Pavimentos

Gres fine porcellanato - Fine porcelain stoneware - Grès cérame fin - Feinsteinzeug - Gres fine porcelánico
Rettificati - Rectified - Rectifiés - Rektifiziert - Rectificados

 105107393 Platinum pav.
60x60

111383 Dove 
26x60,5

 88

111389 Industrial Platinum 
26x60,5

 112

113061 Tavella Dove 
8,5x60,5

 149

111387 Allmix  *
26x60,5

 112

V2
9Pavimenti - Floor tiles - Sols - Bodenfliesen - Pavimentos

Gres fine porcellanato - Fine porcelain stoneware - Grès cérame fin - Feinsteinzeug - Gres fine porcelánico
Rettificati - Rectified - Rectifiés - Rektifiziert - Rectificados

 105107392 Aluminium pav.
60x60

111386 Coke 
26x60,5

 94

111388 Industrial Aluminium 
26x60,5

 112

113062 Tavella Coke 
8,5x60,5

 149

*  Più soggetti, confezionati random 
 Multiple subjects, packaged randomly 
 Plusieurs motifs, emballés de manière aléatoire 
 Mehreren Darstellungen, zufällige Zusammenstellung
 Varios temas, empaquetados de modo aleatorio 

147146



LUMIERE 26x60,5 cm - 10,2"x23,8"

Rivestimenti - Wall tiles - Revêtements - Wandfliesen - Revestimientos
Pasta bianca - White body - Pâte blanche - Weißer Scherben - Pasta blanca

FORMATI E IMBALLI
Sizes and packages
Formats et emballages
Formate und Verpackungen
Formatos y embalajes

Formato
Size

Format
Format
Formato

Pz./Scatola
Pc/Boxes
Pc/Boîtes
Pc/Boxes
Pc/Cajas

m2/Scatola
m2/Boxes
m2/Boîtes
m2/Boxes
m2/Cajas

Kg/Scatola
Kg/Boxes
Kg/Boîtes
Kg/Boxes
Kg/Cajas

Colli plt.
Boxes plt.
Boîtes plt.
Boxes plt.
Cajas plt.

m2/colli plt.
m2/Boxes plt.
m2/Boîtes plt.
m2/Boxes plt.
m2/Cajas plt.

Kg/colli plt.
Kg/Boxes plt.
Kg/Boîtes plt.
Kg/Boxes plt.
Kg/Cajas plt.

Krt./europlt.
Krt./europlt.
Krt./europlt.
Krt./europlt.
Krt./europlt.

m2/europlt.
m2/europlt.
m2/europlt.
m2/europlt.
m2/europlt.

Kg/europlt.
Kg/europlt.
Kg/europlt.
Kg/europlt.
Kg/europlt.

Rivestimento 26x60,5 8 1,26 18 48 60,48 864 48 60,48 864

Tavella 8,5x60,5 16 0,82 13,54 64 52,67 866,56

Fascia 26x60,5 2 0,31 5,26

Listello 8,5x60,5 4 0,20 4

Mosaico 30x30 5 0,45 8

Pavimento 60x60 3 1,08 22,50 40 43,20 900

113070 Fascia Vernice 
26x60,5

 87

113071 Fascia Patch Mix 
26x60,5

 98

113099 Mosaico 
Lumiere 30x30

 88

113100 Listello Mix Hematite
8,5x60,5

 47

149148



BELLEVILLE 26x60,5 cm
10,2"x23,8"

151150



BELLEVILLE 26x60,5 cm - 10,2"x23,8"

115306 Cotton 
26x60,5

 88 115307 Haze 
26x60,5

 88

115310 Lagoon 
26x60,5

 94

115311 Cassel 
26x60,5

 94115313 Rosè 
26x60,5

 94

Pavimenti - Floor tiles - Sols - Bodenfliesen - Pavimentos
Gres fine porcellanato - Fine porcelain stoneware - Grès cérame fin - Feinsteinzeug - Gres fine porcelánico

9

94807 Chamarel White pav. 23x100  92

115312 Thyme 
26x60,5

 94

Rivestimenti - Wall tiles - Revêtements - Wandfliesen - Revestimientos
Pasta bianca - White body - Pâte blanche - Weißer Scherben - Pasta blanca

115332 Dalì 
26x60,5

 112115314 Modular 
26x60,5

 112

Pavimenti - Floor tiles - Sols - Bodenfliesen - Pavimentos
Gres fine porcellanato - Fine porcelain stoneware - Grès cérame fin - Feinsteinzeug - Gres fine porcelánico

9

108044 Elan pav. 20x100  92

115337 Tavelle Mix Haze 
8,5x60,5

 149

115329 Montmartre  
26x60,5

 112

* 115330 Motif
26x60,5

 107

*  Più soggetti, confezionati random 
 Multiple subjects, packaged randomly 
 Plusieurs motifs, emballés de manière aléatoire 
 Mehreren Darstellungen, zufällige Zusammenstellung
 Varios temas, empaquetados de modo aleatorio 

153152



FORMATI E IMBALLI
Sizes and packages
Formats et emballages
Formate und Verpackungen
Formatos y embalajes

Formato
Size

Format
Format
Formato

Pz./Scatola
Pc/Boxes
Pc/Boîtes
Pc/Boxes
Pc/Cajas

m2/Scatola
m2/Boxes
m2/Boîtes
m2/Boxes
m2/Cajas

Kg/Scatola
Kg/Boxes
Kg/Boîtes
Kg/Boxes
Kg/Cajas

Colli plt.
Boxes plt.
Boîtes plt.
Boxes plt.
Cajas plt.

m2/colli plt.
m2/Boxes plt.
m2/Boîtes plt.
m2/Boxes plt.
m2/Cajas plt.

Kg/colli plt.
Kg/Boxes plt.
Kg/Boîtes plt.
Kg/Boxes plt.
Kg/Cajas plt.

Krt./europlt.
Krt./europlt.
Krt./europlt.
Krt./europlt.
Krt./europlt.

m2/europlt.
m2/europlt.
m2/europlt.
m2/europlt.
m2/europlt.

Kg/europlt.
Kg/europlt.
Kg/europlt.
Kg/europlt.
Kg/europlt.

Rivestimento 26x60,5 8 1,26 18 48 60,48 864

Tavelle Mix haze 8,5x60,5 16 0,82 13,54 64 52,67 866,56

Spaccatella 30x30 5 0,45 7,26

Fascia 26x60,5 2 0,31 5,26

Pavimento 20x100 5 1 21 48 48 1008

Pavimento 23x100 5 1,15 24 48 55,20 1152

BELLEVILLE 26x60,5 cm - 10,2"x23,8"

Rivestimenti - Wall tiles - Revêtements - Wandfliesen - Revestimientos
Pasta bianca - White body - Pâte blanche - Weißer Scherben - Pasta blanca

*115348 Fascia Bloom 
26x60,5

 98

115426 Bricks Caprice
26x60,5

 37

115345 Spaccatella Lagoon Motif
30x30

  90 115344 Spaccatella Thyme
30x30 

 90 115467 Spaccatella Rosè Caprice 
30x30 

 90115343 Spaccatella Cassel
30x30

 90

*  Più soggetti, confezionati random 
 Multiple subjects, packaged randomly 
 Plusieurs motifs, emballés de manière aléatoire 
 Mehreren Darstellungen, zufällige Zusammenstellung
 Varios temas, empaquetados de modo aleatorio 

155154



INSIDE 26x60,5 cm
10,2"x23,8"

157156



Pavimenti - Floor tiles - Sols - Bodenfliesen - Pavimentos
Gres fine porcellanato - Fine porcelain stoneware - Grès cérame fin - Feinsteinzeug - Gres fine porcelánico

Rivestimenti - Wall tiles - Revêtements - Wandfliesen - Revestimientos
Pasta bianca - White body - Pâte blanche - Weißer Scherben - Pasta blanca

106529 Sienne pav.  
45x45

106527 Herb pav.  
45x45

V2

105064 Sienne 
26x60,5

105075 Textile Sienne 
26x60,5

105073 Herb 
26x60,5

105072 Vetiver 
26x60,5

105078 Textile Herb 
26x60,5

 93  99

 93

 93

 99

9

   88    88

INSIDE 26x60,5 cm - 10,2"x23,8"

Pavimenti - Floor tiles - Sols - Bodenfliesen - Pavimentos
Gres fine porcellanato - Fine porcelain stoneware - Grès cérame fin - Feinsteinzeug - Gres fine porcelánico

106528 Bush pav.  
45x45

106526 Ocean pav.  
45x45

V2

105063 Rise 
26x60,5

105074 Strip Rise 
26x60,5

105066 Bush 
26x60,5

105070 Ocean 
26x60,5

105077 Textile Ocean 
26x60,5

105076 Textile Bush 
26x60,5

 93  103

 93

 93  99

 99

9

 88  88

159158



INSIDE 26x60,5 cm - 10,2"x23,8"

Rivestimenti - Wall tiles - Revêtements - Wandfliesen - Revestimientos
Pasta bianca - White body - Pâte blanche - Weißer Scherben - Pasta blanca

106796 fascia Kyoto Mix  
26x60,5

106794 Fascia Tricot Warm 
26x60,5

106799 Spina Mix 
27,9x29,7

106801 Spina 
Sienne-Bush 
27,9x29,7

106799 Spina 
Herb-Ocean-Vetiver 
27,9x29,7

106795 Fascia Tricot Cold 
26x60,5

 78

 90

 53  53  53

 90

Pavimenti - Floor tiles - Sols - Bodenfliesen - Pavimentos
Gres fine porcellanato - Fine porcelain stoneware - Grès cérame fin - Feinsteinzeug - Gres fine porcelánico

10

106802 Camaro pav.
20x100 

 92

106803 Tasso pav.
20x100 

 92

106798 Mosaico Tricot 
Cold 26x60,5

106797 Mosaico Tricot 
Warm 26x60,5

 78

 78

FORMATI E IMBALLI
Sizes and packages
Formats et emballages
Formate und Verpackungen
Formatos y embalajes

Formato
Size

Format
Format
Formato

Pz./Scatola
Pc/Boxes
Pc/Boîtes
Pc/Boxes
Pc/Cajas

m2/Scatola
m2/Boxes
m2/Boîtes
m2/Boxes
m2/Cajas

Kg/Scatola
Kg/Boxes
Kg/Boîtes
Kg/Boxes
Kg/Cajas

Colli plt.
Boxes plt.
Boîtes plt.
Boxes plt.
Cajas plt.

m2/colli plt.
m2/Boxes plt.
m2/Boîtes plt.
m2/Boxes plt.
m2/Cajas plt.

Kg/colli plt.
Kg/Boxes plt.
Kg/Boîtes plt.
Kg/Boxes plt.
Kg/Cajas plt.

Krt./europlt.
Krt./europlt.
Krt./europlt.
Krt./europlt.
Krt./europlt.

m2/europlt.
m2/europlt.
m2/europlt.
m2/europlt.
m2/europlt.

Kg/europlt.
Kg/europlt.
Kg/europlt.
Kg/europlt.
Kg/europlt.

Rivestimento 26x60,5 8 1,26 18 48 60,48 864 48 60,48 864

Fascia 26x60,5 2 0,31 5,26

Mosaico 29,7x29,7 5 0,44 7,20

Spina 27,9x29,7 5 0,41 7

Pavimento 45x45 6 1,21 24,50 36 43,74 882

Pavimento 20x100 5 1 21,30 48 48 1022,40

161160



RAKU 26x60,5 cm
10,2"x23,8"

163162



RAKU 26x60,5 cm - 10,2"x23,8"

Pavimenti - Floor tiles - Sols - Bodenfliesen - Pavimentos
Gres fine porcellanato - Fine porcelain stoneware - Grès cérame fin - Feinsteinzeug - Gres fine porcelánico

Pavimenti - Floor tiles - Sols - Bodenfliesen - Pavimentos
Gres fine porcellanato - Fine porcelain stoneware - Grès cérame fin - Feinsteinzeug - Gres fine porcelánico

Rivestimenti - Wall tiles - Revêtements - Wandfliesen - Revestimientos
Pasta bianca - White body - Pâte blanche - Weißer Scherben - Pasta blanca

 167102088 Sestino Chamarel White 7x5094368 Chamarel Beige pav. 23x100  167102097 Sestino Chamarel Beige 7x50

100980 Spacc. Cord 
30,5x30,5

100981 Spacc. Copper 
30,5x30,5

100161 Cord 
26x60,5

 97

100162 Copper 
26x60,5

 107

100156 Silvery 
26x60,5

 97

100163 Black Clay 
26x60,5

 107 100178 Chic Black Clay
26x60,5

 113

100979 Mid Turquoise 
8,5x60,5

 149

100164 Symbol Turquoise 
26x60,5

 117

100978 Mid Cord 
8,5x60,5

 149

101765 Symbol Copper 
26x60,5

 117

100170 Chic Silvery 
26x60,5

 113

99

100996 Brick Cord 
25,9x60,2

 68

100997 Brick Copper
25,9x60,2

 68

101004 Brick Black Clay 
25,9x60,2

 68

101771 Esagona Copper 
35,5x37

 58

 98 100982 Spacc. Silvery 
30,5x30,5

 98

 98 100983 Spacc. Turquoise 
30,5x30,5

 98

101009 Esagona Turquoise 
35,5x37

 58

94807 Chamarel White pav. 23x100    92   92

165164



RAKU 26x60,5 cm - 10,2"x23,8"

Rivestimenti - Wall tiles - Revêtements - Wandfliesen - Revestimientos
Pasta bianca - White body - Pâte blanche - Weißer Scherben - Pasta blanca

100995 Fascia Shadowy Mix 
26x60,5

 95

100166 Sulphate 
26x60,5

 107 101005 Spacc. Sulphate 30,5x30,5  98

Pavimenti - Floor tiles - Sols - Bodenfliesen - Pavimentos
Gres fine porcellanato - Fine porcelain stoneware - Grès cérame fin - Feinsteinzeug - Gres fine porcelánico

 167102088 Sestino Chamarel White 7x50

9

94807 Chamarel White pav. 23x100    92

FORMATI E IMBALLI
Sizes and packages
Formats et emballages
Formate und Verpackungen
Formatos y embalajes

Formato
Size

Format
Format
Formato

Pz./Scatola
Pc/Boxes
Pc/Boîtes
Pc/Boxes
Pc/Cajas

m2/Scatola
m2/Boxes
m2/Boîtes
m2/Boxes
m2/Cajas

Kg/Scatola
Kg/Boxes
Kg/Boîtes
Kg/Boxes
Kg/Cajas

Colli plt.
Boxes plt.
Boîtes plt.
Boxes plt.
Cajas plt.

m2/colli plt.
m2/Boxes plt.
m2/Boîtes plt.
m2/Boxes plt.
m2/Cajas plt.

Kg/colli plt.
Kg/Boxes plt.
Kg/Boîtes plt.
Kg/Boxes plt.
Kg/Cajas plt.

Krt./europlt.
Krt./europlt.
Krt./europlt.
Krt./europlt.
Krt./europlt.

m2/europlt.
m2/europlt.
m2/europlt.
m2/europlt.
m2/europlt.

Kg/europlt.
Kg/europlt.
Kg/europlt.
Kg/europlt.
Kg/europlt.

Rivestimento 26x60,5 8 1,26 18 48 60,48 864 48 60,48 864

Mid 8,5x60,5 16 0,82 13,54 64 52,67 866,56

Esagona 35,5x37 5 0,65 12

Spaccatella 30,5x30,5 5 0,46 9,40

Fascia 26x60,5 2 0,31 5,26

Brick 25,9x60,2 2 0,31 5,07

Pavimento 23x100 5 1,15 23,50 48 55,20 1128

Pavimento 7x50 16 0,56 11,80 72 40,32 849,80

167166



PAPER CLAY 26x60,5 cm
10,2"x23,8"

169168



PAPER CLAY 26x60,5 cm - 10,2"x23,8"

Pavimenti - Floor tiles - Sols - Bodenfliesen - Pavimentos
Gres fine porcellanato - Fine porcelain stoneware - Grès cérame fin - Feinsteinzeug - Gres fine porcelánico

Rivestimenti - Wall tiles - Revêtements - Wandfliesen - Revestimientos
Pasta bianca - White body - Pâte blanche - Weißer Scherben - Pasta blanca

 167102088 Sestino Chamarel White 7x50

 167102099 Sestino Chamarel Avio 7x50

Pavimenti - Floor tiles - Sols - Bodenfliesen - Pavimentos
Gres fine porcellanato - Fine porcelain stoneware - Grès cérame fin - Feinsteinzeug - Gres fine porcelánico

100263 Ash Blue
26x60,5 

 97

100262 Cloud
26x60,5 

 97

100286 Ral Cloud
26x60,5 

 109100284 Up Cloud
26x60,5 

 109

100974 Listello Ral Cloud
8,3x60,5 

 50

100964 Formella 
Micromosaico Ash Blue 30x30

 71

101770 Formella 
Micromosaico Cloud 30x30

 71100972 Spaccatella 
Network Cloud 30x30
(144 tessere)

 66

100976 Cloud pav.
60x60

 99

100278 Gypsium
26x60,5 

 88

100281 Off Gypsium
26x60,5 

 109100283 Up Gypsium
26x60,5 

 109

100970 Spaccatella 
Network Gypsium 30x30
(144 tessere)

 66

9

94809 Chamarel Avio pav. 23x100  92

94807 Chamarel White pav. 23x100  92

AVIOWHITE

V2
9

171170



PAPER CLAY 26x60,5 cm - 10,2"x23,8"

 167102097 Sestino Chamarel Beige 7x50

Pavimenti - Floor tiles - Sols - Bodenfliesen - Pavimentos
Gres fine porcellanato - Fine porcelain stoneware - Grès cérame fin - Feinsteinzeug - Gres fine porcelánico

 167102101 Sestino Chamarel Mix 7x50

 167102094 Sestino Chamarel Natural 7x50

Rivestimenti - Wall tiles - Revêtements - Wandfliesen - Revestimientos
Pasta bianca - White body - Pâte blanche - Weißer Scherben - Pasta blanca

Pavimenti - Floor tiles - Sols - Bodenfliesen - Pavimentos
Gres fine porcellanato - Fine porcelain stoneware - Grès cérame fin - Feinsteinzeug - Gres fine porcelánico

101766 Rope
26x60,5 

 88

101767 Off Rope
26x60,5 

 109101768 Up Rope
26x60,5 

 109

101769 Spaccatella 
Network Rope 30x30
(144 tessere)

 66

100977 Tofee pav.
60x60

 99

100266 Dust
26x60,5 

 97 103023 Fascia Matisse Mix Cloud
26x60,5 

 95

101042 Fascia Matisse Mix Tofee
26x60,5 

 95100261 Tofee
26x60,5 

 97

100285 Ral Tofee
26x60,5 

 109100282 Up Tofee
26x60,5 

 109

100973 Listello Ral Tofee
8,3x60,5 

 50

100969 Formella 
Micromosaico Dust 30x30

 71

100968 Formella 
Micromosaico Tofee 30x30

 71

100971 Spaccatella 
Network Tofee 30x30
(144 tessere)

 66

94368 Chamarel Beige pav. 23x100  92

V2
9

9

NATURAL
MIX

BEIGE

94808 Chamarel Natural pav. 23x100  92

94706 Chamarel Mix pav. 23x100  92

TOFEE

173172



FORMATI E IMBALLI
Sizes and packages
Formats et emballages
Formate und Verpackungen
Formatos y embalajes

Formato
Size

Format
Format
Formato

Pz./Scatola
Pc/Boxes
Pc/Boîtes
Pc/Boxes
Pc/Cajas

m2/Scatola
m2/Boxes
m2/Boîtes
m2/Boxes
m2/Cajas

Kg/Scatola
Kg/Boxes
Kg/Boîtes
Kg/Boxes
Kg/Cajas

Colli plt.
Boxes plt.
Boîtes plt.
Boxes plt.
Cajas plt.

m2/colli plt.
m2/Boxes plt.
m2/Boîtes plt.
m2/Boxes plt.
m2/Cajas plt.

Kg/colli plt.
Kg/Boxes plt.
Kg/Boîtes plt.
Kg/Boxes plt.
Kg/Cajas plt.

Krt./europlt.
Krt./europlt.
Krt./europlt.
Krt./europlt.
Krt./europlt.

m2/europlt.
m2/europlt.
m2/europlt.
m2/europlt.
m2/europlt.

Kg/europlt.
Kg/europlt.
Kg/europlt.
Kg/europlt.
Kg/europlt.

Rivestimento 26x60,5 8 1,26 18 48 60,48 864 48 60,48 864

Spaccatella 30x30 5 0,45 7,26

Formella 30x30 5 0,45 7,75

Listello 8,3x60,5 4 0,20 4

Fascia 26x60,5 2 0,31 5,26

Pavimento 23x100 5 1,15 23,50 48 55,20 1128

Pavimento 7x50 16 0,55 11,80 72 40,32 849,60

Pavimento 60x60 3 1,08 23 40 43,20 920 40 43,20 920

PAPER CLAY 26x60,5 cm - 10,2"x23,8"

175174



FIBER 26x60,5 cm
10,2"x23,8"

177176



FIBER 26x60,5 cm - 10,2"x23,8"

Pavimenti - Floor tiles - Sols - Bodenfliesen - Pavimentos
Gres fine porcellanato - Fine porcelain stoneware - Grès cérame fin - Feinsteinzeug - Gres fine porcelánico

Pavimenti - Floor tiles - Sols - Bodenfliesen - Pavimentos
Gres fine porcellanato - Fine porcelain stoneware - Grès cérame fin - Feinsteinzeug - Gres fine porcelánico

90803 Yucca 
26x60,5 

90810 Yute 
26x60,5 

90833 Spaccatella Yucca 
26x60,5 

90834 Spaccatella Yute 
26x60,5 

90836 Bamboo Yucca 
26x60,5 

90837 Bamboo Yute 
26x60,5 

90820 Line Yucca 
26x60,5 

90821 Line Yute 
26x60,5 

90830 Yucca 3D 
26x60,5 

90831 Yute 3D 
26x60,5 

92446 Fascia Iridium Yucca 
26x60,5 

92449 Fascia Iridium Yute 
26x60,5 

92451 Listello Fiber Yucca 
6,3x60,5

92452 Listello Fiber Yute 
6,3x60,5

90906 Brick Yucca 
26x26

90907 Brick Yute 
26x26

Rivestimenti - Wall tiles - Revêtements - Wandfliesen - Revestimientos
Pasta bianca - White body - Pâte blanche - Weißer Scherben - Pasta blanca

V2 V2

 88  88

 112  112

 99  99

 112  112 112  112

 44  44 25  25 147  147

90915 Yucca pav.
45x45

90916 Yute pav.
45x45

 84  84

179178



FIBER 26x60,5 cm - 10,2"x23,8"

Pavimenti - Floor tiles - Sols - Bodenfliesen - Pavimentos
Gres fine porcellanato - Fine porcelain stoneware - Grès cérame fin - Feinsteinzeug - Gres fine porcelánico

90819 Raphia 
26x60,5 

90835 Spaccatella Raphia 
26x60,5 

90838 Bamboo Raphia 
26x60,5 

90822 Line Raphia 
26x60,5 

90832 Raphia 3D 
26x60,5 

92450 Fascia Iridium Raphia 
26x60,5 

92453 Listello Fiber Raphia 
6,3x60,5

90908 Brick Raphia 
26x26

Pavimenti - Floor tiles - Sols - Bodenfliesen - Pavimentos
Gres fine porcellanato - Fine porcelain stoneware - Grès cérame fin - Feinsteinzeug - Gres fine porcelánico

Rivestimenti - Wall tiles - Revêtements - Wandfliesen - Revestimientos
Pasta bianca - White body - Pâte blanche - Weißer Scherben - Pasta blanca

V2

 88

 112

 99

89093 Ortles pav. 
23x100 

89091 Ega pav. 
23x100 

89092 Fassa pav. 
23x100 

 92

 92

 92

 112  112

 44

90910 Brick Ortles 
30x30

90909 Brick Fassa 
30x30

90911 Brick Ega 
30x30

 45

 45

 45

 25 147

9

90920 Raphia pav.
45x45

 84

FORMATI E IMBALLI
Sizes and packages
Formats et emballages
Formate und Verpackungen
Formatos y embalajes

Formato
Size

Format
Format
Formato

Pz./Scatola
Pc/Boxes
Pc/Boîtes
Pc/Boxes
Pc/Cajas

m2/Scatola
m2/Boxes
m2/Boîtes
m2/Boxes
m2/Cajas

Kg/Scatola
Kg/Boxes
Kg/Boîtes
Kg/Boxes
Kg/Cajas

Colli plt.
Boxes plt.
Boîtes plt.
Boxes plt.
Cajas plt.

m2/colli plt.
m2/Boxes plt.
m2/Boîtes plt.
m2/Boxes plt.
m2/Cajas plt.

Kg/colli plt.
Kg/Boxes plt.
Kg/Boîtes plt.
Kg/Boxes plt.
Kg/Cajas plt.

Krt./europlt.
Krt./europlt.
Krt./europlt.
Krt./europlt.
Krt./europlt.

m2/europlt.
m2/europlt.
m2/europlt.
m2/europlt.
m2/europlt.

Kg/europlt.
Kg/europlt.
Kg/europlt.
Kg/europlt.
Kg/europlt.

Rivestimento 26x60,5 8 1,26 18 48 60,48 864 48 60,48 864

Fascia 26x60,5 2 0,31 5,26

Brick Riv. 26x26 5 0,34 4,84

Listello 6,3x60,5 4 0,15 2,50

Brick Pav. 30x30 5 0,45 7,26

Pavimento 23x100 5 1,15 24 48 55,20 1152

Pavimento 45x45 6 1,21 24,50 36 43,74 882

181180



ARGILLE 26x60,5 cm
10,2"x23,8"

183182



ARGILLE 26x60,5 cm - 10,2"x23,8"

Pavimenti - Floor tiles - Sols - Bodenfliesen - Pavimentos
Gres fine porcellanato - Fine porcelain stoneware - Grès cérame fin - Feinsteinzeug - Gres fine porcelánico

Pavimenti - Floor tiles - Sols - Bodenfliesen - Pavimentos
Gres fine porcellanato - Fine porcelain stoneware - Grès cérame fin - Feinsteinzeug - Gres fine porcelánico

Rivestimenti - Wall tiles - Revêtements - Wandfliesen - Revestimientos
Pasta bianca - White body - Pâte blanche - Weißer Scherben - Pasta blanca

86844 Sugar 
26x60,5

86842 Nogal 
26x60,5

88044 Wall Sugar 
26x60,5

88043 Wall Nogal 
26x60,5

88285 Modulo Wall Sugar 
8,2x29,8

88284 Modulo Wall Nogal 
8,2x29,8

 97

89088 Evoque Nogal *
26x60,5

 113

89148 Listello Cut Nogal 
7x60,5

 45

 107

 105 88462 Listello Belize Nogal *
6x60,5

88115 Fascia Belize Nogal 
26x60,5

 93  45

 115

 175

 175

88104 Atmosphere Nogal *
26x26

 23 88120 Spaccatella Argille
Nogal 30x30

 88

88101 Nogal pav.
60x60

 99 89204 Mosaico Nogal 
30x30 (36 tessere)

 29

9

MOSAICO

*  Più soggetti, confezionati random 
 Multiple subjects, packaged randomly 
 Plusieurs motifs, emballés de manière aléatoire 
 Mehreren Darstellungen, zufällige Zusammenstellung
 Varios temas, empaquetados de modo aleatorio 

185184



ARGILLE 26x60,5 cm - 10,2"x23,8"

Pavimenti - Floor tiles - Sols - Bodenfliesen - Pavimentos
Gres fine porcellanato - Fine porcelain stoneware - Grès cérame fin - Feinsteinzeug - Gres fine porcelánico

Pavimenti - Floor tiles - Sols - Bodenfliesen - Pavimentos
Gres fine porcellanato - Fine porcelain stoneware - Grès cérame fin - Feinsteinzeug - Gres fine porcelánico

Rivestimenti - Wall tiles - Revêtements - Wandfliesen - Revestimientos
Pasta bianca - White body - Pâte blanche - Weißer Scherben - Pasta blanca

88099 Almond pav.
60x60

88102 Rust pav.
60x60

 99  99

86846 Almond 
26x60,5

86843 Rust 
26x60,5

87068 Wall Almond 
26x60,5

87101 Wall Rust 
26x60,5

88281 Modulo Wall
Almond 8,2x29,8

88287 Modulo Wall Rust 
8,2x29,8

 97

 107

 105

 115

 175

 175

89200 Mosaico Almond 
30x30 (36 tessere)

89205 Mosaico Rust
30x30 (36 tessere)

 29  29

89089 Evoque Rust *
26x60,5

 113

89149 Listello Cut Rust 
7x60,5

 45

88463 Listello Belize Rust *
6x60,5

88116 Fascia Belize Rust
26x60,5

 93  45

88105 Atmosphere Rust *
26x26

 23 88122 Spaccatella Argille
Rust 30x30

 88

9

MOSAICO

*  Più soggetti, confezionati random 
 Multiple subjects, packaged randomly 
 Plusieurs motifs, emballés de manière aléatoire 
 Mehreren Darstellungen, zufällige Zusammenstellung
 Varios temas, empaquetados de modo aleatorio 

187186



ARGILLE 26x60,5 cm - 10,2"x23,8"

Pavimenti - Floor tiles - Sols - Bodenfliesen - Pavimentos
Gres fine porcellanato - Fine porcelain stoneware - Grès cérame fin - Feinsteinzeug - Gres fine porcelánico

Rivestimenti - Wall tiles - Revêtements - Wandfliesen - Revestimientos
Pasta bianca - White body - Pâte blanche - Weißer Scherben - Pasta blanca

88100 Berry pav.
60x60

 99 89203 Mosaico Berry 
30x30 (36 tessere)

 29

89150 Listello Cut Berry
7x60,5

 45

88461 Listello Belize Berry *
6x60,5

88114 Fascia Belize Berry
26x60,5

 93  45

88103 Atmosphere Berry * 
26x26

 23 88118 Spaccatella Argille
Berry 30x30

 88

88042 Berry 
26x60,5

87095 Wall Berry 
26x60,5

88282 Modulo Wall Berry 
8,2x29,8

 107  115  175

87096 Wall Curry 
26x60,5

88119 Spaccatella Argille
Curry 30x30

88123 Spaccatella Argille
Line Curry 30x30

88283 Modulo Wall Curry 
8,2x29,8

 115

 88  95

 175

FORMATI E IMBALLI
Sizes and packages
Formats et emballages
Formate und Verpackungen
Formatos y embalajes

Formato
Size

Format
Format
Formato

Pz./Scatola
Pc/Boxes
Pc/Boîtes
Pc/Boxes
Pc/Cajas

m2/Scatola
m2/Boxes
m2/Boîtes
m2/Boxes
m2/Cajas

Kg/Scatola
Kg/Boxes
Kg/Boîtes
Kg/Boxes
Kg/Cajas

Colli plt.
Boxes plt.
Boîtes plt.
Boxes plt.
Cajas plt.

m2/colli plt.
m2/Boxes plt.
m2/Boîtes plt.
m2/Boxes plt.
m2/Cajas plt.

Kg/colli plt.
Kg/Boxes plt.
Kg/Boîtes plt.
Kg/Boxes plt.
Kg/Cajas plt.

Krt./europlt.
Krt./europlt.
Krt./europlt.
Krt./europlt.
Krt./europlt.

m2/europlt.
m2/europlt.
m2/europlt.
m2/europlt.
m2/europlt.

Kg/europlt.
Kg/europlt.
Kg/europlt.
Kg/europlt.
Kg/europlt.

Rivestimento 26x60,5 8 1,26 18 48 60,48 864 48 60,84 864

Modulo Wall 8,2x29,8 18 0,44 7,61 112 49,25 852,32

Mosaico 4,7x4,7 30x30 11 1 19,44 36 36 699,84

Atmosphere 26x26 12 0,81 11,62

Listello Cut 7x60,5 4 0,17 2,46

Fascia Belize 26x60,5 2 0,31 5,07

Listello Belize 6x60,5 4 0,14 2,34

Spaccatella 30x30 5 0,45 7,26

Pavimento 60x60 3 1,08 23 40 43,20 920

9

MOSAICO

*  Più soggetti, confezionati random 
 Multiple subjects, packaged randomly 
 Plusieurs motifs, emballés de manière aléatoire 
 Mehreren Darstellungen, zufällige Zusammenstellung
 Varios temas, empaquetados de modo aleatorio 

189188



START 26x60,5 cm
10,2"x23,8"

191190



START 26x60,5 cm - 10,2"x23,8"

Pavimenti - Floor tiles - Sols - Bodenfliesen - Pavimentos
Gres fine porcellanato - Fine porcelain stoneware - Grès cérame fin
Feinsteinzeug - Gres fine porcelánico
Rettificato - Rectified - Rectifié - Rektifiziert - Rectificado

Pavimenti - Floor tiles - Sols - Bodenfliesen - Pavimentos
Gres fine porcellanato - Fine porcelain stoneware - Grès cérame fin
Feinsteinzeug - Gres fine porcelánico

Rivestimenti - Wall tiles - Revêtements - Wandfliesen - Revestimientos
Pasta bianca - White body - Pâte blanche - Weißer Scherben - Pasta blanca

80953 Allwood Beige
26x60,5 

82310 Tavella Allwood Beige
13x60,5 

 103

 6680256 Plaster
26x60,5 

81189 Tavella Plaster
13x60,5 

81113 Mosaico 
Raw Plaster
26x30 

 93  149

 149

81100 Listello Skema Plaster
7x60,5 

 45

 6680257 Taupe
26x60,5 

81190 Tavella Taupe
13x60,5 

81130 Mosaico 
Raw Taupe
26x30 

 103

81129 Taupe 3D
26x60,5 

 113

 149

81108 Fascia Tebriz Taupe
26x60,5 

 93

81110 Listello Tebriz Taupe
6x60,5 

 45

81867 Metropolis *
26x60,5 

 113

 6681132 Mosaico 
Raw Allwood Beige
26x30 

 103  7881134 Start Taupe pav.
60x60

82024 Start Taupe pav.
45x45

82028 Mosaico Start 
Taupe
30x30 (36 tessere)

 29  11981136 Metropolis pav. *
32,5x32,5 

TAUPE
CONCRETE

TAUPE
CONCRETE

TAUPE
CONCRETE

10

CREATE NUT
METROPOLIS

9

CREATE NUT
METROPOLIS

*  Più soggetti, confezionati random 
 Multiple subjects, packaged randomly 
 Plusieurs motifs, emballés de manière aléatoire 
 Mehreren Darstellungen, zufällige Zusammenstellung
 Varios temas, empaquetados de modo aleatorio 

193192



START 26x60,5 cm - 10,2"x23,8"

Pavimenti - Floor tiles - Sols - Bodenfliesen - Pavimentos
Gres fine porcellanato - Fine porcelain stoneware - Grès cérame fin
Feinsteinzeug - Gres fine porcelánico
Rettificato - Rectified - Rectifié - Rektifiziert - Rectificado

Pavimenti - Floor tiles - Sols - Bodenfliesen - Pavimentos
Gres fine porcellanato - Fine porcelain stoneware - Grès cérame fin
Feinsteinzeug - Gres fine porcelánico

Rivestimenti - Wall tiles - Revêtements - Wandfliesen - Revestimientos
Pasta bianca - White body - Pâte blanche - Weißer Scherben - Pasta blanca

80954 Allwood Grey
26x60,5 

82308 Tavella Allwood Grey
13x60,5 

 103

 6680259 White Clay
26x60,5 

81187 Tavella White Clay
13x60,5 

81112 Mosaico 
Raw Clay
26x30 

 93  149

 149

 6680290 Concrete
26x60,5 

82027 Tavella Concrete
13x60,5 

82026 Mosaico 
Raw Concrete
26x30 

 103

81099 Concrete 3D
26x60,5 

 113

 149

81109 Fascia Tebriz Concrete
26x60,5 

 93

81111 Listello Tebriz Concrete
6x60,5 

 45

81102 Listello Skema White Clay
7x60,5 

 45

 6681131 Mosaico 
Raw Allwood Grey
26x30 

 10381135 Start Concrete pav.
60x60

 7882025 Start Concrete pav.
45x45

82029 Start Mosaico 
Concrete
30x30 (36 tessere)

 29  11981137 Create Nut pav. *
32,5x32,5 

TAUPE
CONCRETE

TAUPE
CONCRETE

TAUPE
CONCRETE

10

CREATE NUT
METROPOLIS

9

CREATE NUT
METROPOLIS

81867 Metropolis *
26x60,5 

 113

*  Più soggetti, confezionati random 
 Multiple subjects, packaged randomly 
 Plusieurs motifs, emballés de manière aléatoire 
 Mehreren Darstellungen, zufällige Zusammenstellung
 Varios temas, empaquetados de modo aleatorio 

195194



FORMATI E IMBALLI
Sizes and packages
Formats et emballages
Formate und Verpackungen
Formatos y embalajes

Formato
Size

Format
Format
Formato

Pz./Scatola
Pc/Boxes
Pc/Boîtes
Pc/Boxes
Pc/Cajas

m2/Scatola
m2/Boxes
m2/Boîtes
m2/Boxes
m2/Cajas

Kg/Scatola
Kg/Boxes
Kg/Boîtes
Kg/Boxes
Kg/Cajas

Colli plt.
Boxes plt.
Boîtes plt.
Boxes plt.
Cajas plt.

m2/colli plt.
m2/Boxes plt.
m2/Boîtes plt.
m2/Boxes plt.
m2/Cajas plt.

Kg/colli plt.
Kg/Boxes plt.
Kg/Boîtes plt.
Kg/Boxes plt.
Kg/Cajas plt.

Krt./europlt.
Krt./europlt.
Krt./europlt.
Krt./europlt.
Krt./europlt.

m2/europlt.
m2/europlt.
m2/europlt.
m2/europlt.
m2/europlt.

Kg/europlt.
Kg/europlt.
Kg/europlt.
Kg/europlt.
Kg/europlt.

Rivestimento 32,5x97,7 3 0,95 19 48 45,74 912

Rivestimento 26x60,5 8 1,26 18 48 60,48 864 48 60,48 864

Tavella 16,2x97,7 6 0,95 20,10 20 19,06 402

Tavella 13x60,5 16 1,26 20,30 48 60,48 974,40

Listello 6x60,5 4 0,14 2,28

Mosaico 4,7x4,7 30x30 11 0,99 17

Spaccatella 30x30 5 0,45 7,26

Fascia 26x60,5 2 0,31 5,22

Fascia 32,5x97,7 2 0,63 13,40

Listello 7x60,5 4 0,17 2,46

Mosaico Raw 26x30 5 0,39 4,86

Pavimento 60x60 3 1,08 22,50 40 43,20 900

Pavimento 45x45 6 1,21 24,50 36 43,74 882 52 63,18 1274

Pavimento 32,5x32,5 11 1,16 20,10 52 60,32 1045,20

START 26x60,5 cm - 10,2"x23,8"

197196



LE MARAIS 26x60,5 cm
10,2"x23,8"

199198



LE MARAIS 26x60,5 cm - 10,2"x23,8"

Rivestimenti - Wall tiles - Revêtements - Wandfliesen - Revestimientos
Pasta bianca - White body - Pâte blanche - Weißer Scherben - Pasta blanca

73536 Le Marais Piombo
26x60,5 

 97 75090 Tavella Mix Le Marais Piombo
8,5x60,5 

 160 75113 Spaccatella
Perlage Piombo 30x30 

 111

73534 Le Marais Milk
26x60,5 

 88 75086 Tavella Mix Le Marais Milk
8,5x60,5 

 149 75109 Spaccatella
Perlage Milk 30x30 

 111

74526 Le Marais Ecrù
26x60,5 

 88 75088 Tavella Mix Le Marais Ecrù
8,5x60,5 

 149 75111 Spaccatella 
Perlage Ecrù 30x30 

 111

73535 Le Marais Grey
26x60,5 

 97 75089 Tavella Mix Le Marais Grey
8,5x60,5 

 160 75112 Spaccatella 
Perlage Grey 30x30 

 111

75108 bricks
Le Marais Piombo 
26x26

 24 75092 Listello Vitra Piombo
5x60,5 

 62

74915 Mosaico Le Marais Milk
26x60,5 

 105

75105 bricks
Le Marais Milk
26x26 

 24 75091 Listello Vitra Milk
5x60,5 

 62

75106 bricks
Le Marais Ecrù
26x26

 24 75093 Listello Vitra Ecrù
5x60,5 

 62

75107 bricks
Le Marais Grey
26x26

 24 75094 Listello Vitra Grey
5x60,5 

 62

201200



LE MARAIS 60x60 cm - 24"x24"

Pavimenti - Floor tiles - Sols - Bodenfliesen - Pavimentos
Gres fine porcellanato - Fine porcelain stoneware - Grès cérame fin - Feinsteinzeug - Gres fine porcelánico

Pavimenti - Floor tiles - Sols - Bodenfliesen - Pavimentos
Gres fine porcellanato - Fine porcelain stoneware - Grès cérame fin - Feinsteinzeug - Gres fine porcelánicoV2

68179 Crystal Terra naturale pav.
60x60

 97

68181 Crystal Grey naturale pav.
60x60

 97

68180 Crystal Ecrù naturale pav.
60x60

 97

68182 Crystal Piombo naturale pav.
60x60

 97

69716 mosaico muretto 
Terra (20 tessere) 30x30

 35 69717 mosaico muretto 
Ecrù (20 tessere) 30x30

 35 69718 mosaico muretto 
Grey (20 tessere) 30x30

 35 69719 mosaico muretto 
Piombo (20 tessere) 30x30

 35

75528 mosaico Grey
(36 tessere) 30x30

 30 75529 mosaico Piombo 
(36 tessere) 30x30

 30 3075526 mosaico Terra 
(36 tessere) 30x30

75589 mosaico Ecrù
(36 tessere) 30x30

 30

battiscopa naturale 
7,2x60

 13

gradino naturale
60x60

 84

9

Pezzi speciali - Special pieces - Pièces spéciales - Formteile - Piezas especiales
Gres fine porcellanato - Fine porcelain stoneware - Grès cérame fin - Feinsteinzeug - Gres fine porcelánico
Serie completa - Complete series - Série complète - Vollständige Serie - Serie completa

FORMATI E IMBALLI
Sizes and packages
Formats et emballages
Formate und Verpackungen
Formatos y embalajes

Formato
Size

Format
Format
Formato

Pz./Scatola
Pc/Boxes
Pc/Boîtes
Pc/Boxes
Pc/Cajas

m2/Scatola
m2/Boxes
m2/Boîtes
m2/Boxes
m2/Cajas

Kg/Scatola
Kg/Boxes
Kg/Boîtes
Kg/Boxes
Kg/Cajas

Colli plt.
Boxes plt.
Boîtes plt.
Boxes plt.
Cajas plt.

m2/colli plt.
m2/Boxes plt.
m2/Boîtes plt.
m2/Boxes plt.
m2/Cajas plt.

Kg/colli plt.
Kg/Boxes plt.
Kg/Boîtes plt.
Kg/Boxes plt.
Kg/Cajas plt.

Krt./europlt.
Krt./europlt.
Krt./europlt.
Krt./europlt.
Krt./europlt.

m2/europlt.
m2/europlt.
m2/europlt.
m2/europlt.
m2/europlt.

Kg/europlt.
Kg/europlt.
Kg/europlt.
Kg/europlt.
Kg/europlt.

Rivestimento 26x60,5 8 1,26 18 48 60,48 864 48 60,48 864

Mosaico 4,7x4,7 30x30 11 1 19,44

Spaccatella 30x30 5 0,45 7,26

Brick Le Marais 26x26 5 0,34 4,84

Listello 5x60,5 4 0,12 0,97

Tavelle 8,5x60,5 16 0,82 13,54 64 52,67 866,56

Muretto 30x30 5 0,45 7,75

Pavimento 60x60 3 1,08 23 40 43,20 920 40 43,20 920

Battiscopa 7,2x60 14 0,60 16,42

Gradino 60x60 3 1,08 17,25

203202



SOFT 26x60,5 cm
10,2"x23,8"

205204



SOFT 26x60,5 cm - 10,2"x23,8"

Pavimenti - Floor tiles - Sols - Bodenfliesen - Pavimentos
Gres fine porcellanato - Fine porcelain stoneware - Grès cérame fin - Feinsteinzeug - Gres fine porcelánico

Pavimenti - Floor tiles - Sols - Bodenfliesen - Pavimentos
Gres fine porcellanato - Fine porcelain stoneware - Grès cérame fin - Feinsteinzeug - Gres fine porcelánico

Rivestimenti - Wall tiles - Revêtements - Wandfliesen - Revestimientos
Pasta bianca - White body - Pâte blanche - Weißer Scherben - Pasta blanca

85242 Fjord
26x60,5 

 90

85250 Pepper
26x60,5 

85292 Mosaico Pepper
26x60,5 

 100  105

85726 Fascia Happy Pepper
26x60,5 

85736 Fascia Alter Pepper
26x60,5 

85731 Listello Happy Pepper
6x60,5 

85741 Listello Alter Pepper
6x60,5 

85760 Mosaico Decò Pepper
32,5x32,5 

 75

 79  95

 41  37

85356 Pepper pav.
45x45

 97

89094 Selva pav.
23x100 

89093 Ortles pav.
23x100 

 92

 92

SELVA 
ORTLES

SELVA 
ORTLES

SELVA 
ORTLES

9

SELVA 
ORTLES

85241 Cocoa
26x60,5 

 90

85247 Belt
26x60,5 

85291 Mosaico Belt
26x60,5 

 100  105

85723 Fascia Happy Belt
26x60,5 

85733 Fascia Alter Belt
26x60,5 

85728 Listello Happy Belt
6x60,5 

85738 Listello Alter Belt
6x60,5 

85757 Mosaico Decò Belt
32,5x32,5 

 75

 79  95

 41  37

85355 Belt pav.
45x45

 97 89091 Ega pav.
23x100 

 92

SELVA 
ORTLES

EGAEGAEGA

9

EGA EGA

207206



SOFT 26x60,5 cm - 10,2"x23,8"

Pavimenti - Floor tiles - Sols - Bodenfliesen - Pavimentos
Gres fine porcellanato - Fine porcelain stoneware - Grès cérame fin - Feinsteinzeug - Gres fine porcelánico

Pavimenti - Floor tiles - Sols - Bodenfliesen - Pavimentos
Gres fine porcellanato - Fine porcelain stoneware - Grès cérame fin - Feinsteinzeug - Gres fine porcelánico

Rivestimenti - Wall tiles - Revêtements - Wandfliesen - Revestimientos
Pasta bianca - White body - Pâte blanche - Weißer Scherben - Pasta blanca

SELVA SELVA SELVA 

9

SELVA 

85249 Ottanio
26x60,5 

88641 Mosaico Ottanio
26x60,5 

 100  105

85725 Fascia Happy Ottanio
26x60,5 

85735 Fascia Alter Ottanio
26x60,5 

85730 Listello Happy Ottanio
6x60,5 

85740 Listello Alter Ottanio
6x60,5 

85759 Mosaico Decò Ottanio
32,5x32,5 

 75

 79  95

 41  37

85248 Mallow
26x60,5 

88638 Mosaico Mallow
26x60,5 

 100  105

85724 Fascia Happy Mallow
26x60,5 

85734 Fascia Alter Mallow
26x60,5 

85729 Listello Happy Mallow
6x60,5 

85739 Listello Alter Mallow
6x60,5 

85758 Mosaico Decò Mallow
32,5x32,5 

 75

 79  95

 41  37

41345 Azur pav.
33,3x33,3

 75 89094 Selva pav.
23x100 

 92 41344 Nymphea pav.
33,3x33,3

 75 89091 Ega pav.
23x100 

 92

EGAEGAEGA

9

EGA EGASELVA 

209208



SOFT 26x60,5 cm - 10,2"x23,8"

Pavimenti - Floor tiles - Sols - Bodenfliesen - Pavimentos
Gres fine porcellanato - Fine porcelain stoneware - Grès cérame fin - Feinsteinzeug - Gres fine porcelánico

Rivestimenti - Wall tiles - Revêtements - Wandfliesen - Revestimientos
Pasta bianca - White body - Pâte blanche - Weißer Scherben - Pasta blanca

FASSA
EGA 

FASSA
EGA 

FASSA
EGA 

9

FASSA
EGA 

53215 Smirne pav. 
33,3x33,3

 75

85251 Malbec
26x60,5 

88637 Mosaico Malbec
26x60,5 

 107  105

85761 Mosaico Decò Malbec
32,5x32,5 

 75

85727 Fascia Happy Malbec
26x60,5 

85737 Fascia Alter Malbec
26x60,5 

85732 Listello Happy Malbec
6x60,5 

85742 Listello Alter Malbec
6x60,5 

 79  95

 41  37

85281 Drape Malbec
26x60,5 

85743 Fascia Flow Malbec
26x60,5 

85745 Listello Soft Malbec
4x60,5 

 139  109

 74

89092 Fassa pav.
23x100 

89091 Ega pav.
23x100 

 92

 92

FASSA
EGA 

FORMATI E IMBALLI
Sizes and packages
Formats et emballages
Formate und Verpackungen
Formatos y embalajes

Formato
Size

Format
Format
Formato

Pz./Scatola
Pc/Boxes
Pc/Boîtes
Pc/Boxes
Pc/Cajas

m2/Scatola
m2/Boxes
m2/Boîtes
m2/Boxes
m2/Cajas

Kg/Scatola
Kg/Boxes
Kg/Boîtes
Kg/Boxes
Kg/Cajas

Colli plt.
Boxes plt.
Boîtes plt.
Boxes plt.
Cajas plt.

m2/colli plt.
m2/Boxes plt.
m2/Boîtes plt.
m2/Boxes plt.
m2/Cajas plt.

Kg/colli plt.
Kg/Boxes plt.
Kg/Boîtes plt.
Kg/Boxes plt.
Kg/Cajas plt.

Krt./europlt.
Krt./europlt.
Krt./europlt.
Krt./europlt.
Krt./europlt.

m2/europlt.
m2/europlt.
m2/europlt.
m2/europlt.
m2/europlt.

Kg/europlt.
Kg/europlt.
Kg/europlt.
Kg/europlt.
Kg/europlt.

Rivestimento 26x60,5 8 1,26 19 48 60,48 912 48 60,48 912

Mosaico 26x60,5 8 1,26 18 48 60,48 864 48 60,48 864

Mosaico 32,5x32,5 5 0,53 7,60

Fascia 26x60,5 2 0,31 5,26

Listello 4x60,5 4 0,10 1,78

Listello 6x60,5 4 0,14 2,32

Pavimento 45x45 6 1,21 24,50 36 43,74 882

Pavimento 23x100 5 1,15 24 48 55,20 1152

Pavimento 33,3x33,3 11 1,22 22 56 68,32 1232 48 58,56 1056

211210



CLIO p. 214

Rivestimenti Wall tiles - Revêtements - Wandfliesen - Revestimientos
Pasta bianca - White body - Pâte blanche - Weißer Scherben - Pasta blanca

25x45 cm
9,8"x1,8"

213212



CLIO 25x45 cm
9,8"x18"

215214



CLIO 25x45 cm - 9,8"x18"

Pavimenti - Floor tiles - Sols - Bodenfliesen - Pavimentos
Gres fine porcellanato - Fine porcelain stoneware - Grès cérame fin - Feinsteinzeug - Gres fine porcelánico

Pavimenti - Floor tiles - Sols - Bodenfliesen - Pavimentos
Gres fine porcellanato - Fine porcelain stoneware - Grès cérame fin - Feinsteinzeug - Gres fine porcelánico

Rivestimenti - Wall tiles - Revêtements - Wandfliesen - Revestimientos
Pasta bianca - White body - Pâte blanche - Weißer Scherben - Pasta blanca

69558 Clio Beige 
25x45

 75

68348 Listello Fior di Pesco Beige
12,5x45

 53

69566 Clio White 
25x45

 75

68356 Listello Fior di Pesco White
12,5x45

 53

69569 Clio Sand 
25x45

 81

69574 Mosaico Clio Brown 
25x45

 90

68354 Listello Fior di Pesco Brown
12,5x45

 53

69572 Clio Grey 
25x45

 81

69575 Mosaico Clio Dark 
25x45

 90

68355 Listello Fior di Pesco Dark
12,5x45

 53

69571 Clio Brown 
25x45

 81

68349 Fascia Fabric Brown 
25x45

 71

68346 Listello Clio Brown 
3x45

 33

68359 Listello Giò Brown 
7,5x45

 38

68351 Listello Fabric Brown 
6x45

 29

69573 Clio Dark 
25x45

 81

68358 Fascia Fabric Dark 
25x45

 71

68353 Listello Clio Dark 
3x45

 33

68360 Listello Giò Dark 
7,5x45

 38

68357 Listello Fabric Dark 
6x45

 29

68219 Clio Sand pav.
45x45

 84 68220 Clio Grey pav.
45x45

 8468221 Clio Brown pav.
45x45

 84 68222 Clio Dark pav.
45x45

 84

217216



CLIO 25x45 cm - 9,8"x18"

FORMATI E IMBALLI
Sizes and packages
Formats et emballages
Formate und Verpackungen
Formatos y embalajes

Formato
Size

Format
Format
Formato

Pz./Scatola
Pc/Boxes
Pc/Boîtes
Pc/Boxes
Pc/Cajas

m2/Scatola
m2/Boxes
m2/Boîtes
m2/Boxes
m2/Cajas

Kg/Scatola
Kg/Boxes
Kg/Boîtes
Kg/Boxes
Kg/Cajas

Colli plt.
Boxes plt.
Boîtes plt.
Boxes plt.
Cajas plt.

m2/colli plt.
m2/Boxes plt.
m2/Boîtes plt.
m2/Boxes plt.
m2/Cajas plt.

Kg/colli plt.
Kg/Boxes plt.
Kg/Boîtes plt.
Kg/Boxes plt.
Kg/Cajas plt.

Krt./europlt.
Krt./europlt.
Krt./europlt.
Krt./europlt.
Krt./europlt.

m2/europlt.
m2/europlt.
m2/europlt.
m2/europlt.
m2/europlt.

Kg/europlt.
Kg/europlt.
Kg/europlt.
Kg/europlt.
Kg/europlt.

Rivestimento 25x45 13 1,46 19 42 61,32 798 42 61,32 798

Fascia 25x45 4 0,45 6,90

Listello 3x45 4 0,05 1

Listello 6x45 4 0,11 1,30

Listello 12,5x45 4 0,22 3,30

Listello 7,5x45 4 0,13 2,10

Pavimento 45x45 6 1,21 24,50 36 43,74 882 52 63,18 1274

219218



CHAMAREL p. 222
ALPI p. 228

ESEDRA p. 230
CRYSTAL p. 236

FLAIR p. 240

Gres fine porcellanato - Fine porcelain stoneware - Grès cérame fin - Feinsteinzeug - Gres fine porcelánico

PAVIMENTI
Floor tiles - Sols - Bodenfliesen - Pavimentos

221220



CHAMAREL 23x100 cm
9"x39"

223222



Pavimenti - Floor tiles - Sols - Bodenfliesen - Pavimentos
Gres fine porcellanato - Fine porcelain stoneware - Grès cérame fin - Feinsteinzeug - Gres fine porcelánico

94809 Chamarel Avio 23x100

94808 Chamarel Natural 23x100

 167

 167

102099 Sestino Chamarel Avio 7x50

102094 Sestino Chamarel Natural 7x50

CHAMAREL 23x100 cm - 9"x39"

94368 Chamarel Beige 23x100

94706 Chamarel Mix 23x100

 167

 167

 167

102088 Sestino Chamarel White 7x50

102097 Sestino Chamarel Beige 7x50

102101 Sestino Chamarel Mix 7x50

 92

 92

 35

 35

98282 Spina A+B Avio 23x47

98284 Spina A+B Natural 23x47

 29

battiscopa naturale 
7,1x100

Pezzi speciali - Special pieces - Pièces spéciales - Formteile - Piezas especiales
Gres fine porcellanato - Fine porcelain stoneware - Grès cérame fin - Feinsteinzeug - Gres fine porcelánico
Serie completa - Complete series - Série complète - Vollständige Serie - Serie completa

94807 Chamarel White 23x100  92

 92

 92  3598283 Spina A+B Mix 23x47

WHITE
BEIGE

9

AVIO
NATURAL

MIX

225224



CHAMAREL 23x100 cm - 9"x39"

FORMATI E IMBALLI
Sizes and packages
Formats et emballages
Formate und Verpackungen
Formatos y embalajes

Formato
Size

Format
Format
Formato

Pz./Scatola
Pc/Boxes
Pc/Boîtes
Pc/Boxes
Pc/Cajas

m2/Scatola
m2/Boxes
m2/Boîtes
m2/Boxes
m2/Cajas

Kg/Scatola
Kg/Boxes
Kg/Boîtes
Kg/Boxes
Kg/Cajas

Colli plt.
Boxes plt.
Boîtes plt.
Boxes plt.
Cajas plt.

m2/colli plt.
m2/Boxes plt.
m2/Boîtes plt.
m2/Boxes plt.
m2/Cajas plt.

Kg/colli plt.
Kg/Boxes plt.
Kg/Boîtes plt.
Kg/Boxes plt.
Kg/Cajas plt.

Krt./europlt.
Krt./europlt.
Krt./europlt.
Krt./europlt.
Krt./europlt.

m2/europlt.
m2/europlt.
m2/europlt.
m2/europlt.
m2/europlt.

Kg/europlt.
Kg/europlt.
Kg/europlt.
Kg/europlt.
Kg/europlt.

Spina 23x47 4 0,44 6,90 30 13,20 207

Sestino 7x50 16 0,56 11,80 72 40,32 849,60

Pavimento 23x100 5 1,15 24 48 55,20 1152

Battiscopa 7,1x100 6 0,42 10,50 48 20,45 504

227226



ALPI 23x100 cm - 20x100 cm
9"x39" - 7,8"x39"
Pavimenti - Floor tiles - Sols - Bodenfliesen - Pavimentos
Gres fine porcellanato - Fine porcelain stoneware - Grès cérame fin - Feinsteinzeug - Gres fine porcelánico

 9289093 Ortles
23x100

 9289092 Fassa
23x100

9

89091 Ega
23x100 

 92

89094 Selva
23x100 

 92

106802 Camaro
20x100 

 92

106803 Tasso
20x100 

 92

FORMATI E IMBALLI
Sizes and packages
Formats et emballages
Formate und Verpackungen
Formatos y embalajes

Formato
Size

Format
Format
Formato

Pz./Scatola
Pc/Boxes
Pc/Boîtes
Pc/Boxes
Pc/Cajas

m2/Scatola
m2/Boxes
m2/Boîtes
m2/Boxes
m2/Cajas

Kg/Scatola
Kg/Boxes
Kg/Boîtes
Kg/Boxes
Kg/Cajas

Colli plt.
Boxes plt.
Boîtes plt.
Boxes plt.
Cajas plt.

m2/colli plt.
m2/Boxes plt.
m2/Boîtes plt.
m2/Boxes plt.
m2/Cajas plt.

Kg/colli plt.
Kg/Boxes plt.
Kg/Boîtes plt.
Kg/Boxes plt.
Kg/Cajas plt.

Krt./europlt.
Krt./europlt.
Krt./europlt.
Krt./europlt.
Krt./europlt.

m2/europlt.
m2/europlt.
m2/europlt.
m2/europlt.
m2/europlt.

Kg/europlt.
Kg/europlt.
Kg/europlt.
Kg/europlt.
Kg/europlt.

Pavimento 20x100 5 1 21 48 48 1008

Pavimento 23x100 5 1,15 24 48 55,20 1152

229228



ESEDRA 60x60 cm - 30x60 cm - 30x30 cm 
7,3x30 cm - 50x100 cm
24"x24" - 12"x24" - 12"x12" - 3"x12" - 20"x39"

231230



ESEDRA Pavimenti - Floor tiles - Sols - Bodenfliesen - Pavimentos
Gres fine porcellanato - Fine porcelain stoneware - Grès cérame fin - Feinsteinzeug - Gres fine porcelánico

95652
Mosaico su foglio 
Delfi  
4,7x4,7 - 30x30

91512 Olimpia Nat. 
60x60

91514 Efeso Nat. 
60x60

91513 Pergamo Nat. 
60x60

91515 Delfi Nat. 
60x60

91886 Olimpia Grip 
50x100

94666 Olimpia Nat. 
50x100

91888 Efeso Grip 
50x100

94665 Efeso Nat. 
50x100

91887 Pergamo Grip 
50x100

94667 Pergamo Nat. 
50x100

91701
Mosaico su rete burattato 
Olimpia 
4,7x4,7 - 30x30

95649
Mosaico su foglio 
Olimpia 
2,5x2,5 - 30x30

91700
Mosaico su rete burattato 
Efeso  
4,7x4,7 - 30x30

95651
Mosaico su foglio 
Efeso  
2,5x2,5 - 30x30

91702
Mosaico su rete burattato 
Pergamo 
4,7x4,7 - 30x30

95650
Mosaico su foglio 
Pergamo 
2,5x2,5 - 30x30

91699
Mosaico su rete burattato 
Delfi  
4,7x4,7 - 30x30

 93  93

 93  93

 129

 129

 129

 129

 129

 129

 193  202  193  202

 193  202  193  202

91508 Olimpia Nat. 
30x60

93030 Olimpia Nat. 
30x30

91804 
Mattoncino
Olimpia Nat. 
7,3x30

 81  75  166 91510 Efeso Nat. 
30x60

93029 Efeso Nat. 
30x30

91806 
Mattoncino
Efeso Nat. 
7,3x30

 81  75  166

91509 Pergamo Nat. 
30x60

93032 Pergamo 
Nat. 
30x30

91805 
Mattoncino
Pergamo Nat.
7,3x30

 81  75  166 91511 Delfi Nat. 
30x60

93027 Delfi Nat. 
30x30

91807 
Mattoncino
Delfi Nat. 
7,3x30

 81  75  166

MOSAICONATURALE

9

GRIP

11 A+B+C

GRIP
MOS. 2,5X2,5

233232



ESEDRA Pavimenti - Floor tiles - Sols - Bodenfliesen - Pavimentos
Gres fine porcellanato - Fine porcelain stoneware - Grès cérame fin - Feinsteinzeug - Gres fine porcelánico

102001 Efeso grip rettificato
50x100

102000 Pergamo grip rettificato
50x100

102003 Efeso grip
50x100

102002 Pergamo grip
50x100

 165  165

 140  140

20 
mm

94786 Andros Nat. 
60x60

 93

battiscopa naturale 
7,2x60

Gradone con toro Grip 
50x100

Gradone Angolare con toro Grip 
50x100

Gradone con toro Grip rettificato 
50x100

Gradone Angolare con toro dx/sx Grip rettificato 
50x100

battiscopa naturale 
7,3x30 (eccetto Andros)

 13

 198  212 202  213

 5

gradino naturale
30x60

 64

Pezzi speciali - Special pieces - Pièces spéciales - Formteile - Piezas especiales
Gres fine porcellanato - Fine porcelain stoneware - Grès cérame fin - Feinsteinzeug - Gres fine porcelánico
Serie completa - Complete series - Série complète - Vollständige Serie - Serie completa

Pezzi speciali - Special pieces - Pièces spéciales - Formteile - Piezas especiales
Gres fine porcellanato - Fine porcelain stoneware - Grès cérame fin - Feinsteinzeug - Gres fine porcelánico

MOSAICONATURALE

9

GRIP

11 A+B+C

GRIP
MOS. 2,5X2,5

FORMATI E IMBALLI
Sizes and packages
Formats et emballages
Formate und Verpackungen
Formatos y embalajes

Formato
Size

Format
Format
Formato

Pz./Scatola
Pc/Boxes
Pc/Boîtes
Pc/Boxes
Pc/Cajas

m2/Scatola
m2/Boxes
m2/Boîtes
m2/Boxes
m2/Cajas

Kg/Scatola
Kg/Boxes
Kg/Boîtes
Kg/Boxes
Kg/Cajas

Colli plt.
Boxes plt.
Boîtes plt.
Boxes plt.
Cajas plt.

m2/colli plt.
m2/Boxes plt.
m2/Boîtes plt.
m2/Boxes plt.
m2/Cajas plt.

Kg/colli plt.
Kg/Boxes plt.
Kg/Boîtes plt.
Kg/Boxes plt.
Kg/Cajas plt.

Krt./europlt.
Krt./europlt.
Krt./europlt.
Krt./europlt.
Krt./europlt.

m2/europlt.
m2/europlt.
m2/europlt.
m2/europlt.
m2/europlt.

Kg/europlt.
Kg/europlt.
Kg/europlt.
Kg/europlt.
Kg/europlt.

Pavimento 60x60 3 1,08 23 40 43,20 920

Pavimento 30x60 6 1,08 22,50 48 51,84 1080

Pavimento 30x30 13 1,17 24 50 58,50 1200

Pavimento 7,3x30 46 1,01 20,50 60 60,42 1230

Pavimento 50x100 2 1 21 35 35 735

Pavimento 20mm 50x100 1 0,50 23 35 17,50 805

Mosaico 4,7x4,7 30x30 11 1 20,30 36 36 730,80

Mosaico 2,5x2,5 30x30 11 1 21 36 36 756

Gradino 30x60 1 0,18 3,50

Battiscopa 7,2x60 14 0,60 16,10

Battiscopa 7,2x30 35 0,84 16,45

Gradone con toro 50x100 1 0,50 22,50

Gradone angolare con toro dx/sx 50x100 1 0,50 23

235234



CRYSTAL 60x60 cm
24"x24"

237236



CRYSTAL 60x60 cm - 24"x24"

Pavimenti - Floor tiles - Sols - Bodenfliesen - Pavimentos
Gres fine porcellanato - Fine porcelain stoneware - Grès cérame fin - Feinsteinzeug - Gres fine porcelánico

V2

68179 Crystal Terra naturale 
69137 Crystal Terra grip 
60x60

   97

 109
68180 Crystal Ecrù naturale
69138 Crystal Ecrù grip 
60x60

   97

 109

68181 Crystal Grey naturale
69139 Crystal Grey grip 
60x60

   97

 109
68182 Crystal Piombo naturale
60x60

   97

69716 mosaico muretto Terra
30x30 (20 tessere)

 35 69717 mosaico muretto Ecrù
30x30 (20 tessere)

 35 69718 mosaico muretto Grey
30x30 (20 tessere)

 35 69719 mosaico muretto Piombo
30x30 (20 tessere)

 35

75528 mosaico Grey
30x30 (36 tessere)

 30 75529 mosaico Piombo 
30x30 (36 tessere)

 30 3075526 mosaico Terra 
30x30 (36 tessere)

75589 mosaico Ecrù
30x30 (36 tessere)

 30

battiscopa naturale 
7,2x60

 13

gradino naturale
60x60

gradino grip
60x60

 84

 95

Pezzi speciali - Special pieces - Pièces spéciales - Formteile - Piezas especiales
Gres fine porcellanato - Fine porcelain stoneware - Grès cérame fin - Feinsteinzeug - Gres fine porcelánico
Serie completa - Complete series - Série complète - Vollständige Serie - Serie completa

Naturale

9

Grip

11

FORMATI E IMBALLI
Sizes and packages
Formats et emballages
Formate und Verpackungen
Formatos y embalajes

Formato
Size

Format
Format
Formato

Pz./Scatola
Pc/Boxes
Pc/Boîtes
Pc/Boxes
Pc/Cajas

m2/Scatola
m2/Boxes
m2/Boîtes
m2/Boxes
m2/Cajas

Kg/Scatola
Kg/Boxes
Kg/Boîtes
Kg/Boxes
Kg/Cajas

Colli plt.
Boxes plt.
Boîtes plt.
Boxes plt.
Cajas plt.

m2/colli plt.
m2/Boxes plt.
m2/Boîtes plt.
m2/Boxes plt.
m2/Cajas plt.

Kg/colli plt.
Kg/Boxes plt.
Kg/Boîtes plt.
Kg/Boxes plt.
Kg/Cajas plt.

Krt./europlt.
Krt./europlt.
Krt./europlt.
Krt./europlt.
Krt./europlt.

m2/europlt.
m2/europlt.
m2/europlt.
m2/europlt.
m2/europlt.

Kg/europlt.
Kg/europlt.
Kg/europlt.
Kg/europlt.
Kg/europlt.

Pavimento 60x60 3 1,08 23 40 43,20 920 40 43,2 920

Mosaico 30x30 5 0,45 7,75

Mosaico 4,7x4,7 30x30 11 1 19,44 36 36 699,84

Battiscopa 7,2x60 14 0,60 16,42

Gradino 60x60 3 1,08 17,25

239238



FLAIR 20x100 cm
8"x39"

241240



Pavimenti - Floor tiles - Sols - Bodenfliesen - Pavimentos
Gres fine porcellanato - Fine porcelain stoneware - Grès cérame fin - Feinsteinzeug - Gres fine porcelánico

battiscopa naturale rett. 
6,2x100

 29

Pezzi speciali - Special pieces - Pièces spéciales - Formteile - Piezas especiales
Serie completa - Complete series - Série complète - Vollständige Serie - Serie completa

108049 Maplewood 20x100  92

FLAIR 20x100 cm - 8"x39" MAPLEWOOD

10

108047 Metrochic 20x100  92

108045 Style 20x100  92

108044 Elan 20x100  92

108048 Elan Decor 20x100  111

FORMATI E IMBALLI
Sizes and packages
Formats et emballages
Formate und Verpackungen
Formatos y embalajes

Formato
Size

Format
Format
Formato

Pz./Scatola
Pc/Boxes
Pc/Boîtes
Pc/Boxes
Pc/Cajas

m2/Scatola
m2/Boxes
m2/Boîtes
m2/Boxes
m2/Cajas

Kg/Scatola
Kg/Boxes
Kg/Boîtes
Kg/Boxes
Kg/Cajas

Colli plt.
Boxes plt.
Boîtes plt.
Boxes plt.
Cajas plt.

m2/colli plt.
m2/Boxes plt.
m2/Boîtes plt.
m2/Boxes plt.
m2/Cajas plt.

Kg/colli plt.
Kg/Boxes plt.
Kg/Boîtes plt.
Kg/Boxes plt.
Kg/Cajas plt.

Krt./europlt.
Krt./europlt.
Krt./europlt.
Krt./europlt.
Krt./europlt.

m2/europlt.
m2/europlt.
m2/europlt.
m2/europlt.
m2/europlt.

Kg/europlt.
Kg/europlt.
Kg/europlt.
Kg/europlt.
Kg/europlt.

Pavimento 20x100 5 1 21 48 48 1008

Battiscopa 6,2x100 5 0,31 7,60

243242



Marchi e Certificati di qualità.
Naxos è dotata di un sistema di gestione della Qualità certificato secondo la normativa UNI EN ISO 9001:2015 che permette di monitorare costantemente tutte le fasi del processo produttivo nell’ottica della 
garanzia degli standard qualitativi prefissati e di conseguenza della massima soddisfazione del cliente finale. Naxos, grazie alla certificazione del Sistema di gestione della Qualità, garantisce la vera qualità 
totale della propria attività ceramica garantendo ai propri clienti il massimo risultato sia sotto il profilo tecnico che estetico. 

Trademarks and Quality certificates.
Naxos features a certified Quality management system according to the norm UNI EN ISO 9001:2015 that enables to steadily monitor all steps of the productive process in the perspective of set quality standards and 
therefore of the top satisfaction of the final customer. Naxos, thanks to the Quality management system certification, getting the true total quality of its ceramic activity, ensuring the highest result both technically and 
esthetically to its customers.

Marques et Certificats de qualité.
Naxos est dotée d’un système de gestion de la Qualité certifié selon la réglementation UNI EN ISO 9001:2015, qui permet de contrôler constamment toutes les phases du processus de production afin de garantir les 
standards de qualité préétablis et, par conséquent, la plus grande satisfaction du client final. Naxos, grâce à la certification du Système de gestion de la Qualité, garantit l’effective qualité totale de son activité céramique, 
en offrant à ses clients le meilleur résultat aussi bien pour le profil technique qu’esthétique.

Qualitätsmarken und -zertifikationen.
Naxos verfügt über ein Qualitätsverwaltungssystem im Sinne der Norm UNI EN ISO 9001:2015 für eine konstante Überwachung aller Phasen des Produktionsprozesses im Hinblick auf eine Garantie der vorbestimmten 
Qualitätsstandards und dem entsprechend der max. Endkundenbefriedigung. Naxos danke en die Zertifikation des Qualitätsverwaltungssystems, sowohl optisch als auch technisch, das beste Resultat.

Marcas y Certificados de calidad.
Naxos dispone de un sistema de gestión de la Calidad certificado de acuerdo con la normativa UNI EN ISO 9001:2015, que permite controlar constantemente todas las fases del proceso de producción para garantizar 
los estándares de calidad prefijados y, en consecuencia, la máxima satisfacción del cliente final. Naxos, gracias a la certificación del Sistema de gestión de la Calidad, garantiza una auténtica calidad total de su actividad 
cerámica, garantizando a sus clientes el mejor resultado tanto desde el perfil técnico como estético.

Quality is certified - La qualité est certifié - Die Qualität ist zertifiziert - La calidad está certificada

LA QUALITÀ È CERTIFICATA

Per consultare le serie certificate: www.naxos-ceramica.it e/o www.cstb.fr
To consult the certified series: www.naxos-ceramica.it and/or www.cstb.fr
Pour consulter les séries certifiées: www.naxos-ceramica.it et/ou www.cstb.fr
Weitere Informationen zur das zertifizierten Serie: www.naxos-ceramica.it und/oder www.cstb.fr
Para consultar las series certificadas: www.naxos-ceramica.it y/o www.cstb.fr

Organisme certificateur
Certification body

245244



Worker safety - Pour la sécurité des travailleurs - Für die Sicherheit der Arbeiter - Para la seguridad de los trabajadores

PER LA SICUREZZA DEI LAVORATORI
Quality is certified - La qualité est certifié - Die Qualität ist zertifiziert - La calidad está certificada

LA QUALITÀ È CERTIFICATA

www.naxos-ceramica.it

Fincibec Spa, Via Valle d’Aosta 47
41049 Sassuolo (MO)-ITALY

05
001FINCIBEC

EN 14411
Dry-pressed ceramic tiles, with water 

 absorption Eb≤ 0,5%, for internal and external
walls and floorings

Fincibec Spa, Via Valle d'Aosta 47
41049 Sassuolo (MO)-ITALY

05
002FINCIBEC

EN 14411
Dry-pressed ceramic tiles, with water 

 absorption Eb>10%, for internal 
walls and floorings

Pavimenti in gres fine porcellanato // Fine porcelain stoneware floor tiles // Sols en grès cérame fin Feinsteinzeug Bodenfliesen // Pavimentos 
en gres fine porcelánico

Rivestimenti e pavimenti in pasta bianca e in bicottura // White body and double fired wall and floor tiles // Revêtements et sols en pâte blanche 
et bicuisson // Weißer Scherben und Zweibrandfliesen Wandfliesen und Bodenfliesen // Revestimientos y pavimentos en pasta blanca y en 
bicocción

Per i dati relativi alla marcatura CE visitare il sito:
For information, relevant to CE marking, visit the web site: | Pour les données concernant le marquage CE, visitez le site: | 

Weitere informationen zur “markierung CE” entnehmen sie bitte der website: | Para los datos relativos al marcado CE, visite el sitio:

247246



CARATTERISTICHE TECNICHE MONOPOROSA - WHITE BODY - PATE BLANCHE, WEISSER 
SCHERBEN, PASTA BLANCA, БЕЛУЮ ПАСТУ 
TECHNICAL SPECIFICATIONS - TECHNISCHE EIGENSCHAFTEN - CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES - CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS - ТЕХНИЧЕСКИЕ ХАРАКТЕРИСТИКИ 
STANDARDS : UNI EN 14411 ANNEX L - BIII / UNI EN ISO 13006 ANNEX L - BIII
 
 

 
CARATTERISTICHE TECNICHE 
TECHNICAL DATA 
TECHNISCHE DATEN 
CARACTERISTIQUES TECHNIQUES 
CARACTERISTICAS TECNICAS 
ТЕХНИЧЕСКИЕ ХАРАКТЕРИСТИКИ 

TIPO DI PROVA
STANDARD OF TEST 

NORME DU TEST 
TESTNORM 

TIPO DE PRUEBA 
ТИП ТЕСТА 

VALORI PRESCRITTI DALLE NORME  
INTERNATIONAL STANDARDS  

INTERNATIONALE NORMWERTE  
VALEURS PREVUES PAR LES NORMES  

VALORES PREVISTOS POR LAS NORMAS  
ПРЕДУСМОТРЕННЫЕ СТАНДАРТОМ  

VALORE MEDIO NAXOS
NAXOS AVERAGE VALUE 

NAXOS MITTELWERT 
VALEURS MOYEN NAXOS 

VALOR MEDIO NAXOS 
СРЕДНЕЕ ЗНАЧЕНИЕ NAXOS 

 
CARATTERISTICHE DIMENSIONALI - SIZE CHARACTERISTICS - 
MASSEIGENSCHAFTEN - DETERMINATION DES CARACTERISTIQUES DIMENSIONELLES 
CARACTERÍSTICAS DIMENSIONALES - РАЗМЕРНЫЕ ХАРАКТЕРИСТИКИ 

 
REQUIREMENTS FOR NOMINAL  SIZE N 

 
7 cm ≤ N < 15 cm N ≥ 15 cm 

 

LATI 
SIDES - SEITEN 
COTES - CANTOS 
РАЗМЕРЫ СТОРОН 

EN ISO 
10545-2 

± 0,75 mm 
± 0,5 %  

(± 2,0 mm)  

CONFORME 
COMPLYING - ERFÜLLT 

CONFORME - CONFORME 
COOTBETCTBYET 

 

SPESSORE 
THICKNESS - DICKE 
EPAISSEUR - ESPESOR 
ТОЛЩИНА 

EN ISO 
10545-2 

± 0,5 mm 
± 10 %  

(± 0,5 mm)  

CONFORME 
COMPLYING - ERFÜLLT 

CONFORME - CONFORME 
COOTBETCTBYET 

 

RETTILINEITÀ DEGLI SPIGOLI 
STRAIGHTNESS OF SIDES - GERADLINIGKEIT DER KANTEN 
RECTITUDE DES ARETES - RECTIDUD DE LOS CANTOS - КОСОУГОЛЬНОСТЬ 

EN ISO 
10545-2 

± 0,5 mm 
± 0,3% 

(± 1,5 mm)   

CONFORME 
COMPLYING - ERFÜLLT 

CONFORME - CONFORME 
COOTBETCTBYET 

 

ORTOGONALITÀ 
RECTANGULARITY - RECHTWINKLIGKEIT 
PERPENDICULARITÉ - ORTOGONALIDAD 
КРИВИЗНА СТОРОН 

EN ISO 
10545-2 

± 0,75 mm 
± 0,5%  

(± 2,0 mm)  

CONFORME 
COMPLYING - ERFÜLLT 

CONFORME - CONFORME 
COOTBETCTBYET 

 

PLANARITÀ 
SURFACE FLATNESS – EBENFLÄCHIGKEIT 
PLANEITE DE SURFACE - PLANEIDAD 
КРИВИЗНА ЛИЦЕВОЙ ПОВЕРХНОСТИ 

CENTRE 
CURVATURE 

EN ISO 
10545-2 

+ 0,75 mm 
- 0,5 mm 

+ 0,5% (+2,0 mm) 
- 0,3% (-1,5 mm) CONFORME 

COMPLYING - ERFÜLLT 
CONFORME - CONFORME 

COOTBETCTBYET 

EDGE 
CURVATURE

+ 0,75 mm 
- 0,5 mm 

+ 0,5% (+2,0 mm) 
- 0,3% (-1,5 mm) 

WARPAGE + 0,75 mm ± 0,5% (±2,0mm) 

 

ASSORBIMENTO D’ACQUA 
WATER ABSORPTION - WASSERAUFNAHME 
ABSORPTION D’EAU - ABSORCIÓN DE AGUA 
ВОДОПОГЛОЩЕНИЕ 

EN ISO 
10545-3 

Eb>10% 10% < Eb ≤ 20% 

 

RESISTENZA ALLA FLESSIONE 
FLEXION RESISTANCE - BIEGEFESTIGKEIT 
RESISTANCE A LA FLEXION - RESISTENCIA A LA FLEXIÓN 
ПРЕДЕЛ ПРОЧНОСТИ ПРИ ИЗГИБЕ 

EN ISO 
10545-4 

> 600 N 

> 12 N/mm2. 

CONFORME 
COMPLYING - ERFÜLLT 

CONFORME - CONFORME 
COOTBETCTBYET 

 

RESISTENZA ALL’URTO 
IMPACT RESISTANCE - STOSSFESTIGKEIT 
RESISTANCE AUX CHOCS - RESISTENCIA A LOS GOLPES 
УДАРОСТОЙКОСТЬ 

EN ISO 
10545-5 

VALORE DICHIARATO 
DECLARED VALUE - ANGEGEBENER WERT 
VALEUR DÉCLARÉE - VALOR DECLARADO -  

ЗАЯВЛЕННОЕ ЗНАЧЕНИЕ 

> 0,6 

 

COEFFICIENTE DI DILATAZIONE TERMICA LINEARE 
COEFFICIENT OF LINEAR THERMAL-EXPANSION - LINEARER WÄRMEAUSDEHNUNGSKOEFFIZIENT 
COEFFICIENT DE DILATATION THERMIQUE LINEAIRE - COEFICIENTE DE DILATACIÓN TÉRMICA LINEAL 
КОЭФФИЦИЕНТ ЛИНЕЙНОГО ТЕРМИЧЕСКОГО РАСШИРЕНИЯ 

EN ISO 
10545-8 

VALORE DICHIARATO 
DECLARED VALUE - ANGEGEBENER WERT 
VALEUR DÉCLARÉE - VALOR DECLARADO -  

ЗАЯВЛЕННОЕ ЗНАЧЕНИЕ 

α =6,7x10-6°/C° 

 

RESISTENZA AGLI SBALZI TERMICI 
RESISTANCE TO THERMAL SHOCKS - BESTÄNDIGKEIT GEGEN TEMPERATURSCHWANKUNGEN 
RESISTANCE AUX CHOCS THERMIQUES - RESISTENCIA A LOS CHOQUES TÉRMICOS 
СТОЙКОСТЬ К ПЕРЕПАДАМ ТЕМПЕРАТУРЫ 

EN ISO 
10545-9 

TEST SUPERATO SECONDO EN ISO 10545-1 
TEST PASSED ACCORDING TO - TEST BESTANDEN NACH  

TEXTE DÉPASSÉ SELON - PRUEBA SUPERADA SEGÚN  
ИСПЫТАНИЕ ПРОЙДЕНО В СООТВЕТСТВИИ С  

NESSUN DANNO 
NO DAMAGE - KEIN SCHADEN 

AUCUN DOMMAGE - NINGUN DANO 
БЕЗ ПОВРЕЖДЕНИЙ 

 

DILATAZIONE ALL’UMIDITÀ (IN MM/M) 
MOISTURE EXPANSION (IN MM/M) - FEUCHTIGKEITSBEDINGTE AUSDEHNUNG (IN MM/M) 
DILATATION À L’HUMIDITÉ (EN MM/M) - DILATACIÓN CON LA HUMEDAD (EN MM/M) 
ВЛАЖНОСТНОЕ РАСШИРЕНИЕ (В ММ/М) 

EN ISO 
10545-10 

VALORE DICHIARATO 
DECLARED VALUE - ANGEGEBENER WERT 
VALEUR DÉCLARÉE - VALOR DECLARADO -  

ЗАЯВЛЕННОЕ ЗНАЧЕНИЕ 

MAX 0,2 mm / m 

 

RESISTENZA AI PRODOTTI CHIMICI USO DOMESTICO E ADDITIVI PER PISCINA 
RESISTANCE TO HOUSEHOLD AND SWIMMING POOL CHEMICAL PRODUCTS - RBESTÄNDIGKEIT GEGEN 
HAUSHALTSCHEMIKALIEN UND ZUSATZSTOFFE FÜR SWIMMINGPOOLS - RÉSISTANCE AUX PRODUITS 
CHIMIQUES USAGE DOMESTIQUE ET ADDITIFS POUR PISCINE - RESISTENCIA A LOS PRODUCTOS QUÍMICOS DE 
USO DOMÉSTICO Y ADITIVOS PARA PISCINA - СТОЙКОСТЬ К ДЕЙСТВИЮ БЫТОВЫХ ХИМИЧЕСКИХ СРЕДСТВ, 
ДОБАВКАМ В БАССЕЙНЫ 

EN ISO 
10545-13 

GB MIN 

CONFORME 
COMPLYING - ERFÜLLT 

CONFORME - CONFORME 
COOTBETCTBYET 

RESISTENZA A BASSE CONCENTRAZIONI DI ACIDI E ALCALI 
RESISTANCE TO LOW CONCENTRATIONS OF ACIDS AND ALKALI - BESTÄNDIGKEIT BEI NIEDRIGEN 
KONZENTRATIONEN VON SÄUREN UND LAUGEN - RÉSISTANCE À BASSES CONCENTRATIONS D’ACIDES 
ET ALCALIS - RESISTENCIA A BAJAS CONCENTRACIONES DE ÁCIDOS Y ÁLCALIS - СТОЙКОСТЬ К 
ДЕЙСТВИЮ НИЗКИХ КОНЦЕНТРАЦИЙ КИСЛОТ И ЩЕЛОЧЕЙ 

EN ISO 
10545-13 

VALORE DICHIARATO 
DECLARED VALUE - ANGEGEBENER WERT 
VALEUR DÉCLARÉE - VALOR DECLARADO -  

ЗАЯВЛЕННОЕ ЗНАЧЕНИЕ 

CONFORME 
COMPLYING - ERFÜLLT 

CONFORME - CONFORME 
COOTBETCTBYET 

RESISTENZA AD ALTE CONCENTRAZIONI DI ACIDI E ALCALI 
RESISTANCE TO HIGH CONCENTRATIONS OF ACIDS AND ALKALI - BESTÄNDIGKEIT BEI HOHEN 
KONZENTRATIONEN VON SÄUREN UND LAUGEN - RÉSISTANCE À HAUTES CONCENTRATIONS D’ACIDES 
ET ALCALIS - RESISTENCIA A ALTAS CONCENTRACIONES DE ÁCIDOS Y ÁLCALIS - СТОЙКОСТЬ К 
ДЕЙСТВИЮ ВЫСОКИХ КОНЦЕНТРАЦИЙ КИСЛОТ И ЩЕЛОЧЕЙ 

EN ISO 
10545-13 

VALORE DICHIARATO 
DECLARED VALUE - ANGEGEBENER WERT 
VALEUR DÉCLARÉE - VALOR DECLARADO -  

ЗАЯВЛЕННОЕ ЗНАЧЕНИЕ 

CONFORME 
COMPLYING - ERFÜLLT 

CONFORME - CONFORME 
COOTBETCTBYET 

 

RESISTENZA ALLE MACCHIE 
RESISTANCE TO STAINS - FLECKENBESTÄNDIGKEIT 
RESISTANCE AUX TACHES - RESISTENCIA A LAS MANCHAS 
УСТОЙЧИВОСТЬ К ПЯТНООБРАЗОВАНИЮ 

EN ISO 
10545-14 

CLASSE 3 MIN 

CONFORME 
COMPLYING - ERFÜLLT 

CONFORME - CONFORME 
COOTBETCTBYET 

 

CESSIONE DI PIOMBO E CADMIO 
LEAD AND CADMIUM DISCHARGE - ABGABE VON BLEI UND CADMIUM 
PERTE DE PLOMB ET CADMIUM - CESIÓN DE PLOMO Y CADMIO 
ВЫДЕЛЕНИЕ СВИНЦА И КАДМИЯ 

EN ISO 
10545-15 

VALORE DICHIARATO 
DECLARED VALUE - ANGEGEBENER WERT 
VALEUR DÉCLARÉE - VALOR DECLARADO -  

ЗАЯВЛЕННОЕ ЗНАЧЕНИЕ 

< AL LIMITE DI RILEVAMENTO 
< THAN INSTRUMENT LIMIT < UNMESSBARES WERT 

< LIMITE DE L’INSTRUMENT < LIMITE DEL INSTRUMENTO 
 <НА ПРЕДЕЛЕ ОПРЕДЕЛИМОСТИ 

 

PER I CERTIFICATI SPECIFICI, E VALORI PUNTUALI, CONTATTARE FINCIBEC SPA - FOR SPECIFIC CERTIFICATES AND DATA, CONTACT FINCIBEC S.P.A - FÜR SPEZIELLE ZERTIFIKATE UND PUNKTWERTE, FINCIBEC S.P.A. KONTAKTIEREN - POUR 
LES CERTIFICATS SPÉCIFIQUES ET LES VALEURS PONCTUELLES, CONTACTER FINCIBEC S.P.A - PARA LOS CERTIFICADOS ESPECÍFICOS Y LOS VALORES CONCRETOS, CONTACTE CON FINCIBEC S.P.A - ВО ВОПРОСАМ СПЕЦИАЛЬНЫХ 
СЕРТИФИКАТОВ И ПОКАЗАТЕЛЕЙ СВЯЖИТЕСЬ С FINCIBEC SPA. 

 

CARATTERISTICHE TECNICHE / GRES FINE PORCELLANATO
TECHNICAL SPECIFICATIONS / PORCELAIN STONEWARE - TECHNISCHE EIGENSCHAFTEN / FEINSTEINZEUG - CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES / GRÈS FIN CÉRAME 
CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS / GRES FINO PORCELÁNICO - ТЕХНИЧЕСКИЕ ХАРАКТЕРИСТИКИ / МЕЛКОЗЕРНИСТЫЙ КЕРАМОГАНИТ 
STANDARDS : UNI EN 14411 ANNEX G - BIa  / UNI EN ISO 13006 ANNEX G - BIa 
 
 

 
CARATTERISTICHE TECNICHE 
TECHNICAL DATA 
TECHNISCHE DATEN 
CARACTERISTIQUES TECHNIQUES 
CARACTERISTICAS TECNICAS 
ТЕХНИЧЕСКИЕ ХАРАКТЕРИСТИКИ 

TIPO DI PROVA
STANDARD OF TEST 

NORME DU TEST 
TESTNORM 

TIPO DE PRUEBA 
ТИП ТЕСТА 

VALORI PRESCRITTI DALLE NORME  
INTERNATIONAL STANDARDS  

INTERNATIONALE NORMWERTE  
VALEURS PREVUES PAR LES NORMES  

VALORES PREVISTOS POR LAS NORMAS  
ПРЕДУСМОТРЕННЫЕ СТАНДАРТОМ  

VALORE MEDIO MONOCIBEC
MONOCIBEC AVERAGE VALUE 

MONOCIBEC MITTELWERT 
VALEURS MOYEN MONOCIBEC 

VALOR MEDIO MONOCIBEC 
СРЕДНЕЕ ЗНАЧЕНИЕ MONOCIBEC 

 
CARATTERISTICHE DIMENSIONALI - SIZE CHARACTERISTICS - 
MASSEIGENSCHAFTEN - DETERMINATION DES CARACTERISTIQUES DIMENSIONELLES 
CARACTERÍSTICAS DIMENSIONALES - РАЗМЕРНЫЕ ХАРАКТЕРИСТИКИ 

 
REQUIREMENTS FOR NOMINAL  SIZE N 

 
7 cm ≤ N ≤ 15 cm N ≥ 15 cm 

 

LATI 
SIDES - SEITEN 
COTES - CANTOS 
РАЗМЕРЫ СТОРОН 

EN ISO 
10545-2 

± 0,9 mm 
± 0,6%  

(± 2,0 mm) 

CONFORME 
COMPLYING - ERFÜLLT 

CONFORME - CONFORME 
COOTBETCTBYET 

 

SPESSORE 
THICKNESS - DICKE 
EPAISSEUR - ESPESOR 
ТОЛЩИНА 

EN ISO 
10545-2 

± 0,5 mm 
± 5,0%  

(± 0,5 mm) 

CONFORME 
COMPLYING - ERFÜLLT 

CONFORME - CONFORME 
COOTBETCTBYET 

 

RETTILINEITÀ DEGLI SPIGOLI 
STRAIGHTNESS OF SIDES - GERADLINIGKEIT DER KANTEN 
RECTITUDE DES ARETES - RECTIDUD DE LOS CANTOS - КОСОУГОЛЬНОСТЬ 

EN ISO 
10545-2 

± 0,75 mm 
± 0,5%  

(± 1,5 mm) 

CONFORME 
COMPLYING - ERFÜLLT 

CONFORME - CONFORME 
COOTBETCTBYET 

 

ORTOGONALITÀ 
RECTANGULARITY - RECHTWINKLIGKEIT 
PERPENDICULARITÉ - ORTOGONALIDAD 
КРИВИЗНА СТОРОН 

EN ISO 
10545-2 

± 0,75 mm 
± 0,5%  

(± 2 mm) 

CONFORME 
COMPLYING - ERFÜLLT 

CONFORME - CONFORME 
COOTBETCTBYET 

 

PLANARITÀ 
SURFACE FLATNESS - EBENFLÄCHIGKEIT 
PLANEITE DE SURFACE - PLANEIDAD 
КРИВИЗНА ЛИЦЕВОЙ ПОВЕРХНОСТИ 

EN ISO 
10545-2 

± 0,75 mm 
± 0,5%  

(± 2,0 mm) 

CONFORME 
COMPLYING - ERFÜLLT 

CONFORME - CONFORME 
COOTBETCTBYET 

 

ASSORBIMENTO D’ACQUA 
WATER ABSORPTION - WASSERAUFNAHME 
ABSORPTION D’EAU - ABSORCIÓN DE AGUA 
ВОДОПОГЛОЩЕНИЕ 

EN ISO 
10545-3 ≤ 0,5 % ≤ 0,1 % 

 

RESISTENZA ALLA FLESSIONE 
FLEXION RESISTANCE - BIEGEFESTIGKEIT 
RESISTANCE A LA FLEXION - RESISTENCIA A LA FLEXIÓN 
ПРЕДЕЛ ПРОЧНОСТИ ПРИ ИЗГИБЕ 

EN ISO 
10545-4 

S ≥ 1.300 N 
R ≥ 35 N/mm2. 

CONFORME 
COMPLYING - ERFÜLLT 

CONFORME - CONFORME 
COOTBETCTBYET 

 

RESISTENZA ALL’URTO 
IMPACT RESISTANCE - STOSSFESTIGKEIT 
RESISTANCE AUX CHOCS - RESISTENCIA A LOS GOLPES 
УДАРОСТОЙКОСТЬ 

EN ISO 
10545-5 

VALORE DICHIARATO 
DECLARED VALUE - ANGEGEBENER WERT 
VALEUR DÉCLARÉE - VALOR DECLARADO -  

ЗАЯВЛЕННОЕ ЗНАЧЕНИЕ 

> 0,80 

 

RESISTENZA ALL’ABRASIONE 
ABRASION RESISTANCE - ABRIEBFESTIGKEIT 
RÉSISTANCE À L’ABRASION - RESISTENCIA A LA ABRASIÓN 
ПРОЧНОСТЬ НА ИСТИРАНИЕ 

EN ISO 
10545-6 ≤ 175 mm3 

CONFORME 
COMPLYING - ERFÜLLT 

CONFORME - CONFORME 
COOTBETCTBYET 

 

COEFFICIENTE DI DILATAZIONE TERMICA LINEARE 
COEFFICIENT OF LINEAR THERMAL-EXPANSION - LINEARER WÄRMEAUSDEHNUNGSKOEFFIZIENT 
COEFFICIENT DE DILATATION THERMIQUE LINEAIRE - COEFICIENTE DE DILATACIÓN TÉRMICA LINEAL 
КОЭФФИЦИЕНТ ЛИНЕЙНОГО ТЕРМИЧЕСКОГО РАСШИРЕНИЯ 

EN ISO 
10545-8 

VALORE DICHIARATO 
DECLARED VALUE - ANGEGEBENER WERT 
VALEUR DÉCLARÉE - VALOR DECLARADO -  

ЗАЯВЛЕННОЕ ЗНАЧЕНИЕ 
α =6,7x10-6°/C° 

 

RESISTENZA AGLI SBALZI TERMICI 
RESISTANCE TO THERMAL SHOCKS - BESTÄNDIGKEIT GEGEN TEMPERATURSCHWANKUNGEN 
RESISTANCE AUX CHOCS THERMIQUES - RESISTENCIA A LOS CHOQUES TÉRMICOS 
СТОЙКОСТЬ К ПЕРЕПАДАМ ТЕМПЕРАТУРЫ 

EN ISO 
10545-9 

TEST SUPERATO SECONDO EN ISO 10545-1 
TEST PASSED ACCORDING TO - TEST BESTANDEN NACH  

TEXTE DÉPASSÉ SELON - PRUEBA SUPERADA SEGÚN  
ИСПЫТАНИЕ ПРОЙДЕНО В СООТВЕТСТВИИ С  

NESSUN DANNO 
NO DAMAGE - KEIN SCHADEN 

AUCUN DOMMAGE - NINGUN DANO 
БЕЗ ПОВРЕЖДЕНИЙ 

 

DILATAZIONE ALL’UMIDITÀ (IN MM/M) 
MOISTURE EXPANSION (IN MM/M) - FEUCHTIGKEITSBEDINGTE AUSDEHNUNG (IN MM/M) 
DILATATION À L’HUMIDITÉ (EN MM/M) - DILATACIÓN CON LA HUMEDAD (EN MM/M) 
ВЛАЖНОСТНОЕ РАСШИРЕНИЕ (В ММ/М) 

EN ISO 
10545-10 

VALORE DICHIARATO 
DECLARED VALUE - ANGEGEBENER WERT 
VALEUR DÉCLARÉE - VALOR DECLARADO -  

ЗАЯВЛЕННОЕ ЗНАЧЕНИЕ 

MAX 0,1 mm / m 

 

RESISTENZA AL GELO 
FROST RESISTANCE - FROSTBESTÄNDIGKEIT 
RESISTANCE AU GEL - RESISTENCIA AL HIELO 
МОРОЗОСТОЙКОСТЬ 

EN ISO 
10545-12 

TEST SUPERATO SECONDO EN ISO 10545-1 
TEST PASSED ACCORDING TO - TEST BESTANDEN NACH  

TEXTE DÉPASSÉ SELON - PRUEBA SUPERADA SEGÚN  
ИСПЫТАНИЕ ПРОЙДЕНО В СООТВЕТСТВИИ С  

NESSUN DANNO 
NO DAMAGE - KEIN SCHADEN 

AUCUN DOMMAGE - NINGUN DANO 
БЕЗ ПОВРЕЖДЕНИЙ 

 

RESISTENZA AI PRODOTTI CHIMICI USO DOMESTICO E ADDITIVI PER PISCINA 
RESISTANCE TO HOUSEHOLD AND SWIMMING POOL CHEMICAL PRODUCTS - RBESTÄNDIGKEIT GEGEN 
HAUSHALTSCHEMIKALIEN UND ZUSATZSTOFFE FÜR SWIMMINGPOOLS - RÉSISTANCE AUX PRODUITS 
CHIMIQUES USAGE DOMESTIQUE ET ADDITIFS POUR PISCINE - RESISTENCIA A LOS PRODUCTOS QUÍMICOS DE 
USO DOMÉSTICO Y ADITIVOS PARA PISCINA - СТОЙКОСТЬ К ДЕЙСТВИЮ БЫТОВЫХ ХИМИЧЕСКИХ СРЕДСТВ, 
ДОБАВКАМ В БАССЕЙНЫ 

EN ISO 
10545-13 B MIN 

CONFORME 
COMPLYING - ERFÜLLT 

CONFORME - CONFORME 
COOTBETCTBYET 

RESISTENZA A BASSE CONCENTRAZIONI DI ACIDI E ALCALI 
RESISTANCE TO LOW CONCENTRATIONS OF ACIDS AND ALKALI - BESTÄNDIGKEIT BEI NIEDRIGEN 
KONZENTRATIONEN VON SÄUREN UND LAUGEN - RÉSISTANCE À BASSES CONCENTRATIONS D’ACIDES 
ET ALCALIS - RESISTENCIA A BAJAS CONCENTRACIONES DE ÁCIDOS Y ÁLCALIS - СТОЙКОСТЬ К 
ДЕЙСТВИЮ НИЗКИХ КОНЦЕНТРАЦИЙ КИСЛОТ И ЩЕЛОЧЕЙ 

EN ISO 
10545-13 

VALORE DICHIARATO 
DECLARED VALUE - ANGEGEBENER WERT 
VALEUR DÉCLARÉE - VALOR DECLARADO -  

ЗАЯВЛЕННОЕ ЗНАЧЕНИЕ 

CONFORME 
COMPLYING - ERFÜLLT 

CONFORME - CONFORME 
COOTBETCTBYET 

RESISTENZA AD ALTE CONCENTRAZIONI DI ACIDI E ALCALI 
RESISTANCE TO HIGH CONCENTRATIONS OF ACIDS AND ALKALI - BESTÄNDIGKEIT BEI HOHEN 
KONZENTRATIONEN VON SÄUREN UND LAUGEN - RÉSISTANCE À HAUTES CONCENTRATIONS D’ACIDES 
ET ALCALIS - RESISTENCIA A ALTAS CONCENTRACIONES DE ÁCIDOS Y ÁLCALIS - СТОЙКОСТЬ К 
ДЕЙСТВИЮ ВЫСОКИХ КОНЦЕНТРАЦИЙ КИСЛОТ И ЩЕЛОЧЕЙ 

EN ISO 
10545-13 

VALORE DICHIARATO 
DECLARED VALUE - ANGEGEBENER WERT 
VALEUR DÉCLARÉE - VALOR DECLARADO -  

ЗАЯВЛЕННОЕ ЗНАЧЕНИЕ 

CONFORME 
COMPLYING - ERFÜLLT 

CONFORME - CONFORME 
COOTBETCTBYET 

 

RESISTENZA ALLE MACCHIE 
RESISTANCE TO STAINS - FLECKENBESTÄNDIGKEIT 
RESISTANCE AUX TACHES - RESISTENCIA A LAS MANCHAS 
УСТОЙЧИВОСТЬ К ПЯТНООБРАЗОВАНИЮ 

EN ISO 
10545-14 

VALORE DICHIARATO 
DECLARED VALUE - ANGEGEBENER WERT 
VALEUR DÉCLARÉE - VALOR DECLARADO -  

ЗАЯВЛЕННОЕ ЗНАЧЕНИЕ 

CONFORME 
COMPLYING - ERFÜLLT 

CONFORME - CONFORME 
COOTBETCTBYET 

 

CESSIONE DI PIOMBO E CADMIO 
LEAD AND CADMIUM DISCHARGE - ABGABE VON BLEI UND CADMIUM 
PERTE DE PLOMB ET CADMIUM - CESIÓN DE PLOMO Y CADMIO 
ВЫДЕЛЕНИЕ СВИНЦА И КАДМИЯ 

EN ISO 
10545-15 

VALORE DICHIARATO 
DECLARED VALUE - ANGEGEBENER WERT 
VALEUR DÉCLARÉE - VALOR DECLARADO -  

ЗАЯВЛЕННОЕ ЗНАЧЕНИЕ 

< AL LIMITE DI RILEVAMENTO 
< THAN INSTRUMENT LIMIT < UNMESSBARES WERT 

< LIMITE DE L’INSTRUMENT < LIMITE DEL INSTRUMENTO 
 <НА ПРЕДЕЛЕ ОПРЕДЕЛИМОСТИ 

 

PER I CERTIFICATI SPECIFICI, E VALORI PUNTUALI, CONTATTARE FINCIBEC SPA - FOR SPECIFIC CERTIFICATES AND DATA, CONTACT FINCIBEC S.P.A - FÜR SPEZIELLE ZERTIFIKATE UND PUNKTWERTE, FINCIBEC S.P.A. KONTAKTIEREN - POUR 
LES CERTIFICATS SPÉCIFIQUES ET LES VALEURS PONCTUELLES, CONTACTER FINCIBEC S.P.A - PARA LOS CERTIFICADOS ESPECÍFICOS Y LOS VALORES CONCRETOS, CONTACTE CON FINCIBEC S.P.A - ВО ВОПРОСАМ СПЕЦИАЛЬНЫХ 
СЕРТИФИКАТОВ И ПОКАЗАТЕЛЕЙ СВЯЖИТЕСЬ С FINCIBEC SPA. 

 

CARATTERISTICHE TECNICHE MONOPOROSA - WHITE BODY - PATE BLANCHE, WEISSER 
SCHERBEN, PASTA BLANCA, БЕЛУЮ ПАСТУ 
TECHNICAL SPECIFICATIONS - TECHNISCHE EIGENSCHAFTEN - CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES - CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS - ТЕХНИЧЕСКИЕ ХАРАКТЕРИСТИКИ 
STANDARDS : UNI EN 14411 ANNEX L - BIII / UNI EN ISO 13006 ANNEX L - BIII
 
 

 
CARATTERISTICHE TECNICHE 
TECHNICAL DATA 
TECHNISCHE DATEN 
CARACTERISTIQUES TECHNIQUES 
CARACTERISTICAS TECNICAS 
ТЕХНИЧЕСКИЕ ХАРАКТЕРИСТИКИ 

TIPO DI PROVA
STANDARD OF TEST 

NORME DU TEST 
TESTNORM 

TIPO DE PRUEBA 
ТИП ТЕСТА 

VALORI PRESCRITTI DALLE NORME  
INTERNATIONAL STANDARDS  

INTERNATIONALE NORMWERTE  
VALEURS PREVUES PAR LES NORMES  

VALORES PREVISTOS POR LAS NORMAS  
ПРЕДУСМОТРЕННЫЕ СТАНДАРТОМ  

VALORE MEDIO NAXOS
NAXOS AVERAGE VALUE 

NAXOS MITTELWERT 
VALEURS MOYEN NAXOS 

VALOR MEDIO NAXOS 
СРЕДНЕЕ ЗНАЧЕНИЕ NAXOS 

 
CARATTERISTICHE DIMENSIONALI - SIZE CHARACTERISTICS - 
MASSEIGENSCHAFTEN - DETERMINATION DES CARACTERISTIQUES DIMENSIONELLES 
CARACTERÍSTICAS DIMENSIONALES - РАЗМЕРНЫЕ ХАРАКТЕРИСТИКИ 

 
REQUIREMENTS FOR NOMINAL  SIZE N 

 
7 cm ≤ N < 15 cm N ≥ 15 cm 

 

LATI 
SIDES - SEITEN 
COTES - CANTOS 
РАЗМЕРЫ СТОРОН 

EN ISO 
10545-2 

± 0,75 mm 
± 0,5 %  

(± 2,0 mm)  

CONFORME 
COMPLYING - ERFÜLLT 

CONFORME - CONFORME 
COOTBETCTBYET 

 

SPESSORE 
THICKNESS - DICKE 
EPAISSEUR - ESPESOR 
ТОЛЩИНА 

EN ISO 
10545-2 

± 0,5 mm 
± 10 %  

(± 0,5 mm)  

CONFORME 
COMPLYING - ERFÜLLT 

CONFORME - CONFORME 
COOTBETCTBYET 

 

RETTILINEITÀ DEGLI SPIGOLI 
STRAIGHTNESS OF SIDES - GERADLINIGKEIT DER KANTEN 
RECTITUDE DES ARETES - RECTIDUD DE LOS CANTOS - КОСОУГОЛЬНОСТЬ 

EN ISO 
10545-2 

± 0,5 mm 
± 0,3% 

(± 1,5 mm)   

CONFORME 
COMPLYING - ERFÜLLT 

CONFORME - CONFORME 
COOTBETCTBYET 

 

ORTOGONALITÀ 
RECTANGULARITY - RECHTWINKLIGKEIT 
PERPENDICULARITÉ - ORTOGONALIDAD 
КРИВИЗНА СТОРОН 

EN ISO 
10545-2 

± 0,75 mm 
± 0,5%  

(± 2,0 mm)  

CONFORME 
COMPLYING - ERFÜLLT 

CONFORME - CONFORME 
COOTBETCTBYET 

 

PLANARITÀ 
SURFACE FLATNESS – EBENFLÄCHIGKEIT 
PLANEITE DE SURFACE - PLANEIDAD 
КРИВИЗНА ЛИЦЕВОЙ ПОВЕРХНОСТИ 

CENTRE 
CURVATURE 

EN ISO 
10545-2 

+ 0,75 mm 
- 0,5 mm 

+ 0,5% (+2,0 mm) 
- 0,3% (-1,5 mm) CONFORME 

COMPLYING - ERFÜLLT 
CONFORME - CONFORME 

COOTBETCTBYET 

EDGE 
CURVATURE

+ 0,75 mm 
- 0,5 mm 

+ 0,5% (+2,0 mm) 
- 0,3% (-1,5 mm) 

WARPAGE + 0,75 mm ± 0,5% (±2,0mm) 

 

ASSORBIMENTO D’ACQUA 
WATER ABSORPTION - WASSERAUFNAHME 
ABSORPTION D’EAU - ABSORCIÓN DE AGUA 
ВОДОПОГЛОЩЕНИЕ 

EN ISO 
10545-3 

Eb>10% 10% < Eb ≤ 20% 

 

RESISTENZA ALLA FLESSIONE 
FLEXION RESISTANCE - BIEGEFESTIGKEIT 
RESISTANCE A LA FLEXION - RESISTENCIA A LA FLEXIÓN 
ПРЕДЕЛ ПРОЧНОСТИ ПРИ ИЗГИБЕ 

EN ISO 
10545-4 

> 600 N 

> 12 N/mm2. 

CONFORME 
COMPLYING - ERFÜLLT 

CONFORME - CONFORME 
COOTBETCTBYET 

 

RESISTENZA ALL’URTO 
IMPACT RESISTANCE - STOSSFESTIGKEIT 
RESISTANCE AUX CHOCS - RESISTENCIA A LOS GOLPES 
УДАРОСТОЙКОСТЬ 

EN ISO 
10545-5 

VALORE DICHIARATO 
DECLARED VALUE - ANGEGEBENER WERT 
VALEUR DÉCLARÉE - VALOR DECLARADO -  

ЗАЯВЛЕННОЕ ЗНАЧЕНИЕ 

> 0,6 

 

COEFFICIENTE DI DILATAZIONE TERMICA LINEARE 
COEFFICIENT OF LINEAR THERMAL-EXPANSION - LINEARER WÄRMEAUSDEHNUNGSKOEFFIZIENT 
COEFFICIENT DE DILATATION THERMIQUE LINEAIRE - COEFICIENTE DE DILATACIÓN TÉRMICA LINEAL 
КОЭФФИЦИЕНТ ЛИНЕЙНОГО ТЕРМИЧЕСКОГО РАСШИРЕНИЯ 

EN ISO 
10545-8 

VALORE DICHIARATO 
DECLARED VALUE - ANGEGEBENER WERT 
VALEUR DÉCLARÉE - VALOR DECLARADO -  

ЗАЯВЛЕННОЕ ЗНАЧЕНИЕ 

α =6,7x10-6°/C° 

 

RESISTENZA AGLI SBALZI TERMICI 
RESISTANCE TO THERMAL SHOCKS - BESTÄNDIGKEIT GEGEN TEMPERATURSCHWANKUNGEN 
RESISTANCE AUX CHOCS THERMIQUES - RESISTENCIA A LOS CHOQUES TÉRMICOS 
СТОЙКОСТЬ К ПЕРЕПАДАМ ТЕМПЕРАТУРЫ 

EN ISO 
10545-9 

TEST SUPERATO SECONDO EN ISO 10545-1 
TEST PASSED ACCORDING TO - TEST BESTANDEN NACH  

TEXTE DÉPASSÉ SELON - PRUEBA SUPERADA SEGÚN  
ИСПЫТАНИЕ ПРОЙДЕНО В СООТВЕТСТВИИ С  

NESSUN DANNO 
NO DAMAGE - KEIN SCHADEN 

AUCUN DOMMAGE - NINGUN DANO 
БЕЗ ПОВРЕЖДЕНИЙ 

 

DILATAZIONE ALL’UMIDITÀ (IN MM/M) 
MOISTURE EXPANSION (IN MM/M) - FEUCHTIGKEITSBEDINGTE AUSDEHNUNG (IN MM/M) 
DILATATION À L’HUMIDITÉ (EN MM/M) - DILATACIÓN CON LA HUMEDAD (EN MM/M) 
ВЛАЖНОСТНОЕ РАСШИРЕНИЕ (В ММ/М) 

EN ISO 
10545-10 

VALORE DICHIARATO 
DECLARED VALUE - ANGEGEBENER WERT 
VALEUR DÉCLARÉE - VALOR DECLARADO -  

ЗАЯВЛЕННОЕ ЗНАЧЕНИЕ 

MAX 0,2 mm / m 

 

RESISTENZA AI PRODOTTI CHIMICI USO DOMESTICO E ADDITIVI PER PISCINA 
RESISTANCE TO HOUSEHOLD AND SWIMMING POOL CHEMICAL PRODUCTS - RBESTÄNDIGKEIT GEGEN 
HAUSHALTSCHEMIKALIEN UND ZUSATZSTOFFE FÜR SWIMMINGPOOLS - RÉSISTANCE AUX PRODUITS 
CHIMIQUES USAGE DOMESTIQUE ET ADDITIFS POUR PISCINE - RESISTENCIA A LOS PRODUCTOS QUÍMICOS DE 
USO DOMÉSTICO Y ADITIVOS PARA PISCINA - СТОЙКОСТЬ К ДЕЙСТВИЮ БЫТОВЫХ ХИМИЧЕСКИХ СРЕДСТВ, 
ДОБАВКАМ В БАССЕЙНЫ 

EN ISO 
10545-13 

GB MIN 

CONFORME 
COMPLYING - ERFÜLLT 

CONFORME - CONFORME 
COOTBETCTBYET 

RESISTENZA A BASSE CONCENTRAZIONI DI ACIDI E ALCALI 
RESISTANCE TO LOW CONCENTRATIONS OF ACIDS AND ALKALI - BESTÄNDIGKEIT BEI NIEDRIGEN 
KONZENTRATIONEN VON SÄUREN UND LAUGEN - RÉSISTANCE À BASSES CONCENTRATIONS D’ACIDES 
ET ALCALIS - RESISTENCIA A BAJAS CONCENTRACIONES DE ÁCIDOS Y ÁLCALIS - СТОЙКОСТЬ К 
ДЕЙСТВИЮ НИЗКИХ КОНЦЕНТРАЦИЙ КИСЛОТ И ЩЕЛОЧЕЙ 

EN ISO 
10545-13 

VALORE DICHIARATO 
DECLARED VALUE - ANGEGEBENER WERT 
VALEUR DÉCLARÉE - VALOR DECLARADO -  

ЗАЯВЛЕННОЕ ЗНАЧЕНИЕ 

CONFORME 
COMPLYING - ERFÜLLT 

CONFORME - CONFORME 
COOTBETCTBYET 

RESISTENZA AD ALTE CONCENTRAZIONI DI ACIDI E ALCALI 
RESISTANCE TO HIGH CONCENTRATIONS OF ACIDS AND ALKALI - BESTÄNDIGKEIT BEI HOHEN 
KONZENTRATIONEN VON SÄUREN UND LAUGEN - RÉSISTANCE À HAUTES CONCENTRATIONS D’ACIDES 
ET ALCALIS - RESISTENCIA A ALTAS CONCENTRACIONES DE ÁCIDOS Y ÁLCALIS - СТОЙКОСТЬ К 
ДЕЙСТВИЮ ВЫСОКИХ КОНЦЕНТРАЦИЙ КИСЛОТ И ЩЕЛОЧЕЙ 

EN ISO 
10545-13 

VALORE DICHIARATO 
DECLARED VALUE - ANGEGEBENER WERT 
VALEUR DÉCLARÉE - VALOR DECLARADO -  

ЗАЯВЛЕННОЕ ЗНАЧЕНИЕ 

CONFORME 
COMPLYING - ERFÜLLT 

CONFORME - CONFORME 
COOTBETCTBYET 

 

RESISTENZA ALLE MACCHIE 
RESISTANCE TO STAINS - FLECKENBESTÄNDIGKEIT 
RESISTANCE AUX TACHES - RESISTENCIA A LAS MANCHAS 
УСТОЙЧИВОСТЬ К ПЯТНООБРАЗОВАНИЮ 

EN ISO 
10545-14 

CLASSE 3 MIN 

CONFORME 
COMPLYING - ERFÜLLT 

CONFORME - CONFORME 
COOTBETCTBYET 

 

CESSIONE DI PIOMBO E CADMIO 
LEAD AND CADMIUM DISCHARGE - ABGABE VON BLEI UND CADMIUM 
PERTE DE PLOMB ET CADMIUM - CESIÓN DE PLOMO Y CADMIO 
ВЫДЕЛЕНИЕ СВИНЦА И КАДМИЯ 

EN ISO 
10545-15 

VALORE DICHIARATO 
DECLARED VALUE - ANGEGEBENER WERT 
VALEUR DÉCLARÉE - VALOR DECLARADO -  

ЗАЯВЛЕННОЕ ЗНАЧЕНИЕ 

< AL LIMITE DI RILEVAMENTO 
< THAN INSTRUMENT LIMIT < UNMESSBARES WERT 

< LIMITE DE L’INSTRUMENT < LIMITE DEL INSTRUMENTO 
 <НА ПРЕДЕЛЕ ОПРЕДЕЛИМОСТИ 

 

PER I CERTIFICATI SPECIFICI, E VALORI PUNTUALI, CONTATTARE FINCIBEC SPA - FOR SPECIFIC CERTIFICATES AND DATA, CONTACT FINCIBEC S.P.A - FÜR SPEZIELLE ZERTIFIKATE UND PUNKTWERTE, FINCIBEC S.P.A. KONTAKTIEREN - POUR 
LES CERTIFICATS SPÉCIFIQUES ET LES VALEURS PONCTUELLES, CONTACTER FINCIBEC S.P.A - PARA LOS CERTIFICADOS ESPECÍFICOS Y LOS VALORES CONCRETOS, CONTACTE CON FINCIBEC S.P.A - ВО ВОПРОСАМ СПЕЦИАЛЬНЫХ 
СЕРТИФИКАТОВ И ПОКАЗАТЕЛЕЙ СВЯЖИТЕСЬ С FINCIBEC SPA. 

 

ESCLUSO PEZZI SPECIALI ED ELEMENTI DECORATIVI - EXCLUDING SPECIAL PIECES AND DECORATIVE ELEMENTS - COMPOSANTS SPÉCIAUX ET ÉLÉMENTS DÉCORATIFS EXCLUS - AUSGENOMMEN SONDERANFERTIGUNGEN UND TEILE MIT 
DEKOR - SALVO PIEZAS ESPECIALES Y ELEMENTOS DECORATIVOS.

CARATTERISTICHE TECNICHE / GRES FINE PORCELLANATO
TECHNICAL SPECIFICATIONS / PORCELAIN STONEWARE - TECHNISCHE EIGENSCHAFTEN / FEINSTEINZEUG - CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES / GRÈS FIN CÉRAME
CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS / GRES FINO PORCELÁNICO - ТEXHИЧECKИE XAPAKTEPИCTИKИ / MEЛKOЗEPHИCTЫЙ KEPAMOГAHИT
STANDARDS : UNI EN 14411 ANNEX G - Bla / UNI EN ISO 13006 ANNEX G - Bla

CARATTERISTICHE TECNICHE MONOPOROSA - WHITE BODY - PATE BLANCHE, WEISSER 
SCHERBEN, PASTA BLANCA, БЕЛУЮ ПАСТУ 
TECHNICAL SPECIFICATIONS - TECHNISCHE EIGENSCHAFTEN - CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES - CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS - ТЕХНИЧЕСКИЕ ХАРАКТЕРИСТИКИ 
STANDARDS : UNI EN 14411 ANNEX L - BIII / UNI EN ISO 13006 ANNEX L - BIII
 
 

 
CARATTERISTICHE TECNICHE 
TECHNICAL DATA 
TECHNISCHE DATEN 
CARACTERISTIQUES TECHNIQUES 
CARACTERISTICAS TECNICAS 
ТЕХНИЧЕСКИЕ ХАРАКТЕРИСТИКИ 

TIPO DI PROVA
STANDARD OF TEST 

NORME DU TEST 
TESTNORM 

TIPO DE PRUEBA 
ТИП ТЕСТА 

VALORI PRESCRITTI DALLE NORME  
INTERNATIONAL STANDARDS  

INTERNATIONALE NORMWERTE  
VALEURS PREVUES PAR LES NORMES  

VALORES PREVISTOS POR LAS NORMAS  
ПРЕДУСМОТРЕННЫЕ СТАНДАРТОМ  

VALORE MEDIO NAXOS
NAXOS AVERAGE VALUE 

NAXOS MITTELWERT 
VALEURS MOYEN NAXOS 

VALOR MEDIO NAXOS 
СРЕДНЕЕ ЗНАЧЕНИЕ NAXOS 

 
CARATTERISTICHE DIMENSIONALI - SIZE CHARACTERISTICS - 
MASSEIGENSCHAFTEN - DETERMINATION DES CARACTERISTIQUES DIMENSIONELLES 
CARACTERÍSTICAS DIMENSIONALES - РАЗМЕРНЫЕ ХАРАКТЕРИСТИКИ 

 
REQUIREMENTS FOR NOMINAL  SIZE N 

 
7 cm ≤ N < 15 cm N ≥ 15 cm 

 

LATI 
SIDES - SEITEN 
COTES - CANTOS 
РАЗМЕРЫ СТОРОН 

EN ISO 
10545-2 

± 0,75 mm 
± 0,5 %  

(± 2,0 mm)  

CONFORME 
COMPLYING - ERFÜLLT 

CONFORME - CONFORME 
COOTBETCTBYET 

 

SPESSORE 
THICKNESS - DICKE 
EPAISSEUR - ESPESOR 
ТОЛЩИНА 

EN ISO 
10545-2 

± 0,5 mm 
± 10 %  

(± 0,5 mm)  

CONFORME 
COMPLYING - ERFÜLLT 

CONFORME - CONFORME 
COOTBETCTBYET 

 

RETTILINEITÀ DEGLI SPIGOLI 
STRAIGHTNESS OF SIDES - GERADLINIGKEIT DER KANTEN 
RECTITUDE DES ARETES - RECTIDUD DE LOS CANTOS - КОСОУГОЛЬНОСТЬ 

EN ISO 
10545-2 

± 0,5 mm 
± 0,3% 

(± 1,5 mm)   

CONFORME 
COMPLYING - ERFÜLLT 

CONFORME - CONFORME 
COOTBETCTBYET 

 

ORTOGONALITÀ 
RECTANGULARITY - RECHTWINKLIGKEIT 
PERPENDICULARITÉ - ORTOGONALIDAD 
КРИВИЗНА СТОРОН 

EN ISO 
10545-2 

± 0,75 mm 
± 0,5%  

(± 2,0 mm)  

CONFORME 
COMPLYING - ERFÜLLT 

CONFORME - CONFORME 
COOTBETCTBYET 

 

PLANARITÀ 
SURFACE FLATNESS – EBENFLÄCHIGKEIT 
PLANEITE DE SURFACE - PLANEIDAD 
КРИВИЗНА ЛИЦЕВОЙ ПОВЕРХНОСТИ 

CENTRE 
CURVATURE 

EN ISO 
10545-2 

+ 0,75 mm 
- 0,5 mm 

+ 0,5% (+2,0 mm) 
- 0,3% (-1,5 mm) CONFORME 

COMPLYING - ERFÜLLT 
CONFORME - CONFORME 

COOTBETCTBYET 

EDGE 
CURVATURE

+ 0,75 mm 
- 0,5 mm 

+ 0,5% (+2,0 mm) 
- 0,3% (-1,5 mm) 

WARPAGE + 0,75 mm ± 0,5% (±2,0mm) 

 

ASSORBIMENTO D’ACQUA 
WATER ABSORPTION - WASSERAUFNAHME 
ABSORPTION D’EAU - ABSORCIÓN DE AGUA 
ВОДОПОГЛОЩЕНИЕ 

EN ISO 
10545-3 

Eb>10% 10% < Eb ≤ 20% 

 

RESISTENZA ALLA FLESSIONE 
FLEXION RESISTANCE - BIEGEFESTIGKEIT 
RESISTANCE A LA FLEXION - RESISTENCIA A LA FLEXIÓN 
ПРЕДЕЛ ПРОЧНОСТИ ПРИ ИЗГИБЕ 

EN ISO 
10545-4 

> 600 N 

> 12 N/mm2. 

CONFORME 
COMPLYING - ERFÜLLT 

CONFORME - CONFORME 
COOTBETCTBYET 

 

RESISTENZA ALL’URTO 
IMPACT RESISTANCE - STOSSFESTIGKEIT 
RESISTANCE AUX CHOCS - RESISTENCIA A LOS GOLPES 
УДАРОСТОЙКОСТЬ 

EN ISO 
10545-5 

VALORE DICHIARATO 
DECLARED VALUE - ANGEGEBENER WERT 
VALEUR DÉCLARÉE - VALOR DECLARADO -  

ЗАЯВЛЕННОЕ ЗНАЧЕНИЕ 

> 0,6 

 

COEFFICIENTE DI DILATAZIONE TERMICA LINEARE 
COEFFICIENT OF LINEAR THERMAL-EXPANSION - LINEARER WÄRMEAUSDEHNUNGSKOEFFIZIENT 
COEFFICIENT DE DILATATION THERMIQUE LINEAIRE - COEFICIENTE DE DILATACIÓN TÉRMICA LINEAL 
КОЭФФИЦИЕНТ ЛИНЕЙНОГО ТЕРМИЧЕСКОГО РАСШИРЕНИЯ 

EN ISO 
10545-8 

VALORE DICHIARATO 
DECLARED VALUE - ANGEGEBENER WERT 
VALEUR DÉCLARÉE - VALOR DECLARADO -  

ЗАЯВЛЕННОЕ ЗНАЧЕНИЕ 

α =6,7x10-6°/C° 

 

RESISTENZA AGLI SBALZI TERMICI 
RESISTANCE TO THERMAL SHOCKS - BESTÄNDIGKEIT GEGEN TEMPERATURSCHWANKUNGEN 
RESISTANCE AUX CHOCS THERMIQUES - RESISTENCIA A LOS CHOQUES TÉRMICOS 
СТОЙКОСТЬ К ПЕРЕПАДАМ ТЕМПЕРАТУРЫ 

EN ISO 
10545-9 

TEST SUPERATO SECONDO EN ISO 10545-1 
TEST PASSED ACCORDING TO - TEST BESTANDEN NACH  

TEXTE DÉPASSÉ SELON - PRUEBA SUPERADA SEGÚN  
ИСПЫТАНИЕ ПРОЙДЕНО В СООТВЕТСТВИИ С  

NESSUN DANNO 
NO DAMAGE - KEIN SCHADEN 

AUCUN DOMMAGE - NINGUN DANO 
БЕЗ ПОВРЕЖДЕНИЙ 

 

DILATAZIONE ALL’UMIDITÀ (IN MM/M) 
MOISTURE EXPANSION (IN MM/M) - FEUCHTIGKEITSBEDINGTE AUSDEHNUNG (IN MM/M) 
DILATATION À L’HUMIDITÉ (EN MM/M) - DILATACIÓN CON LA HUMEDAD (EN MM/M) 
ВЛАЖНОСТНОЕ РАСШИРЕНИЕ (В ММ/М) 

EN ISO 
10545-10 

VALORE DICHIARATO 
DECLARED VALUE - ANGEGEBENER WERT 
VALEUR DÉCLARÉE - VALOR DECLARADO -  

ЗАЯВЛЕННОЕ ЗНАЧЕНИЕ 

MAX 0,2 mm / m 

 

RESISTENZA AI PRODOTTI CHIMICI USO DOMESTICO E ADDITIVI PER PISCINA 
RESISTANCE TO HOUSEHOLD AND SWIMMING POOL CHEMICAL PRODUCTS - RBESTÄNDIGKEIT GEGEN 
HAUSHALTSCHEMIKALIEN UND ZUSATZSTOFFE FÜR SWIMMINGPOOLS - RÉSISTANCE AUX PRODUITS 
CHIMIQUES USAGE DOMESTIQUE ET ADDITIFS POUR PISCINE - RESISTENCIA A LOS PRODUCTOS QUÍMICOS DE 
USO DOMÉSTICO Y ADITIVOS PARA PISCINA - СТОЙКОСТЬ К ДЕЙСТВИЮ БЫТОВЫХ ХИМИЧЕСКИХ СРЕДСТВ, 
ДОБАВКАМ В БАССЕЙНЫ 

EN ISO 
10545-13 

GB MIN 

CONFORME 
COMPLYING - ERFÜLLT 

CONFORME - CONFORME 
COOTBETCTBYET 

RESISTENZA A BASSE CONCENTRAZIONI DI ACIDI E ALCALI 
RESISTANCE TO LOW CONCENTRATIONS OF ACIDS AND ALKALI - BESTÄNDIGKEIT BEI NIEDRIGEN 
KONZENTRATIONEN VON SÄUREN UND LAUGEN - RÉSISTANCE À BASSES CONCENTRATIONS D’ACIDES 
ET ALCALIS - RESISTENCIA A BAJAS CONCENTRACIONES DE ÁCIDOS Y ÁLCALIS - СТОЙКОСТЬ К 
ДЕЙСТВИЮ НИЗКИХ КОНЦЕНТРАЦИЙ КИСЛОТ И ЩЕЛОЧЕЙ 

EN ISO 
10545-13 

VALORE DICHIARATO 
DECLARED VALUE - ANGEGEBENER WERT 
VALEUR DÉCLARÉE - VALOR DECLARADO -  

ЗАЯВЛЕННОЕ ЗНАЧЕНИЕ 

CONFORME 
COMPLYING - ERFÜLLT 

CONFORME - CONFORME 
COOTBETCTBYET 

RESISTENZA AD ALTE CONCENTRAZIONI DI ACIDI E ALCALI 
RESISTANCE TO HIGH CONCENTRATIONS OF ACIDS AND ALKALI - BESTÄNDIGKEIT BEI HOHEN 
KONZENTRATIONEN VON SÄUREN UND LAUGEN - RÉSISTANCE À HAUTES CONCENTRATIONS D’ACIDES 
ET ALCALIS - RESISTENCIA A ALTAS CONCENTRACIONES DE ÁCIDOS Y ÁLCALIS - СТОЙКОСТЬ К 
ДЕЙСТВИЮ ВЫСОКИХ КОНЦЕНТРАЦИЙ КИСЛОТ И ЩЕЛОЧЕЙ 

EN ISO 
10545-13 

VALORE DICHIARATO 
DECLARED VALUE - ANGEGEBENER WERT 
VALEUR DÉCLARÉE - VALOR DECLARADO -  

ЗАЯВЛЕННОЕ ЗНАЧЕНИЕ 

CONFORME 
COMPLYING - ERFÜLLT 

CONFORME - CONFORME 
COOTBETCTBYET 

 

RESISTENZA ALLE MACCHIE 
RESISTANCE TO STAINS - FLECKENBESTÄNDIGKEIT 
RESISTANCE AUX TACHES - RESISTENCIA A LAS MANCHAS 
УСТОЙЧИВОСТЬ К ПЯТНООБРАЗОВАНИЮ 

EN ISO 
10545-14 

CLASSE 3 MIN 

CONFORME 
COMPLYING - ERFÜLLT 

CONFORME - CONFORME 
COOTBETCTBYET 

 

CESSIONE DI PIOMBO E CADMIO 
LEAD AND CADMIUM DISCHARGE - ABGABE VON BLEI UND CADMIUM 
PERTE DE PLOMB ET CADMIUM - CESIÓN DE PLOMO Y CADMIO 
ВЫДЕЛЕНИЕ СВИНЦА И КАДМИЯ 

EN ISO 
10545-15 

VALORE DICHIARATO 
DECLARED VALUE - ANGEGEBENER WERT 
VALEUR DÉCLARÉE - VALOR DECLARADO -  

ЗАЯВЛЕННОЕ ЗНАЧЕНИЕ 

< AL LIMITE DI RILEVAMENTO 
< THAN INSTRUMENT LIMIT < UNMESSBARES WERT 

< LIMITE DE L’INSTRUMENT < LIMITE DEL INSTRUMENTO 
 <НА ПРЕДЕЛЕ ОПРЕДЕЛИМОСТИ 

 

PER I CERTIFICATI SPECIFICI, E VALORI PUNTUALI, CONTATTARE FINCIBEC SPA - FOR SPECIFIC CERTIFICATES AND DATA, CONTACT FINCIBEC S.P.A - FÜR SPEZIELLE ZERTIFIKATE UND PUNKTWERTE, FINCIBEC S.P.A. KONTAKTIEREN - POUR 
LES CERTIFICATS SPÉCIFIQUES ET LES VALEURS PONCTUELLES, CONTACTER FINCIBEC S.P.A - PARA LOS CERTIFICADOS ESPECÍFICOS Y LOS VALORES CONCRETOS, CONTACTE CON FINCIBEC S.P.A - ВО ВОПРОСАМ СПЕЦИАЛЬНЫХ 
СЕРТИФИКАТОВ И ПОКАЗАТЕЛЕЙ СВЯЖИТЕСЬ С FINCIBEC SPA. 

 

CARATTERISTICHE TECNICHE MONOPOROSA - WHITE BODY - PATE BLANCHE, WEISSER 
SCHERBEN, PASTA BLANCA, БЕЛУЮ ПАСТУ 
TECHNICAL SPECIFICATIONS - TECHNISCHE EIGENSCHAFTEN - CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES - CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS - ТЕХНИЧЕСКИЕ ХАРАКТЕРИСТИКИ 
STANDARDS : UNI EN 14411 ANNEX L - BIII / UNI EN ISO 13006 ANNEX L - BIII
 
 

 
CARATTERISTICHE TECNICHE 
TECHNICAL DATA 
TECHNISCHE DATEN 
CARACTERISTIQUES TECHNIQUES 
CARACTERISTICAS TECNICAS 
ТЕХНИЧЕСКИЕ ХАРАКТЕРИСТИКИ 

TIPO DI PROVA
STANDARD OF TEST 

NORME DU TEST 
TESTNORM 

TIPO DE PRUEBA 
ТИП ТЕСТА 

VALORI PRESCRITTI DALLE NORME  
INTERNATIONAL STANDARDS  

INTERNATIONALE NORMWERTE  
VALEURS PREVUES PAR LES NORMES  

VALORES PREVISTOS POR LAS NORMAS  
ПРЕДУСМОТРЕННЫЕ СТАНДАРТОМ  

VALORE MEDIO NAXOS
NAXOS AVERAGE VALUE 

NAXOS MITTELWERT 
VALEURS MOYEN NAXOS 

VALOR MEDIO NAXOS 
СРЕДНЕЕ ЗНАЧЕНИЕ NAXOS 

 
CARATTERISTICHE DIMENSIONALI - SIZE CHARACTERISTICS - 
MASSEIGENSCHAFTEN - DETERMINATION DES CARACTERISTIQUES DIMENSIONELLES 
CARACTERÍSTICAS DIMENSIONALES - РАЗМЕРНЫЕ ХАРАКТЕРИСТИКИ 

 
REQUIREMENTS FOR NOMINAL  SIZE N 

 
7 cm ≤ N < 15 cm N ≥ 15 cm 

 

LATI 
SIDES - SEITEN 
COTES - CANTOS 
РАЗМЕРЫ СТОРОН 

EN ISO 
10545-2 

± 0,75 mm 
± 0,5 %  

(± 2,0 mm)  

CONFORME 
COMPLYING - ERFÜLLT 

CONFORME - CONFORME 
COOTBETCTBYET 

 

SPESSORE 
THICKNESS - DICKE 
EPAISSEUR - ESPESOR 
ТОЛЩИНА 

EN ISO 
10545-2 

± 0,5 mm 
± 10 %  

(± 0,5 mm)  

CONFORME 
COMPLYING - ERFÜLLT 

CONFORME - CONFORME 
COOTBETCTBYET 

 

RETTILINEITÀ DEGLI SPIGOLI 
STRAIGHTNESS OF SIDES - GERADLINIGKEIT DER KANTEN 
RECTITUDE DES ARETES - RECTIDUD DE LOS CANTOS - КОСОУГОЛЬНОСТЬ 

EN ISO 
10545-2 

± 0,5 mm 
± 0,3% 

(± 1,5 mm)   

CONFORME 
COMPLYING - ERFÜLLT 

CONFORME - CONFORME 
COOTBETCTBYET 

 

ORTOGONALITÀ 
RECTANGULARITY - RECHTWINKLIGKEIT 
PERPENDICULARITÉ - ORTOGONALIDAD 
КРИВИЗНА СТОРОН 

EN ISO 
10545-2 

± 0,75 mm 
± 0,5%  

(± 2,0 mm)  

CONFORME 
COMPLYING - ERFÜLLT 

CONFORME - CONFORME 
COOTBETCTBYET 

 

PLANARITÀ 
SURFACE FLATNESS – EBENFLÄCHIGKEIT 
PLANEITE DE SURFACE - PLANEIDAD 
КРИВИЗНА ЛИЦЕВОЙ ПОВЕРХНОСТИ 

CENTRE 
CURVATURE 

EN ISO 
10545-2 

+ 0,75 mm 
- 0,5 mm 

+ 0,5% (+2,0 mm) 
- 0,3% (-1,5 mm) CONFORME 

COMPLYING - ERFÜLLT 
CONFORME - CONFORME 

COOTBETCTBYET 

EDGE 
CURVATURE

+ 0,75 mm 
- 0,5 mm 

+ 0,5% (+2,0 mm) 
- 0,3% (-1,5 mm) 

WARPAGE + 0,75 mm ± 0,5% (±2,0mm) 

 

ASSORBIMENTO D’ACQUA 
WATER ABSORPTION - WASSERAUFNAHME 
ABSORPTION D’EAU - ABSORCIÓN DE AGUA 
ВОДОПОГЛОЩЕНИЕ 

EN ISO 
10545-3 

Eb>10% 10% < Eb ≤ 20% 

 

RESISTENZA ALLA FLESSIONE 
FLEXION RESISTANCE - BIEGEFESTIGKEIT 
RESISTANCE A LA FLEXION - RESISTENCIA A LA FLEXIÓN 
ПРЕДЕЛ ПРОЧНОСТИ ПРИ ИЗГИБЕ 

EN ISO 
10545-4 

> 600 N 

> 12 N/mm2. 

CONFORME 
COMPLYING - ERFÜLLT 

CONFORME - CONFORME 
COOTBETCTBYET 

 

RESISTENZA ALL’URTO 
IMPACT RESISTANCE - STOSSFESTIGKEIT 
RESISTANCE AUX CHOCS - RESISTENCIA A LOS GOLPES 
УДАРОСТОЙКОСТЬ 

EN ISO 
10545-5 

VALORE DICHIARATO 
DECLARED VALUE - ANGEGEBENER WERT 
VALEUR DÉCLARÉE - VALOR DECLARADO -  

ЗАЯВЛЕННОЕ ЗНАЧЕНИЕ 

> 0,6 

 

COEFFICIENTE DI DILATAZIONE TERMICA LINEARE 
COEFFICIENT OF LINEAR THERMAL-EXPANSION - LINEARER WÄRMEAUSDEHNUNGSKOEFFIZIENT 
COEFFICIENT DE DILATATION THERMIQUE LINEAIRE - COEFICIENTE DE DILATACIÓN TÉRMICA LINEAL 
КОЭФФИЦИЕНТ ЛИНЕЙНОГО ТЕРМИЧЕСКОГО РАСШИРЕНИЯ 

EN ISO 
10545-8 

VALORE DICHIARATO 
DECLARED VALUE - ANGEGEBENER WERT 
VALEUR DÉCLARÉE - VALOR DECLARADO -  

ЗАЯВЛЕННОЕ ЗНАЧЕНИЕ 

α =6,7x10-6°/C° 

 

RESISTENZA AGLI SBALZI TERMICI 
RESISTANCE TO THERMAL SHOCKS - BESTÄNDIGKEIT GEGEN TEMPERATURSCHWANKUNGEN 
RESISTANCE AUX CHOCS THERMIQUES - RESISTENCIA A LOS CHOQUES TÉRMICOS 
СТОЙКОСТЬ К ПЕРЕПАДАМ ТЕМПЕРАТУРЫ 

EN ISO 
10545-9 

TEST SUPERATO SECONDO EN ISO 10545-1 
TEST PASSED ACCORDING TO - TEST BESTANDEN NACH  

TEXTE DÉPASSÉ SELON - PRUEBA SUPERADA SEGÚN  
ИСПЫТАНИЕ ПРОЙДЕНО В СООТВЕТСТВИИ С  

NESSUN DANNO 
NO DAMAGE - KEIN SCHADEN 

AUCUN DOMMAGE - NINGUN DANO 
БЕЗ ПОВРЕЖДЕНИЙ 

 

DILATAZIONE ALL’UMIDITÀ (IN MM/M) 
MOISTURE EXPANSION (IN MM/M) - FEUCHTIGKEITSBEDINGTE AUSDEHNUNG (IN MM/M) 
DILATATION À L’HUMIDITÉ (EN MM/M) - DILATACIÓN CON LA HUMEDAD (EN MM/M) 
ВЛАЖНОСТНОЕ РАСШИРЕНИЕ (В ММ/М) 

EN ISO 
10545-10 

VALORE DICHIARATO 
DECLARED VALUE - ANGEGEBENER WERT 
VALEUR DÉCLARÉE - VALOR DECLARADO -  

ЗАЯВЛЕННОЕ ЗНАЧЕНИЕ 

MAX 0,2 mm / m 

 

RESISTENZA AI PRODOTTI CHIMICI USO DOMESTICO E ADDITIVI PER PISCINA 
RESISTANCE TO HOUSEHOLD AND SWIMMING POOL CHEMICAL PRODUCTS - RBESTÄNDIGKEIT GEGEN 
HAUSHALTSCHEMIKALIEN UND ZUSATZSTOFFE FÜR SWIMMINGPOOLS - RÉSISTANCE AUX PRODUITS 
CHIMIQUES USAGE DOMESTIQUE ET ADDITIFS POUR PISCINE - RESISTENCIA A LOS PRODUCTOS QUÍMICOS DE 
USO DOMÉSTICO Y ADITIVOS PARA PISCINA - СТОЙКОСТЬ К ДЕЙСТВИЮ БЫТОВЫХ ХИМИЧЕСКИХ СРЕДСТВ, 
ДОБАВКАМ В БАССЕЙНЫ 

EN ISO 
10545-13 

GB MIN 

CONFORME 
COMPLYING - ERFÜLLT 

CONFORME - CONFORME 
COOTBETCTBYET 

RESISTENZA A BASSE CONCENTRAZIONI DI ACIDI E ALCALI 
RESISTANCE TO LOW CONCENTRATIONS OF ACIDS AND ALKALI - BESTÄNDIGKEIT BEI NIEDRIGEN 
KONZENTRATIONEN VON SÄUREN UND LAUGEN - RÉSISTANCE À BASSES CONCENTRATIONS D’ACIDES 
ET ALCALIS - RESISTENCIA A BAJAS CONCENTRACIONES DE ÁCIDOS Y ÁLCALIS - СТОЙКОСТЬ К 
ДЕЙСТВИЮ НИЗКИХ КОНЦЕНТРАЦИЙ КИСЛОТ И ЩЕЛОЧЕЙ 

EN ISO 
10545-13 

VALORE DICHIARATO 
DECLARED VALUE - ANGEGEBENER WERT 
VALEUR DÉCLARÉE - VALOR DECLARADO -  

ЗАЯВЛЕННОЕ ЗНАЧЕНИЕ 

CONFORME 
COMPLYING - ERFÜLLT 

CONFORME - CONFORME 
COOTBETCTBYET 

RESISTENZA AD ALTE CONCENTRAZIONI DI ACIDI E ALCALI 
RESISTANCE TO HIGH CONCENTRATIONS OF ACIDS AND ALKALI - BESTÄNDIGKEIT BEI HOHEN 
KONZENTRATIONEN VON SÄUREN UND LAUGEN - RÉSISTANCE À HAUTES CONCENTRATIONS D’ACIDES 
ET ALCALIS - RESISTENCIA A ALTAS CONCENTRACIONES DE ÁCIDOS Y ÁLCALIS - СТОЙКОСТЬ К 
ДЕЙСТВИЮ ВЫСОКИХ КОНЦЕНТРАЦИЙ КИСЛОТ И ЩЕЛОЧЕЙ 

EN ISO 
10545-13 

VALORE DICHIARATO 
DECLARED VALUE - ANGEGEBENER WERT 
VALEUR DÉCLARÉE - VALOR DECLARADO -  

ЗАЯВЛЕННОЕ ЗНАЧЕНИЕ 

CONFORME 
COMPLYING - ERFÜLLT 

CONFORME - CONFORME 
COOTBETCTBYET 

 

RESISTENZA ALLE MACCHIE 
RESISTANCE TO STAINS - FLECKENBESTÄNDIGKEIT 
RESISTANCE AUX TACHES - RESISTENCIA A LAS MANCHAS 
УСТОЙЧИВОСТЬ К ПЯТНООБРАЗОВАНИЮ 

EN ISO 
10545-14 

CLASSE 3 MIN 

CONFORME 
COMPLYING - ERFÜLLT 

CONFORME - CONFORME 
COOTBETCTBYET 

 

CESSIONE DI PIOMBO E CADMIO 
LEAD AND CADMIUM DISCHARGE - ABGABE VON BLEI UND CADMIUM 
PERTE DE PLOMB ET CADMIUM - CESIÓN DE PLOMO Y CADMIO 
ВЫДЕЛЕНИЕ СВИНЦА И КАДМИЯ 

EN ISO 
10545-15 

VALORE DICHIARATO 
DECLARED VALUE - ANGEGEBENER WERT 
VALEUR DÉCLARÉE - VALOR DECLARADO -  

ЗАЯВЛЕННОЕ ЗНАЧЕНИЕ 

< AL LIMITE DI RILEVAMENTO 
< THAN INSTRUMENT LIMIT < UNMESSBARES WERT 

< LIMITE DE L’INSTRUMENT < LIMITE DEL INSTRUMENTO 
 <НА ПРЕДЕЛЕ ОПРЕДЕЛИМОСТИ 

 

PER I CERTIFICATI SPECIFICI, E VALORI PUNTUALI, CONTATTARE FINCIBEC SPA - FOR SPECIFIC CERTIFICATES AND DATA, CONTACT FINCIBEC S.P.A - FÜR SPEZIELLE ZERTIFIKATE UND PUNKTWERTE, FINCIBEC S.P.A. KONTAKTIEREN - POUR 
LES CERTIFICATS SPÉCIFIQUES ET LES VALEURS PONCTUELLES, CONTACTER FINCIBEC S.P.A - PARA LOS CERTIFICADOS ESPECÍFICOS Y LOS VALORES CONCRETOS, CONTACTE CON FINCIBEC S.P.A - ВО ВОПРОСАМ СПЕЦИАЛЬНЫХ 
СЕРТИФИКАТОВ И ПОКАЗАТЕЛЕЙ СВЯЖИТЕСЬ С FINCIBEC SPA. 

 

ESCLUSO PEZZI SPECIALI ED ELEMENTI DECORATIVI - EXCLUDING SPECIAL PIECES AND DECORATIVE ELEMENTS - COMPOSANTS SPÉCIAUX ET ÉLÉMENTS DÉCORATIFS EXCLUS - AUSGENOMMEN SONDERANFERTIGUNGEN UND TEILE MIT 
DEKOR - SALVO PIEZAS ESPECIALES Y ELEMENTOS DECORATIVOS.

CARATTERISTICHE TECNICHE / PASTA BIANCA
TECHNICAL CHARACTERISTICS / WHITE BODY - CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES / PÂTE BLANCHE - TECHNISCHE EIGENSCHAFTEN / WEISSE KERAMIK
CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS / PASTA BLANCA - ТEXHИЧECKИE XAPAKTEPИCTИKИ / БЕЛУЮ ПАСТУ
STANDARDS : UNI EN 14411 ANNEX L - BIII / UNI EN ISO 13006 ANNEX L - BIII
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CLASSIFICAZIONE E CONSIGLI D’IMPIEGO 
DELLE PIASTRELLE DA PAVIMENTO FINCIBEC 
Sizes for the use of Fincibec floor tiles - Categories pour l’emploi des carreaux de sol Fincibec
Kategorien der Fincibec fussbodenfliesen - Categorias de uso de los azulejos para suelos Fincibec

Bei Materialien mit glänzender Oberfläche können, obwohl sie eine 
hohe Verschleißfestigkeit haben, an den Gebrauchsoberflächen 
leichte Streifen oder eine geringe Mattheit auftreten, was aber 
die Zweckmäßigkeit des Fußbodens nicht beeinträchtigt und nicht 
als Herstellungsfehler zu betrachten ist. Bei der Installation von 
Anlagen oder Bauarbeiten nach der Fußbodenverlegung, bei 
denen ungewöhnliche reibende Substanzen oder im allgemeinen 
Schutt vorkommen, müssen sie jedoch geschützt werden.

Hinweis

Die Abnutzungsresistenz der Keramikfußbodenfliesen hängt von 
einer Kombination verschiedener Faktoren ab. Einige sind auf 
die Ergebnisse bestimmter technischer Labortests zurückzuführen, 
andere hingegen hängen von dem für das Produkt bestimmten Ort 
und den spezifischen Anwendungsbedingungen ab. FINCIBEC gibt 
eine eigene Bewertung der Resistenz der verschiedenen Produkte 
und folgt einem Kriterium, das die Gesamtheit der Resultate der 
verschiedenen Labortests und der Beziehungen untereinander  
(PEI, MOHS, REFRAKTION, TIEFENVERSCHLEIß) berücksichtigt und 
zusammenfasst, nebst dem Vergleich der historischen registrierten 
Erfahrungen in Bezug auf die verschiedenen Typologien in reellen 
Anwendungsjahren des Produktes unter den verschiedensten 
Bedingungen. Es entsteht daraus einae Klassifizierung, die das Produkt 
in fünf verschiedene Gruppen unterteilt und ein zweckmässiges Mittel 
für eine richtige Wahl des für jeden Einsatz geeignetsten Materials 
ergibt, vorausgesetzt, dass ebenfalls der ausschlaggebende Verstand 
des Benutzers für die effektive Anwendungssituation, der das 
Produkt ausgesetzt ist, mitspielt.

Los materiales con superficie brillante, a pesar de presentar un 
elevado índice de desgaste, pueden estar sujetos a arañazos ligeros 
u opacificaciones de la superficie de uso que, al no poner en peligro la 
funcionalidad del suelo, no se consideran como defectos del producto. 
Sin embargo, deben protegerse en caso de que posteriormente 
a la colocación del pavimento se coloquen instalaciones o se 
efectúen obras de mampostería, lo que puede provocar la presencia 
de sustancias abrasivas anómalas o residuos en general.

Advertencia

Baldosas para suelos de cerámica, aconsejadas para tránsito 
mínimo, que colocar en lugares protegidos frente a agentes 
abrasivos y rayaduras. En general, estos materiales se pueden 
utilizar en los dormitorios y en los cuartos de baño de viviendas 
privadas.

Baldosas para suelos de cerámica, aconsejadas para tránsito 
mediano-ligero, que colocar en lugares protegidos frente a 
agentes abrasivos y rayaduras. En general, estos materiales se 
pueden utilizar en todos los ambientes de las viviendas privadas 
que no estén enlazados directamente con el exterior.

Baldosas para suelos de cerámica, aconsejadas para tránsito 
ligero, que colocar en lugares protegidos frente a agentes 
abrasivos y rayaduras.

Baldosas para suelos de cerámica, aconsejadas para tránsito 
mediano, que colocar también en lugares con acceso directo al 
exterior, siempre que estén protegidos frente a agentes abrasivos 
y rayaduras. En general, estos materiales se pueden utilizar en 
lugares comerciales con tránsito ligero y en todos los ambientes 
de viviendas privadas.

Baldosas para suelos de cerámica, aconsejadas para tránsito 
intenso. En general, estos suelos se pueden utilizar en entornos 
comerciales como hoteles, tiendas, oficinas, escuelas y en todos 
los lugares de las viviendas privadas.

La resistencia al desgaste de los azulejos para suelos de cerámica 
depende de una combinación de varios factores, algunos de los 
cuales deben atribuirse a determinados exámenes técnicos de 
laboratorio, otros dependen del lugar al que se destine el producto 
y de las condiciones de uso específicas. CERAMICA FINCIBEC 
proporciona una valoración propia de la resistencia de los distintos 
productos siguiendo un criterio que tiene en cuenta y sintetiza el 
conjunto de los resultados de las distintas pruebas de laboratorio 
y de su interrelación (PEI, MOHS, REFRACCIÓN, ABRASIÓN 
PROFUNDA), además de comparar las experiencias históricas 
registradas en las distintas tipologías tras años de empleo real 
del producto en las más variadas condiciones. Se obtiene una 
clasificación que divide los productos en cinco grupos distintos y 
que se convierte en un instrumento fiable para una clasificación 
correcta del material más adecuado en cada uso, siempre que 
ésta vaya unida a la valoración determinante que el usuario 
haga de la situación de uso real que se va a hacer del producto.

Bodenfliesen aus Keramik für eine intensive Trittbelastung. Diese 
Böden eignen sich im Allgemeinen für kommerziell und öffentlich 
genutzte Räume wie in Hotels, Läden, Büros, Schulen und für alle 
Räume in Privathäusern.

Bodenfliesen aus Keramik, empfohlen für mittlere Trittbelastung 
in Räumen, die nicht mit scheuernden und kratzenden Mitteln 
in Berührung kommen. Auch für Räume mit direkter Verbindung 
nach außen geeignet. Dieses Material eignet sich im Allgemeinen 
für Geschäftsräume mit normaler Trittbelastung und für alle 
Räume in Privathäusern.

Bodenfliesen aus Keramik, empfohlen für mittlere Trittbelastung 
in Räumen, die nicht mit scheuernden und kratzenden Mitteln in 
Berührung kommen. Diese Materialien können im Allgemeinen 
in allen Räumen privater Wohnungen verlegt werden, die keine 
direkte Verbindung nach außen haben.

Bodenfliesen aus Keramik, empfohlen für leichte Trittbelastung 
in Räumen, die nicht mit scheuernden und kratzenden Mitteln in 
Berührung kommen.

Keramik Bodenfliesen geeignet für sehr leichte Beanspruchungen, 
die nicht mit scheuernden und kratzenden Mitteln in Berührung 
kommen. Dieses Material eignet sich im Allgemeinen für Schlaf- 
und Badezimmer in Privathäusern.

Les matériaux à surface brillante, ayant un haut degré de 
classement d’emploi, pouvant présenter à l’usage de légères 
rayures ou matages en surface, ne compromettant pas la fonction 
du sol, ne sont pas reconnus comme produits défectueux. Il est 
très important de protéger ces carreaux dans le cas de travaux 
annexes présentant de substances abrasives anomales ou de 
débris en général.

Attention

Carreaux de sol en céramique conseillés pour un piétinement très 
modéré et à poser dans des espaces protégés contre les agents 
abrasifs et agressifs. En règle générale, ces carreaux peuvent 
être utilisés dans les chambres et dans les salles de bains des 
habitations privées. 

Carreaux de sol en céramique conseillés pour un piétinement 
faible à modéré, à poser dans des espaces protégés contre les 
agents abrasifs et agressifs. En règle générale, ces carreaux 
peuvent être utilisés dans toutes les pièces des habitations 
privées ne donnant pas directement sur l’extérieur. 

Carreaux de sol en céramique conseillés pour un piétinement 
léger à poser dans des espaces protégés contre les agents 
abrasifs et agressifs. 

Carreaux de sol en céramique conseillés pour un piétinement 
modéré, pouvant également être posés dans des locaux donnant 
directement sur l’extérieur à condition qu’ils soient protégés 
contre les agents abrasifs et agressifs. En règle générale, ces 
carreaux peuvent être utilisés dans les locaux commerciaux et 
dans toutes les pièces des habitations privées.

Carreaux de sol en céramique conseillés pour un piétinement 
intense. En règle générale, ils peuvent être posés dans des 
espaces commerciaux comme les hôtels, magasins, bureaux, 
écoles et dans toutes les pièces des habitations privées. 

La résistance à l’usure des carreaux de sol en céramique dépend 
d’un ensemble de facteurs. Certains sont dus à leur conformité 
à des examens techniques de laboratoire bien définis; d’autres 
dépendent du lieu de destination de ces carreaux et des conditions 
particulières d’emploi. Dans son évaluation de la résistance, 
Fincibec se base sur un critère qui tient compte de l’ensemble des 
essais de laboratoire et de leur corrélation; il s’appuie également 
sur une comparaison des expériences historiques enregistrées 
dans les différentes typologies au cours d’années d’emploi réel du 
produit, dans les conditions les plus disparates. 
Aussi ce classement des produits comporte-t-il cinq groupes dif-
férents. C’est un outil valable pour choisir le matériel le plus 
propre à chaque usage, à condition toutefois qu’il soit étayé par 
une explication déterminante de la part de l’utilisateur quant à 
l’emploi effectif qui en est fait.

La resistenza all’usura delle piastrelle da pavimento in cera-
mica dipende da una combinazione di diversi fattori, alcuni 
dei quali sono riconducibili alla rispondenza a determinati 
esami tecnici di laboratorio, altri dipendono dal luogo di de-
stinazione del prodotto e dalle condizioni specifiche d’uso. 
Fincibec dà una propria valutazione della resistenza dei di-
versi prodotti seguendo un criterio che tiene conto e sinte-
tizza l’insieme dei risultati delle diverse prove di laboratorio 
e della loro interrelazione (PEl, MOHS, RlFRAZlONE, ABRA-
SIONE PROFONDA), oltre che dal confronto delle esperienze 
storiche registrate sulle diverse tipologie in anni di impiego 
reale del prodotto nelle più diverse condizioni. Ne consegue 
una classificazione che divide i prodotti in cinque diversi 
gruppi e che diventa un valido strumento per una corretta 
scelta del materiale più idoneo a ciascun impiego, a condi-
zione che essa venga affiancata dal giudizio determinante 
dell’utilizzatore sulla effettiva situazione d’uso a cui il pro-
dotto è destinato.

I materiali a superficie brillante, pur in presenza di elevati 
indici di usura, possono essere soggetti a leggere rigature 
od opacizzazioni della superficie di esercizio che, non 
compromettendo la funzionalità del pavimento, non vengono 
riconosciute quali difetti del prodotto. Debbono comunque 
venire protetti nel caso di installazione di impianti o di lavori 
di muratura successivi alla pavimentazione che possono 
provocare presenza di sostanze abrasive anomale o detriti 
in genere.

Avvertenza

Piastrelle da pavimento in ceramica consigliate per calpestio 
intenso. Tali pavimenti si possono, in linea generale, 
impiegare in ambienti commerciali quali alberghi, negozi, 
uffici, scuole e in tutti i piani delle abitazioni private.

Piastrelle da pavimento in ceramica, consigliate per calpestio 
medio, da collocare anche in ambienti con accesso diretto 
dall’esterno, purché protetti da agenti abrasivi e graffianti. 
Tali materiali si possono, in linea generale, impiegare in 
ambienti commerciali leggeri e in tutti i vani delle abitazioni 
private.

Piastrelle da pavimento in ceramica consigliabili per 
calpestio medio leggero, da collocare in ambienti protetti da 
agenti abrasivi e graffianti. Tali materiali si possono, in linea 
generale, impiegare in tutti i vani delle abitazioni private non 
direttamente collegati con l’esterno.

Piastrelle da pavimento in ceramica consigliabili per 
calpestio leggero, da collocare in ambienti protetti da agenti 
abrasivi e graffianti.

Piastrelle da pavimento in ceramica consigliate per calpestio 
lieve, da collocarsi in ambienti protetti da agenti abrasivi 
e graffianti. Tali materiali si possono, in linea generale, 
impiegare nelle camere da letto e nelle sale da bagno delle 
abitazioni private.

Warnings
Gloss tiles, to wear, may be subject to slight scratching or 
tarnishing of top surface even if these are classified to be highly 
resistant, considering that the floor use is not jeopardized, are not 
acknowledged as flaws of the product. You can find unusual 
abrasive substances or rubble in general, so tiles must be protected 
during installation or when masonry jobs are carried out.

Ceramic floor tiles recommended for low passage areas, to be 
placed in environments protected from abrasive and scratching 
agents. In general, these materials can be used in bedrooms and 
bathrooms in private homes.

Ceramic floor tiles recommended for medium foot traffic, to be 
placed in environments protected from abrasive and scratching 
agents. In general, these materials can be used in bedrooms and 
bathrooms in private homes that are not directly connected to the 
outside.

Ceramic floor tiles recommended for light foot traffic, to be placed 
in environments protected from abrasive and scratching agents.

Ceramic floor tiles recommended for medium foot traffic, to 
be placed in environments with direct access from the outside 
provided that they are protected from abrasive and scratching 
agents. In general, these materials can be used in light 
commercial environments and in all residential spaces.

Ceramic floor tiles recommended for heavy foot traffic. In general, 
this flooring can be used in commercial environments such as 
hotels, shops, offices, schools and in all residential spaces.

The resistance of ceramic floor tiles depends on a combination of 
various factors, some of which are referable to the correspondence 
of certain laboratory test, others depend on the place of use of the 
product and the specific conditions of use. FINCIBEC provides its 
own valuation of the resistance of the different products following 
a procedure that bears in mind and summarizes the results of the 
various laboratory tests and their PEI, MOHS, REFRACTION, DEEP 
ABRASION relationship, together with the comparison with past 
experience on the various types over years of use of the product 
in countless conditions. Below is a table that divides the products 
in five different classes and is an extremely useful instrument for 
the correct choice of the most suitable material for each purpose, 
provided that this choice is backed-up by the judgment of the user 
concerning the effective conditions of use of the product.

Variazioni cromatiche
Colour variations
Variation chromatiques
Farbunterschiede
Variación cromáticas

V1 Aspetto uniforme
Even appearance
Aspect uniforme
Gleichmässiges Erscheinungsbild
Aspecto uniforme

V3 Media variazione
Medium variation
Moyenne variation
MittkererFarbunterschied 
Media Variación

V4 Intensa variazione
Strong variation
Variation intense
Starke Farbunterschied
Variación intensa

V2 Lieve variazione
Light variation
Variation légère
Gerinde Farbunterschied
Variación escasa

Note / Notes / Notes / Anmerkungen / Notas

È indispensabile all’atto della posa, prelevare le piastrelle 
da più confezioni.
It is necessary to take the tiles from several different boxes when 
laying them.
Il est indispensable de prélever le matériau de plusieurs caisses 
au cours de la pose.
Es ist deshalb beim Verlegen unabdinglich das Material aus ver-
schiedenen Packungen zu entnehmen.
Es indispensable efectuar la colocación sacando el material de 
varias cajas.

I prodotti possono essere modificati da Fincibec senza pre-
avviso, respingendo ogni responsabilità su possibili danni 
diretti o indiretti causati da potenziali modifiche.
Fincibec reserves the right to modify its products without prior 
notice and cannot be held liable for direct or indirect damage 
caused by such modifications. 
Les produits sont susceptibles d’être modifiés par Fincibec sans 
préavis, toute responsabilité étant à ce titre exclue du fait d’év-
entuels dommages directs ou indirects causés par de potentiel-
les modifications.
Änderungen der Produkteigenschaften durch Fincibec bleiben 
jederzeit und ohne Vorankündigung vorbehalten. Fincibec haftet 
nicht für direkte oder Folgeschäden, die durch eventuelle Änder-
ungen verursacht werden.
Fincibec puede modificar los productos sin previo aviso, y se exi-
me de toda responsabilidad por daños directos o indirectos que 
causen cambios potenciales.

Verificare sempre la correttezza delle informazioni e dei 
dati relativi a codici, imballaggi e pesi, consultando il listino 
prezzi in vigore.
Always refer to the  price list in force to ensure correct informa-
tion and data on codes, packaging, and weight.
Toujours vérifier que les informations et les données relatives aux 
références, emballages et poids sont correctes en consultant la 
liste des prix en vigueur.
Bitte konsultieren Sie bezüglich der Korrektheit aller Informatio-
nen und Daten von Codes, Verpackungen und Gewichtsangaben 
stets die jeweils gültige Preisliste.
Compruebe siempre en la lista de precios vigente que los datos 
e informaciones relacionados con códigos, embalajes y pesos 
sean correctos.

Le tonalità dei colori riportate nel catalogo sono indicative.
The colours shades, reported on the catalogue, are indicative.
Les nuances des couleurs, reportées sur le catalogue, sont in-
dicatives.
Die im Katalog dargestellten Farbtöne sind rein annähernd.
Las tonalidades de los colores, presentes en el catálogo, son 
indicativas.
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CONDIZIONI GENERALI 
DI VENDITA DELLA FINCIBEC S.P.A.

GENERAL SELLING 
CONDITIONS FINCIBEC S.P.A.

1. Premessa 1.1 Le presenti Condizioni Generali, salvo eventuali deroghe specificatamente concordate per iscritto, disciplinano tutti gli attuali e futuri contratti di ven-
dita tra le parti. Eventuali condizioni generali del Compratore non troveranno applicazione se non espressamente accettate per iscritto e dovranno 
comunque venir coordinate con le presenti Condizioni Generali.

 1.2 Il contratto di vendita è disciplinato dalla Convenzione delle Nazioni Unite sulla vendita internazionale di merci (Vienna 1980) e, per le questioni non 
coperte da tale convenzione, dalla legge italiana.

2. Caratteristiche dei prodotti 2.1 Salvo che sia diversamente pattuito per iscritto, il Venditore non garantisce la uniformità e/o la conformità ad eventuali campioni per quanto riguarda 
il colore, tonalità o sfumatura di colore dei Prodotti. Inoltre, il Venditore non garantisce che i prodotti siano adatti ad un uso particolare, eccetto che 
nei limiti di quanto indicato nella scheda tecnica del Venditore del relativo Prodotto.

 2.2 Eventuali differenze qualitative entro i margini di tolleranza usuali nel settore e/o normalmente accettati nei rapporti tra le parti saranno considerate 
conformi al Contratto.

 2.3 Il Venditore garantisce la conformità dei Prodotti alle prescrizioni tecniche vigenti in Italia. Eventuali requisiti richiesti nel paese di destinazione 
potranno essere prese in considerazione solo su previa richiesta scritta del Compratore, che dovrà precisare il contenuto delle prescrizioni da 
osservare.

3. Termini di consegna 3.1 I termini di consegna eventualmente concordati dalle parti hanno natura meramente indicativa. Tutta via, in presenza di un ritardo imputabile al 
Venditore che superi i 90 giorni, il Compratore potrà risolvere il Contratto relativamente ai Prodotti di cui la consegna è ritardata. Non si considera 
imputabile al Venditore l’eventuale ritardo dovuto a cause di forza maggiore (come definite all’art. 9).

 3.2 Salvo il caso di dolo o colpa grave del Venditore, è espressamente escluso qualsiasi ulteriore risarcimento del danno per mancata o ritardata con-
segna dei Prodotti.

4. Resa e spedizione - Reclami 4.1 Salvo patto contrario, la fornitura della merce d’intende Franco Fabbrica (EXW), Incoterms 2010, e ciò anche quando sia convenuto che la spedi-
zione o parte di essa venga curata dal Venditore.

 4.2 In ogni modo, quali che siano i termini di resa pattuiti dalle parti, si conviene espressamente che la consegna avviene con la consegna dei prodotti 
al primo trasportatore presso lo stabilimento del Venditore. I rischi passano al Compratore al più tardi con la consegna al primo trasportatore.

 4.3 Eventuali reclami relativi allo stato dell’imballo, quantità, numero o caratteristiche esteriori dei Prodotti (vizi apparenti), dovranno essere notificati 
al Venditore mediante lettera raccomandata RR, entro 8 giorni dalla data di ricevimento dei Prodotti; in assenza di tale notificazione, il Compratore 
decadrà dal diritto di contestare i vizi sopra indicati.

  Eventuali reclami relativi a difetti non individuabili mediante un diligente controllo al momento del ricevimento (vizi occulti) dovranno essere notificati 
al Venditore mediante lettera raccomandata RR, entro 8 giorni dalla data della scoperta del difetto e comunque non oltre tre mesi dalla consegna; 
in assenza di tale notificazione, il Compratore decadrà dal diritto di contestare i vizi sopra indicati.

 4.4 Qualsiasi reclamo di cui all’art. 4.3 deve specificare per iscritto le ragioni del reclamo ed i Prodotti cui si riferisce. Ove il Compratore faccia valere dei 
difetti dei Prodotti, egli deve inviare al Venditore – quando notifica il reclamo – campioni dei Prodotti difettosi nella misura necessaria per consentire 
di verificare il difetto, salvo diverso accordo scritto. 

 4.5 E’ inteso che eventuali reclami o contestazioni non danno diritto al Compratore di sospendere o comunque ritardare i pagamenti dei Prodotti oggetto 
di contestazione, né, tanto meno, di altre forniture.

5. Riserva di proprietà  E’ convenuto che i Prodotti consegnati restano di proprietà del Venditore fino a quando non sia pervenuto a quest’ultimo il completo pagamento.
6. Prezzi  Salvo patto contrario, il prezzo dei Prodotti sarà quello del listino del Venditore in vigore al momento del ricevimento dell’ordine. Il prezzo si intende 

per resa Franco Fabbrica (EXW) compreso imballaggio normale, essendo inteso che qualsiasi altra spesa o onere sarà a carico del Compratore. I 
prezzi si intendono al netto dell’IVA, di eventuali imposte o tasse, nonché di tributi, diritti ed oneri fiscali o di qualsiasi specie eventualmente gravanti 
sul Contratto.

7. Condizioni di pagamento 7.1 Il pagamento dovrà essere effettuato alle condizioni (termine, valuta) pattuite. Il pagamento si considera effettuato quando la somma entra nella 
disponibilità del Venditore presso la sua banca in Italia. Salvo diverso accordo, eventuali spese o commissioni bancarie dovute in relazione al paga-
mento saranno a carico del Compratore.

 7.2 In caso di ritardo di pagamento rispetto alla data pattuita, il Compratore sarà tenuto a corrispondere al Venditore un interesse di mora pari al tasso 
d’interesse del principale strumento di rifinanziamento della Banca centrale europea, più sette punti percentuali, conformemente all’art. 4 del 
decreto legisl. n. 231 del 9 ottobre 2002 che attua la direttiva CE 35/2000. L’eventuale ritardo di pagamento superiore a 30 gg. dalla data indicata 
in fattura darà al Venditore il diritto di 

  risolvere il contratto, con facoltà di trattenere la parte di prezzo pagata e di pretendere la restituzione dei prodotti forniti, a cura e spese del Com-
pratore, oltre il risarcimento dell’eventuale danno.

 7.3 Qualora il Venditore abbia motivo di temere che il Compratore non possa o non intenda pagare i Prodotti alla data pattuita, egli potrà subordinare 
la consegna dei Prodotti alla prestazione di adeguate garanzie di pagamento (ad es. fideiussione o garanzia bancaria). Inoltre, in caso di ritardi 
di pagamento, il Venditore potrà modificare unilateralmente i termini di pagamento di eventuali altre forniture e/o sospenderne l’esecuzione fino 
all’ottenimento di adeguate garanzie di pagamento.

8. Garanzia per vizi 8.1 l Venditore si impegna a porre rimedio a qualsiasi difetto di conformità dei Prodotti a lui imputabile, verificatosi entro 1 anno dalla consegna dei 
Prodotti, purché lo stesso gli si stato notificato tempestivamente in conformità all’art. 4.3, fornendo dei Prodotti in sostituzione di quelli risultati 
difettosi.

 8.2 Salvo il caso di dolo o colpa grave del Venditore, quest’ultimo sarà tenuto, in caso di difetto di conformità dei Prodotti, unicamente alla fornitura di 
Prodotti sostituitivi come previsto dall’art. 8.1.  È inteso che la suddetta garanzia è assorbente e sostitutiva delle garanzie o responsabilità previste 
per legge, ed esclude ogni altra responsabilità del Venditore (sia contrattuale che extra contrattuale) comunque originata dai Prodotti forniti (ad es. 
risarcimento del danno, mancato guadagno, rimozione dei Prodotti difettosi, ecc.).

 8.3 La garanzia è esclusa per le scelte inferiori alla prima e, per quanto riguarda vizi e/o difetti di natura palese (quali, tra gli altri, quelli di forma, 
dimensione, calibro, scelta e tonalità ecc.), quando il materiale è già stato posato.

 8.4 In relazione ad eventuali azioni intraprese da consumatori in applicazione di norme nazionali di attuazione della direttiva europea 1999/44/CE del 
25 maggio 1999 su taluni aspetti della vendita di beni di consumo e le garanzie, il Compratore accetta di assumersi l’esclusiva responsabilità per 
qualsiasi obbligazione possa nascere in tale contesto. Di conseguenza, le parti concordano espressamente di escludere ogni diritto di rivalsa da 
parte del Compratore nei confronti del Venditore in base alla direttiva sopra indicata ed il Compratore si impegna inoltre a tenere il Venditore indenne 
da qualsiasi azione di regresso fatta da eventuali successivi venditori della catena di distribuzione.

9. Foro Competente  Per qualsiasi controversia derivante dal presente contratto o collegata allo stesso sarà e sclusivamente competente il Foro di Modena (Italia). Tutta-
via, in deroga a quanto stabilito sopra, il Venditore ha comunque la facoltà di portare la controversia davanti al giudice competente presso la sede 
d’affari del Compratore.

1. Introduction 1.1 These General Conditions shall govern, except as otherwise specifically agreed in writing, all present and future contracts of sale between the par-
ties. General conditions of the Buyer will only apply to the extent they have been expressly accepted in writing: they must in any case be coordinated 
with these General Conditions.

 1.2 The contract of sale is governed by the United Nations Convention on the International Sales of Goods (Vienna 1980) and, with respect to questions 
not covered by such Convention by the laws of Italy.

2. Characteristics of the products 2.1 Except as otherwise agreed in writing, the Seller does not warrant uniformity and/or conformity to possible samples with respect to the colour, tone 
or shade of the Products. Furthermore, the Seller does not warrant that the Products are fit for any particular use, except within the limits of the 
indications con tai ned in the Seller’s technical schedule regarding the respective Product.

 2.2 Possible differences remaining within the tolerances which are usual in the industry and /or normally accepted in the relations between the parties, 
shall be considered as conforming to the Contract.

 2.3 The Seller warrants that the Products conform to the technical specifications in force in Italy. Possible requirements in force in the country of de-
stination may be taken into consideration, provided this has been requested in advance in writing by the Buyer, specifying the requirements to be 
observed.

3. Time of delivery 3.1 All delivery terms possibly agreed between the parties are deemed to be estimates only. However, if a delay for which the Seller is responsible 
exceeds 90 days, the Buyer will be entitled to terminate the Contract with reference to the Products the delivery of which is delayed, Any delay 
caused by force majeure (as defined in art. 9) shall not be considered as a delay for which the Seller is responsible.

 3.2 Except in case of fraud or gross negligence, any compensation for damages arising out of non-delivery or delayed delivery of the Products is 
expressly ex cluded.

4. Delivery and shipment - Complaints 4.1 Except as otherwise agreed, the supply of the goods will be Ex Works (EXW), Incoterms 2010, even if it is agreed that the Seller will take care, in 
whole or in part, of the shipment.

 4.2 In any case, whatever the delivery terms agreed between the parties, it is expressly agreed that delivery occurs when the Products are handed over 
to the first carrier at the Seller’s factory. The risks will pass to the Buyer, at the latest, on delivery of the goods to the first carrier.

 4.3 Any complaints relating to packing, quantity, number or exterior features of the Products (apparent defects), must be notified to the Seller, by regi-
stered letter with return receipt, within 8 days from receipt of the Products; failing such notification the Purchaser’s right to claim the above defects 
will be forfeited. Any complaints relating to defects which cannot be discovered on the basis of a careful inspection upon receipt (hidden defects) 
must be notified to the Seller, by registered letter with return receipt, within 8 days from discovery of the defects and in any case not later than three 
months from delivery; failing such notification the Purchaser’s right to claim the above defects will be forfeited.

 4.4 Any complaint under art. 4.3 must specify in writing the reasons of the complaint and the Products affected. If the Buyer claims the Products to be 
defective, he must send to the Seller – when he notifies the complaint – such samples of the defective goods as are necessary to verify the defect, 
unless otherwise agreed in writing.

 4.5 It is agreed that any complaints or objections do not entitle the Buyer to suspend or to delay payment of the Products as well as payment of any 
other supplies.

5. Retention of title  It is agreed that, the Products delivered remain the Seller’s property until complete payment is received by the latter.
6. Prices  Unless otherwise agreed, prices are those of the Seller’s price list in force when the order is received. The price is intended for delivery Ex Works 

(EXW), Products including normal packing, it being under stood that any other cost or charge shall be for the account of the Buyer. All prices are 
intended net of VAT, possible taxes and levies as well as any fiscal or other kind of duty or burden which the Contract may be subject to.

7. Payment conditions 7.1 Payment must be made at the agreed conditions (time, currency). Payment is deemed to be made when the respective sum is at the Seller’s 
disposal at its bank in Italy. Unless otherwise agreed, any expenses or bank commissions due with respect to the payment shall be for the Buyer’s 
account.

 7.2 Should payment be delayed with respect to the agreed date, the Buyer shall pay to the Seller interest for late payment at a rate corresponding to 
the interest rate applied by the European Central Bank to its main refinancing operations plus seven percentage points, in conformity with Article 
4 of decree n. 231 of 9 October 2002 which implements the EC Directive 35/2000. Should the delay exceed 30 days from the date indicated in 
the invoice, the Seller will be entitled to terminate the contract, to retain the part of the price already paid and to claim the return, at the Buyer’s 
expense, of the products delivered, plus possible damages

 7.3 Should the Seller have reasons to fear that the Buyer cannot or does not intend to pay the Products on the agreed date, he may make delivery 
dependant on obtaining an appropriate payment guarantee (e.g. surety or bank guarantee). Furthermore the Seller may, in case of delayed payment, 
unilaterally modify the terms of payment of other supplies and/or suspend their performance until he obtains appropriate payment guarantees.

8. Warranty for defects 8.1 The Seller undertakes to remedy any non-conformity of the Products for which he is liable, occurring within one year from delivery of the Products, 
provided such defects have been timely notified in accordance with art. 4.3, by supplying Products replacing the Products which have shown to be 
defective.

 8.2 Except in case of fraud or gross negligence of the Seller, the Seller’s only obligation in case of non-conformity of the Products will be that of sup-
plying replacement Products, as foreseen under article 8.1 hereabove. It is agreed that the above mentioned guarantee is in lieu of any other legal 
guarantee or liability with the exclusion of any other Seller’s liability (whether contractual or non-contractual) which may anyhow arise out of or in 
relation with the Products supplied (e.g. compensation of damages, loss of profit, removal of the defective Products, etc.).

 8.3 The guarantee isn’t applied to lower grade material and with respect to blatant defects and/or faults (such as defected of shape, size, thickness, 
grade and colour, ect.) the guarantee shall not apply when the material has already been installed.

 8.4 With respect to possible consumer claims involving the application of domestic rules implementing the European directive 1999/44/CE of 25 May 
1999 on certain aspects of the sale of consumer goods and associated guarantees, the Buyer accepts to bear the exclusive responsibility for any 
obligation arising within such context. Consequently the parties ex pressly agree to exclude any right of redress by the Buyer against the Seller 
based on the above Directive and the Buyer undertakes to hold the Seller harmless against any such action of redress made by subse quent sellers 
of the distribution chain.

9. Jurisdiction  The competent law courts of Modena (Italy) shall have exclusive jurisdiction in any action arising out of or in connection with this contract. How ever, 
as an exception to the principle hereabove, the Seller is in any case entitled to bring his action before the competent court of the Buyer’s place of 
business. 
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ALLGEMEINE VERKAUFSBEDINGUNGEN 
DER FIRMA FINCIBEC S.P.A.

CONDITIONS GÉNÉRALES DE VENTE 
FINCIBEC S.P.A.

1. Avant-propos 1.1 Les présentes conditions générales, sauf dérogations spécifiquement concordées par écrit, règlent tous les contrats de vente actuels et futurs entre 
les parties. Les conditions générales éventuelles de l’acheteur ne trouveront pas application si non expressément acceptées par écrit et devront 
dans tous les cas être coordonnées avec les présentes conditions générales.

 1.2 Le contrat de vente est discipliné par la convention des Nations Unies sur la vente internationale de marchandises (Vienne 1980) et, pour les 
questions non couvertes par cette convention, de la loi italienne.

2. Caractéristiques du produit 2.1  Sauf accord différent écrit, le vendeur ne garantit pas l’uniformité et/ou la conformité à des échantillons éventuels pour ce qui est de la couleur, la 
tonalité et les nuances de couleur des produits. En outre, le vendeur ne garantit pas que les produits soient adaptés à un usage particulier, excepté 
les limites indiquées dans la fiche technique du vendeur du produit correspondant.

 2.2  Des différences qualitatives éventuelles entre les marges de tolérance usuelles du secteur et/ou normalement acceptées dans les rapports entre 
les parties seront considérées conformes au contrat.

 2.3  Le vendeur garantit la conformité du produit aux prescriptions techniques en vigueur en Italie. Toute caractéristique spécifiquement requise dans 
le pays de destination ne sera prise en compte que sur demande écrite de l’acheteur, qui devra préciser le contenu des prescriptions à observer.

3. Délais de livraison 3.1  Les conditions de livraison éventuellement concordées par les parties ont une valeur purement indicative. Toutefois, en présence d’un retard impu-
table au vendeur qui dépasserait 90 jours, l’acheteur pourra mettre fin au contrat en ce qui concerne le produit dont la livraison est retardée. On 
ne considère pas imputable au vendeur le retard pour force majeure (comme définie par l’art 9).

 3.2  Sauf cas de dol ou faute grave du vendeur, tout autre dédommagement du dommage pour livraison manquante ou retardée du produit est exclu.
4. Livraison et expédition - Réclamations 4.1  Sauf accord contraire, la livraison des marchandises s’entend Franco Usine (EXW), Incoterms 2010, et ceci même quand il est convenu que 

l’expédition ou partie de l’expédition est assurée par le vendeur.
 4.2  Dans tous les cas, quels que soient les termes de livraison concordés par les parties, il est expressément convenu que la livraison a lieu lors de la 

remise du produit au premier transporteur à l’établissement du vendeur. Les risques passent à l’acheteur au plus tard lors de la livraison au premier 
transporteur.

 4.3  Les réclamations éventuelles concernant l’état de l’emballage, la quantité, le nombre et caractéristiques extérieures des produits (vices apparents), 
devront être notifiées au vendeur par LRAR, dans les 8 jours date de réception des produits; en l’absence de cette notification l’acheteur perdra 
son droit de contester les vices susmentionnés. Les réclamations éventuelles concernant des défauts non identifiables par un contrôle soigné au 
moment de la réception (vices cachés) devront être notifiées au vendeur par LRAR dans les 8 jours date de la découverte du défaut et de toutes 
façons pas au-delà de 3 mois après la livraison ; en l’absence de cette notification, l’acheteur perdra sa faculté de contester les vices susmention-
nés .

 4.4  Toute réclamation dont l’art. 4.3 doit indiquer par écrit les raisons de la réclamation et les produits de référence. Là où l’acheteur fait valoir des 
défauts du produit, il doit envoyer au vendeur – lors de la notification de réclamation – des échantillons des produits défectueux dans la mesure 
nécessaire pour permettre de contrôler le défaut, sauf accord écrit différent. 

 4.5  Il est entendu que les réclamations éventuelles ou les contestations ne donnent pas droit pour l’acheteur de suspendre ou retarder les paiements 
des produits objets de la contestation ni autres fournitures.

5. Réserve de propriété   Il est convenu que les produits livrés restent de la propriété du vendeur jusqu’au paiement complet.
6. Prix   Sauf accord contraire, le prix des produits sera celui de la liste du vendeur en vigueur au moment de la réception de commande. Le prix s’entend 

pour remise Franco usine (EXW) y compris emballage normal, étant entendu que tout autre frais ou charge sera à la charge de l’acheteur. Les prix 
s’entendent au net de TVA, d’impôts et taxes, ainsi que cotisations, droits et charges fiscales ou tout autre charge grevant éventuellement le contrat.

7. Conditions de paiement 7.1  Le paiement devra être effectué aux conditions (délais, valeur) fixées. Le paiement sera considéré effectué quand la somme est à disposition du 
vendeur à sa banque en Italie. Sauf accord différent, les frais ou commissions bancaires liés au paiement sont à charge de l’acheteur.

 7.2  En cas de retard de paiement par rapport à la date fixée, l’acheteur sera tenu à verser au vendeur un intérêt de pénalité égal au taux d’intérêt du 
principal instrument de refinancement de la banque centrale européenne, augmenté de sept points pourcentage conformément à l’art. 4 du décret 
législ. n. 231 du 9 octobre 2002 qui applique la directive CE 35/2000. Le retard éventuel de paiement dépassant 30 j après la date indiquée sur 
la facture donnera au vendeur le droit de résoudre le contrat avec faculté de retenir la part de prix déjà payée et de prétendre à la restitution des 
produits finis, aux soins et charge de l’acheteur, outre le dédommagement du dommage éventuel.

 7.3  Si le vendeur a une raison de craindre que l’acheteur ne peut pas ou ne veux pas payer les produits à la date fixée, il pourra conditionner la livraison 
des produits aux prestations de garanties adéquates de paiement (par ex. fidéjussions ou garantie bancaire). En outre en cas de retard de paiement, 
le vendeur pourra modifier unilatéralement les termes de paiement d’autres fournitures éventuelles et/ou suspendre l’exécution jusqu’à obtenir des 
garanties de paiement adéquates.

8. Garantie pour vices 8.1  Le vendeur s’engage à apporter remède à tout défaut de conformité des produits qui lui serait imputable, dans les une année date de livraison 
des produits, à condition que celui-ci lui ait été notifié à temps en conformité avec l’art. 4.3, en livrant des produits de remplacement des produits 
défectueux.

 8.2  Sauf le cas de dol ou faute grave du vendeur, ce dernier sera tenu en cas de défaut de conformité des produits, uniquement à la fourniture de 
produits de remplacement comme prévu par l’article 8.1. Il est entendu que cette garantie est absorbante et constitutive des garanties ou respon-
sabilités prévues par la loi, et exclut toute autre responsabilité du vendeur (tant contractuelle qu’extracontractuelle) induite par les produits fournis 
(par ex.dédommagement, manque à gagner, retrait des produit défectueux etc.).

 8.3  La garantie est exclue pour les choix inférieurs au premier, et pour ce qui concerne les vices et/ou défauts de nature évidente (comme, entre autres, 
ceux de forme, dimension, calibre, choix et tonalité etc.), quand le matériel a déjà été posé.

 8.4  En ce qui concerne les actions éventuelles entreprises par les consommateurs en application de la directive européenne 1999/44/CE du 25 mai 
1999 sur certains aspects de la vente de biens de consommation et les garanties, l’acheteur accepte d’assumer l’entière et exclusive responsabilité 
pour toute obligation susceptible de naître dans ce contexte. Par conséquent, les parties concordent expressément d’exclure tout droit de retour par 
l’acheteur envers le vendeur sur la base de la directive sus-indiquée, et l’acheteur s’engage en outre à tenir le vendeur indemne de toute action 
régressive faite pas les vendeurs éventuels suivants de la chaîne de distribution.

9. Tribunal compétent   Pour toute controverse dérivant du présent contrat ou liée à celui-ci, le tribunal compétent sera exclusivement celui de Modena (Italie). Toutefois, 
en dérogation à cette clause, le vendeur a la faculté de porter la controverse devant le juge compétent du siège de l’acheteur.

1. Vorbemerkung 1.1 Die vorliegenden allgemeinen Verkaufsbedingungen regeln, außer bei eventuellen schriftlich vereinbarten Abweichungen, alle laufenden und 
zukünftigen Verkaufsverträge zwischen den Parteien. Eventuelle allgemeine Bedingungen der Käuferfirma finden auf die zukünftigen Beziehungen 
zwischen den Parteien keine Anwendung, wenn sie nicht ausdrücklich schriftlich anerkannt werden; diese sind in jedem Fall den vorliegenden 
Allgemeinen Geschäftsbedingungen anzupassen.

 1.2  Der Verkaufsvertrag wird durch das UN-Kaufrecht (Wien 1980) sowie, für Angelegenheiten, die nicht durch diese Konvention abgedeckt sind, vom 
italienischen Recht geregelt.

2. Merkmale der Erzeugnisse 2.1 Vorbehaltlich anderer schriftlicher Vereinbarungen garantiert die Verkäuferfirma nicht für die Einheitlichkeit und/oder die Übereinstimmung mit 
eventuellen Mustern bezüglich der Farbe, des Farbtons oder der Nuancierung der Erzeugnisse. Außerdem garantiert die Verkäuferfirma über die 
Angaben des technischen Datenblatts des betreffenden Erzeugnisses hinaus nicht dafür, dass die Erzeugnisse für einen spezifischen Gebrauch 
geeignet sind. 

 2.2  Eventuelle Qualitätsunterschiede innerhalb der für den Sektor üblichen und/oder normalerweise zwischen den Parteien akzeptierten Toleranzgren-
zen gelten als dem Vertrag entsprechend.

 2.3  Die Verkäuferfirma garantiert die Übereinstimmung der Erzeugnisse mit den in Italien derzeit geltenden technischen Vorschriften. Eventuelle Anfor-
derungen, die im Bestimmungsland erforderlich sind, können nur auf vorherige schriftliche Anfrage der Käuferfirma, die den Inhalt der einzuhalten-
den Vorschriften präzisieren muss, in Betracht gezogen werden.

3. Lieferzeiten 3.1  Die eventuell von den Parteien vereinbarten Lieferzeiten sind lediglich als Richtwert aufzufassen. Sollte jedoch eine von der Verkäuferfirma verschul-
dete Verspätung auftreten, die 90 Tage überschreitet, kann die Käuferfirma den Vertrag bezüglich jener Erzeugnisse kündigen, deren Lieferung sich 
verspätet. Die Verkäuferfirma ist nicht verantwortlich für eventuell Verspätungen, die aufgrund höherer Gewalt (wie in Art. 9 festgelegt) verursacht 
werden.

 3.2  Ausgenommen in Fällen von Vorsatz oder grober Fahrlässigkeit der Verkäuferfirma ist jeder weitere Schadenersatz für eine nicht erfolgte oder 
verspätete Lieferung der Erzeugnisse ausdrücklich ausgeschlossen.

4. Rückgabe der Lieferung- Reklamationen  4.1  Sofern vertraglich nicht anders vereinbart, wird die Ware ab Werk geliefert (EXW), Incoterms 2010, d.h. auch dann, wenn der Versand oder Teile 
davon von der Verkäuferfirma vorgenommen werden. 

 4.2  Wie auch immer die Lieferzeiten zwischen den Parteien festgelegt sein sollten, wird ausdrücklich vereinbart, dass die Lieferung mit der Übergabe 
der Erzeugnisse an den ersten Transportunternehmer im Werk der Verkäuferfirma erfolgt. Die Risiken gehen auf die Käuferfirma über, sobald die 
Ware dem ersten Transportunternehmen übergeben wurde. 

 4.3 Eventuelle Beanstandungen bezüglich des Zustandes der Verpackung, der Menge, der Anzahl oder des äußeren Erscheinungsbildes der Ware 
(sichtbare Schäden) müssen der Verkäuferfirma innerhalb von 8 Tagen nach Erhalt der Erzeugnisse mittels Einschreibebrief mit Rückantwortschein 
mitgeteilt werden; sollte diese Mitteilung nicht vorliegen, verfällt das Recht der Käuferfirma auf Beanstandung der oben genannten Schäden. 
Eventuelle Beanstandungen von Defekten, die durch eine genau Kontrolle bei Erhalt der Lieferung nicht sofort erkennbar sind (versteckte Schäden), 
müssen der Verkäuferfirma mittels Einschreibebrief mit Rückantwortschein innerhalb von 8 Tagen nach Schadenserkennung und nicht später als 
drei Monate nach Lieferung mitgeteilt werden; sollte diese Mitteilung nicht vorliegen, verfällt das Recht der Käuferfirma auf Beanstandung der oben 
genannten Schäden. 

 4.4  Jede Beanstandung gemäß Art. 4.3 muss die Gründe für die Reklamation sowie das Erzeugnis, auf welches sie sich bezieht, schriftlich darlegen. 
Sofern die Käuferfirma sich auf die Defekte der Erzeugnisse beruft, muss sie der Verkäuferfirma - bei der Zustellung der Reklamation - Muster der 
defekten Erzeugnisse in einer Menge zusenden, die es möglich macht, den Defekt zu überprüfen, sollten keine abweichende schriftliche Vereinba-
rung getroffen worden sein.

  4.5  Eventuelle Beanstandungen oder Reklamationen geben der Käuferfirma nicht das Recht, die Zahlungen bezüglich der entsprechenden Ware sowie 
anderer Lieferungen auszusetzen oder zu verzögern.

5. Eigentumsvorbehalt  Es wird vereinbart, dass die gelieferten Erzeugnisse Eigentum der Verkaufsfirma bleiben, bis die Bezahlung der gesamten Verkaufssumme erfolgt.
6. Preise  Sofern nicht anders vereinbart, entspricht der Preis der Ware der Preisliste der Verkäuferfirma, die zum Zeitpunkt des Auftragseingangs gültig ist. 

Der Preis versteht sich ab Werk (EXW) einschließlich der normalen Verpackung; jede weitere Ausgabe oder Auflage geht zu Lasten der Käuferfirma. 
Die Preise sind ohne Mehrwertsteuer, eventuelle Steuern oder Abgaben, sowie ohne Gebühren und Besteuerung angegeben und ebenso ohne jede 
andere vertragliche Belastung.

7. Zahlungsbedingungen 7.1  Die Zahlung muss zu den vereinbarten Bedingungen (Frist, Währung) erfolgen. Die Zahlung gilt als erfolgt, wenn der Betrag der Verkäuferfirma bei 
seiner Bank in Italien zur Verfügung steht. Sofern nicht anders vereinbart, gehen eventuell geforderte Ausgaben oder Bankgebühren in Zusam-
menhang mit der Bezahlung auf Kosten der Käuferfirma. 

 7.2  Bei Zahlungsverzögerung hinsichtlich des festgesetzten Zahlungstermins muss die Käuferfirma der Verkäuferfirma tarifvertragliche Zinsen bezah-
len, die nach Art. 4 des italienischem Gesetzesdekrets 231 vom 9. Oktober 2002 berechnet werden, welches die Richtlinie EG 35/2000 umsetzt. 
Die eventuelle Zahlungsverzögerung von mehr als 30 Tagen ab dem Rechnungsdatum berechtigt die Verkäuferfirma zur Kündigung des Vertrags 
mit der Befugnis, den Teil des gezahlten Preises einzubehalten und die Rückgabe der gelieferten Waren auf Betreiben und Kosten der Käuferfirma 
sowie die Entschädigung für den eventuell entstandenen Schaden zu verlangen. 

 7.3  Sollte die Verkäuferfirma Anlass zu der Befürchtung haben, dass die Käuferfirma die Waren zum vereinbarten Termin nicht bezahlen kann oder will, 
kann er die Lieferung der Erzeugnisse von geeigneten Bürgschaften abhängig machen ( z.B. Kautionen oder Bankbürgschaften). Außerdem kann 
die Verkäuferfirma im Falle von Zahlungsverzögerungen einseitig die Zahlungsbedingungen für eventuelle andere Lieferungen ändern und/oder die 
Ausführung unterbrechen, bis angemessene Bürgschaften vorliegen.

8. Garantie im Schadensfall 8.1 Die Verkäuferfirma verpflichtet sich, alle Schäden der Erzeugnisse auszubessern, die in ihrer Verantwortung liegen und innerhalb von eine Jahre 
nach Lieferung der Ware aufgetreten sind, sofern ihm diese rechtzeitig und in Übereinstimmung mit Art. 4.3 mitgeteilt wurden, indem die Verkäuf-
erfirma Ersatz für die defekten Waren liefert.

 8.2  Ausgenommen in Fällen von Vorsatz oder grober Fahrlässigkeit der Verkäuferfirma ist diese bei Werksfehlern der Erzeugnisse nur zur Lieferung der 
Ersatzware gemäß Art. 8.1 verpflichtet. Die genannte Garantie ist Teil der gesetzlich vorgesehenen Garantie oder Verantwortung und schließt jede 
andere Verantwortung (sowohl vertraglich als auch außervertraglich) seitens der Verkäuferfirma für die gelieferten Produkte aus (z. B. Schadenser-
satz, Verdienstausfall, Entfernung der defekten Erzeugnisse usw.).

 8.3  Die Garantie gilt nicht für Entscheidungen, die dem zuvor Genannten untergeordnet sind, und ebenfalls nicht für offensichtliche Schäden und/oder 
Defekte (u.a. hinsichtlich der Form, Größe, Stärke, Qualität und des Farbtons), wenn das Produkt bereits verlegt wurde. 8.4 Hinsichtlich eventuell 
von Verbrauchern ergriffenen Maßnahmen unter Anwendung der nationalen Gesetze zur Umsetzung der europäischen Richtlinie 1999/44/EG vom 
25. Mai 1999 zu einigen Aspekten des Verbrauchsgüterkaufs und der Garantien akzeptiert die Käuferfirma, die alleinige Verantwortung für jede 
Verpflichtung zu übernehmen, die in diesem Zusammenhang entstehen könnte. Demzufolge vereinbaren die Parteien ausdrücklich, jeden Regress 
seitens der Käuferfirma gegenüber der Verkäuferfirma auf der Grundlage der o.g. Richtlinie auszuschließen, wobei die Käuferfirma sich außerdem 
verpflichtet, die Verkäuferfirma bei jeder Regressaktion schadlos zu halten, die von eventuellen nachfolgenden Verkäufern innerhalb der Lieferkette 
ausgeführt wird.

9. Gerichtsstand  Für jede Rechtstreitigkeit im Bezug auf den vorliegenden Vertrag oder in Zusammenhang mit demselben ist ausschließlich das Gericht von Modena 
(Italien) zuständig. Trotz dieser festgesetzten Bestimmung kann die Verkäuferfirma die Streitfrage vor den beim Sitz der Käuferfirma zuständigen 
Gerichtshof bringen.

255254



Con sede en Sassuolo

CONDICIONES GENERALES 
DE VENTA DE FINCIBEC S.P.A.

1. Premisa  1.1  Las presentes Condiciones Generales, excepto eventuales derogaciones acordadas específicamente por escrito, reglamentan todos los contratos 
de venta actuales y futuros entre las partes. Las condiciones generales que eventualmente el Comprador pueda plantear no se aplicarán si no han 
sido aceptadas expresamente por escrito y, de cualquier forma, deberán estar coordinadas con las presentes Condiciones Generales.

 1.2  El contrato de venta está reglamentado por el Convenio de las Naciones Unidas sobre la venta internacional de mercancías (Viena, 1980) y, respecto 
a las cuestiones no recogidas en dicho convenio, por la ley italiana.

2. Características de los productos 2.1  Salvo acuerdo por escrito diferente, el Vendedor no garantiza la uniformidad y/o la conformidad con eventuales muestras por lo que respecta al 
color, tonalidad o matiz de color de los Productos. Asimismo, el Vendedor no garantiza que los productos sean adecuados para un uso particular, 
excepto dentro de los límites de las indicaciones incluidas en la ficha técnica del Vendedor relativas al Producto.

 2.2  Las posibles diferencias cualitativas dentro de los márgenes de tolerancia usuales en el sector y/o normalmente aceptadas en las relaciones entre 
las partes, se considerarán conformes al Contrato.

 2.3  El Vendedor garantiza la conformidad de los Productos a las prescripciones vigentes en Italia. Los eventuales requisitos exigidos en el país de 
destino sólo podrán tenerse en consideración a partir de una solicitud escrita previa del Comprador, que deberá precisar el contenido de las pre-
scripciones a tener en cuenta.

3. Plazos de entrega  3.1  Los plazos de entrega acordados por las partes tienen un carácter meramente indicativo. Sin embargo, si se produce un retraso imputable al 
Vendedor superior a los 90 días, el Comprador podrá rescindir la parte del Contrato relativa a los Productos cuya entrega se haya retrasado. No se 
considera imputable al Vendedor un retraso debido a causas de fuerza mayor (tal como se definen en el art. 9).

 3.2  Salvo caso de fraude o culpa grave del Vendedor, queda expresamente excluido un ulterior resarcimiento del daño por la demora o no entrega de 
los Productos.

4. Envío y transporte - Reclamaciones 4.1  Salvo acuerdo contrario, el suministro de las mercancías se hará Franco Fábrica (EXW), Incoterms 2010, incluso cuando se acuerde que el envío 
o parte del mismo corra a cargo del Vendedor.

 4.2  De todas maneras, sean cuales fueren las condiciones de envío acordadas por las partes, se conviene expresamente que la remesa se considera 
efectuada con la entrega de los productos al primer transportista en el establecimiento del Vendedor. Los riesgos pasan al Comprador a más tardar 
con la entrega al primer transportista.

 4.3  Las reclamaciones relativas al estado del embalaje, la cantidad, el número o las características exteriores de los Productos (defectos evidentes), 
deberán ser notificadas al Vendedor mediante una carta certificada con acuse de recibo, en un plazo máximo de 8 días desde la recepción de los 
Productos; de no notificarse, el Comprador perderá el derecho a reclamar los defectos. Las reclamaciones relativas a defectos no detectables a 
través de un control minucioso en el momento de la recepción (vicios ocultos) deberán notificarse al Vendedor mediante una carta certificada con 
acuse de recibo, dentro de los 8 días siguientes a la fecha de detección del defecto, o bien antes de tres meses desde la entrega; de no notificarse, 
el Comprador perderá el derecho a reclamar los defectos.

 4.4  Cualquier reclamación contemplada en el art. 4.3 debe especificar por escrito las razones de dicha reclamación y los Productos a los que se refiere. 
Cuando el Comprador alegue los defectos de los Productos, deberá enviar al Vendedor –en el momento que notifique la reclamación– una cantidad 
suficiente de muestras de los Productos para permitir evaluar el defecto, salvo un acuerdo escrito diferente. 

 4.5  Queda sobreentendido que las eventuales reclamaciones no dan derecho al Comprador a suspender o retrasar los pagos de los Productos objeto 
de la reclamación, ni mucho menos de otros suministros.

5. Reserva del derecho de propiedad  Se acuerda que los Productos suministrados seguirán siendo de propiedad del Vendedor hasta que no hayan sido pagados en su totalidad.
6. Precios   Salvo acuerdo contrario, el precio de los Productos será el que aparece en la lista del Vendedor en vigor en el momento de la recepción del pedido. 

El precio es el de entrega Franco Fábrica (EXW) incluido el embalaje normal, por lo que cualquier otro gasto correrá a cargo del Comprador. Los 
precios se consideran netos sin IVA ni otros eventuales impuestos, tributos, derechos ni cargas fiscales o de cualquier clase que pueda gravar el 
Contrato.

7. Condiciones de pago 7.1  El pago deberá efectuarse según las condiciones (plazo, moneda extranjera) acordadas. El pago se considerará efectivo cuando la suma esté a 
disposición del Vendedor en su banco de Italia. Salvo otro acuerdo, las eventuales comisiones y gastos bancarios derivados del pago correrán a 
cargo del Comprador.

 7.2  En caso de demora en el pago respecto a la fecha prevista, el Comprador deberá abonar al Vendedor un interés de demora igual al tipo de interés 
del principal instrumento de refinanciación del Banco Central Europeo, más siete puntos porcentuales, en conformidad con el art. 4 del decreto 
legislativo n.º 231 del 9 de octubre de 2002 que establece la directiva CE 35/2000. Una demora en el pago superior a 30 días desde la fecha 
indicada en la factura dará al Vendedor el derecho a rescindir el contrato y la facultad de retener la parte de precio pagada y exigir la devolución 
de los productos suministrados, a cargo del Comprador, además de la indemnización por eventuales daños.

 7.3  Cuando el Vendedor tenga motivos para sospechar que el Comprador no puede o no pretende pagar los Productos en la fecha acordada, podrá 
subordinar la entrega de los Productos a la presentación de las oportunas garantías de pago (por ejemplo, fianza o garantía bancaria). Asimismo, 
en caso de retrasos en el pago, el Vendedor podrá modificar unilateralmente los plazos de pago de otros posibles suministros y/o suspender su 
ejecución hasta obtener las oportunas garantías de pago.

8. Garantía por defectos 8.1  El Vendedor se compromete a remediar cualquier defecto de conformidad de los Productos que le sea imputable y que haya sido detectado dentro 
de 1 año desde la entrega de los Productos –siempre que éste le haya sido notificado oportunamente en conformidad con el art. 4.3–, sumini-
strando otros Productos para sustituir los defectuosos.

 8.2  Salvo fraude o culpa grave del Vendedor, este último estará obligado, en caso de defecto de conformidad de los productos, al suministro de Pro-
ductos sustitutivos tal como prevé el art. 8.1. Queda establecido que la mencionada garantía aúna y sustituye las garantías o responsabilidades 
previstas por la ley, y excluye otras responsabilidades del Vendedor (ya sean contractuales ya extracontractuales) derivadas, de cualquier modo, de 
los Productos suministrados (por ejemplo, resarcimiento del daño, pérdida de ingresos, retirada de los Productos defectuosos, etc.).

 8.3  La garantía está excluida para las elecciones de productos de calidad inferior a la primera y, en cuanto a vicios y/o defectos de fabricación patentes 
(como, por ejemplo, los de forma, tamaño, calibre, elección y tonalidad etc.), cuando el material haya sido ya colocado.

 8.4  En relación con eventuales acciones emprendidas por consumidores en aplicación de las normas nacionales que cumplen la directiva europea 
1999/44/CE del 25 de mayo de 1999 sobre algunos aspectos de la venta de bienes de consumo y las garantías, el Comprador acepta asumir 
toda la responsabilidad de posibles obligaciones que puedan surgir en dicho contexto. Por consiguiente, las partes acuerdan expresamente excluir 
cualquier derecho de recurso por parte del Comprador frente al Vendedor sobre la base de la directiva más arriba indicada y el Comprador se 
compromete además a declarar al Vendedor libre de cualquier demanda de recurso presentada por otros vendedores de la cadena de distribución.

9. Tribunal Competente  En caso de controversias sobre el presente contrato o relacionadas con el mismo, será competente exclusivamente el Tribunal de Módena (Italia). 
Sin embargo, como excepción a cuanto antecede, el Vendedor tiene la facultad de llevar el litigio ante el juez competente que actúe en la sede del 
Comprador.

257256



259258





co
d.

 1
14

62
9 

 -
  F

eb
br

ai
o 

20
19

NAXOS
Strada Statale 569, 169 - 41014 - Solignano (Mo)  Italy
Tel. +39 059 748811
Fax +39 059 797376
info@naxos-ceramica.it
www.naxos-ceramica.it

Fincibec S.p.A.
Sede legale: Via Valle d’Aosta, 47 - 41049 - Sassuolo (Mo)  Italy
Gruppo Fire S.R.L.

Fincibec USA Inc.
420 Columbus Avenue, Valhalla NY 10595 - USA
info@fincibecusa.com

ORGANIZER 2019

2
0

1
9




